punxavng Tiun
Machine Tools Price

E-mail:eva@mzgtool.cn

¢

—]

WeChat

Linkedin o A L

2apwaon, EMKOIVWVNOTE yadi uag
Scanning, Contact Us
PO 1 - %gig?d??/lf}ﬁiﬁngﬁtigf E P 1 6 _ Epyalcio mepoTp001 cSurepIkal xukivopou  sourepinds ToUas

External Cylindrical/Inner Hole EpyaAeio oTpéyncs &

P02 Sepaylopévog KOTITNG KapRIdiou E P1 7 EpyaAeio mepIoTpo@ig / aTmoKOTIAG ’,

Cemented Carbide Cutter Grooving/Cut-Off Turning Tool

P O 3 Bida Bidwv e¢wbnong e P 1 8 Epyaheio oTpéwng GKPOU OWEWG / ECWTEPIKAS TPUTIAC

Extrusion Screw Tap End Face/lnner Hole EpyaAeio oTpéyng

P04 Apex Tap I P1 NC epyaAeio TEPIOTPOPAC e
= Apex Tap S = CNC Turning Tool

z on A A BpU m CNC egapTipata mepIoTPOPRG EpYyaAEiwy # >
POS. “shia Grooved Tap P20. cNcTiming. Tool Parts il &

P 0 6 Xeipokivntn Bpuon / EykukAiog JE—— VSN N P 2 1 BAP Agid ywvia koTrg gpeapiopatog b é - é
- Hand Tap/Circular Die = BAP Aeid ywvia KOTTAG @pelapiouaTo (==
ST
— L
PO7 -
- W CCMT..
PO8. , DCMT..

PO9. o I
P10.

P 2 2 MnXavikog o@IyKTAPAG KOTIAG OTPOYYUARS HUTNG -

CNMG.. Machine-Clamped Round Nose Milling Cutter

(=] <
DNMG.. P23' !(M‘]Z.. SEHT.. &239.. P3200..
e, P24, gl e 9
A o e P25Emewes qgf B S
P11. P o ET . P26 . Foing ool Holder ==
P12. @WNMG_ 4 \' WNMG.. P27. ER.. @ ‘FMA/B.. l
P13, S oroms s 6 rs e, *. .

P 1 4 ATIOKOTIH / QUAGKWON / THOW GTPORH HIKPWV HEPWY ‘T P 2 9 AEEO’OUC'Ip KC(TéXOU EpYU)\Cin CNC% ==
. Cut-Off/Grooving/Back Turning Of Small Parts . g -

CNC Tool HolderAccessories

EpyaAeio mepIoTPOoPRG eEwTEPIKOU KUAIVOPIKOU auAoU A&soouc’xp TOOK C()\OUUIViOU o gi i.. e

P1 5 External KuAivdpiki auhdkwon Turning Too& P30 Lathe Chuck Accessories ub @ w

EpyaAcio eTre€epyaoiag ETTAYYEAUATIKWY OTPOQWYV, @PeCApIOUA, TPUTTAUA KAl TPUTTNHA.
Professional Turning, Mil ling, Threadingiand,Boring Hole Processing Tool Configuration.



mailto:eva@mzgtool.cn

®péla Kot KapBidiou

Carbide Milling Cutter

Rehopassmsano4omRe "] Kahupa rarusans SoHRG T T | e v ame GG T Vvo kot Xéhspa o 4nd GONRC Kowre xarupa xérs ame BSHRG
D1IEID Black Coatingsa Can Cut| Copper Coatingsa Can Cut Nano Black Coatingsa Can Cut Nano Copper Coatingsa Can Cut | Nano Blue Coatingsa Can
E#J L ‘ Steel Below 45 HRC Steel Below 55 HRC Steel Below 58 HRC Steel Below 60 HRC Cut Steel Below 65 HRC
R R R R R
R ] AN AR
PN [ f; i N %
A A
oxknpernia L‘%Z‘Z"’;Q ot UL Y i
Right-AngIe BaII End
Milling Cutter Milling Cutter A
D1 L1 DL RL1IDL
1. 0x3xD4x50 | RO. 5x2xD4x50 2026 2.7 | 3.1 4.6 5.1 5.1 57|57
1. 5x4xD4x50  |RO. 75x3xD4x50 2.0] 2.6 2.7 ] 3.1 4.6 5.1 5.1 5.7 (5.7
2. 0x6xD4x50  |R1. 0x4xD4x50 2.0] 2.6 2.7 ] 3.1 4.6 5.1 Q\ 9 5.715.7
2. 5x8xD4x50  |R1. 25x5xD4x50 201256 2.7 ] 3.1 4.6 5.1 5.1 5.715.7
3. 0x8xD3x50 | R1.5x6xD3x50 2.0] 2.6 2.7 ] 3.1 4.6 51 5.1 5.7 (5.7
3. 0x12xD3x75 |R1. 5x6xD3x75 3.1 3.9 441 5.1 7.1 7.7 7.7
3. 0x15xD3x100 |R1. 5x6xD3x100 3.6 4.4 50| 5.6 8.7 8.7 8.7
3. 0x8xD4x50  |R1. 5x6xD4x50 2.0] 2.6 2.7 ] 3.1 4.6 5.1 5.1 571 5.7
3. 5x10xD4x50 |R1. 75x7xD4x50 20126 2.7 ] 3.1 4.6 5.1 5.1 5.715.7
4. 0x10xD4x50 |R2. 0x8xD4x50 1.712.61 3412731494446 6.0 6 6.7 1] 5.1 6.1 1] 5.1 6.1 57157176
4. 0x20xD4x75 |R2. 0x8xD4x75 2913.6(50(44] 5.1 6.1 7.1 7.9 6.6 8.1 6.7 ] 8.1 7.7 7.7 8.7
4. 0x25xD4x100 |R2. 0x8xD4x100 3.3] 4.1 6.4150([5.4[7.7 7.6 19.0 7.8 1 9.1 7.91 9.1 8.718.7110.0
5. 0x13xD5x50 |R2. 5x10xD5x50 3.7 147 6.9 475677 8.1 9.3 9.5 111.6] 9.6 111.6(10.7[10.7[12.3
5. 0x13xD5x75 |R2. 5x10xD5x75 5.3 6.1 7.717.4(81(91 11.3113.5 13.0(13.0(14.7
5. 0x13xD5x100 |R2. 5x10xD5x100 | 6.6 | 7.6 | 11.0| 8.9 | 9.6 | 11.1 13.0(15.7 15.3115.3]17.1
5. 0x13xD6x50 |R2. 5x10xD6x50 3.7143[6.4147]5.7]8.4 8.1 9.3 9.5 111.6] 9.6 111.6[10.7]10.7]12.3
6. 0x15xD6x50 |R3. 0x12xDéx50 3114364475784 74]81 9.3]19.4110.5( 9.5 [11.6] 9.6 |11.6]10.7[10.7(12.3
6. 0x20xD6x75 |R3. 0x12xD6x75 49156 7.1]7.4(81/(10.0 11.1112.4 11.4113.6]11.4]113.6(13.0[13.0|14.7
6. 0x30xD6x100 [R3. 0x12xDéx100 | 6.0 | 7.0 [ 10.3] 8.9 [ 9.6 | 11.4 13.6[15.0 13.4116.3]113.4116.3(15.3|15.3|17.3
6. 0x30xD6x150 |R3. 0x12xD6x150 | 12.3 [ 14.3|18.7|18.7]19.9123.4 27.6 26.5 26.6 26.3[26.3[29.7
8. 0x20xD8x60 |R4. 0x16xD8x60 5917.6110.4]8.4(10.0(13.3] 13 [13.9]15. 15.3116.5115.3118.4(15.3(18.4|17.6]17.6]20.3
8. 0x25xD8x75 |R4. 0x16xD8x75 8.1(9.4(11.6({11.0(12.4{15.3 17.6119.3 17.7121.1117.7121.1(20.0[20.0|22.6
8. 0x35xD8x100 |R4. 0x16xD8x100 | 9.6 [ 11.1|14.0|14.0|15.4119.6 21.4(23.8 22.1126.6(22.1(26.6(25.0]125.0]28.7
8. 0x40xD8x150 |R4. 0x16xD8x150 | 19. 0| 22.1|29.0(25.9(27.3|32.3 35.4 37.1 37.1 41.0[41.0[45.0
10x25xD10x75 |R5.0x20xD10x75 | 9.6 | 12. 7 16. 6151 16.6|21.6|21.4123.3(25.7|24.3|26.2|24.730.3(24.7(30.3|27.7|27.7|32.0
10x40xD10x100 |R5. 0x20xD10x100| 14. 6| 16.9 | 21.0]20.3|21.3|29.1 30.3(33.1132.5|34.8131.3|37.4(31.3(37.4131.7131.7]37.3
10x45xD10x150 |R5. 0x20xD10x150| 28. 1 | 32.9 | 41.7]39.4|41.7148.3 56.1 54.4 54.4 54.7154.7]163.0
12x30xD12x75 |R6.0x24xD12x75 | 14.9 | 17.4(22.0(21.1|23.3|28.7|28.3|33.1(36.4|32.9|35.5|32.6|39.4(32.7(39.4|37.0137.0142.0
12x45xD12x100 |R6. 0x24xD12x100| 19.4 | 22. 6| 28.1 | 27.7|28.7|37.0 40.4144.5(48.6(52.4143.5|47.3143.6|47.3(47.0147.0153.0
12x50xD12x150 |R6. 0x24xD12x150| 34. 3 | 40. 0 50. 7[49.3|52.1 | 60.3 72.9 70.7 70.7 77.6[77.6[85.6
14x35xD14x80 |R7.0x28xD14x80 | 25. 6| 29.7 32.3(34.1 49.3 54.3] 58
14x40xD14x100 R7. 0x28xD14x100| 27. 1 | 31.7 34.6]38.0 52.9 54.4 54.4 61.0|61.0(70.6
14x60xD14x150 |R7. 0x28xD14x150| 49. 6 | 57.9 64.6168.3 95.4 91.2 91.1 100. 6/100. 6
16x40xD16x100 |R8. 0x32xD16x100| 35. 7 | 38. 9 51.0]53.0 63.6174.0 67.4) 73 [72.8 72.9 78.7(78.7(91.3
16x65xD16x150 |R8. 0x32xD16x150| 63.3 | 73. 9 86.0]91.0 129.0 116.3 116.3 127. 6|127. 6]143.0
18x40xD18x100 |R9. 0x36xD18x100| 43. 3 | 50. 4 59.1]65.1 89.7 82.3]187.9(88.4 88.4 96.7196.7111.3
18x65xD18x150 |R9. 0x36xD18x150| 74.9 | 86. 7 101.3]101. 3 148. 1 153. 1 153. 1
20x40xD20x100 |R10x40xD20x100 | 52. 7 | 57. 6 73.1(75.9 95.3106.7 93.51102.9(105.5 105.4 115.7|115. 7|133. 7
20x65xD20x150 |R10x40xD20x150 | 86. 3 |100. 7 126.11126.1 168. 3 180. 3 180. 3 196. 3]196. 3|1220.0
e e e el R LA T R
e Small Diameter Long Neck Flat-End Milling Cutter Small Diameter Long Neck Ball-End Milling Cutter
mE m ‘ e CutSteel Below 50 HRG Can Cut Steel Below 60 HRC .
: R} e ————————— | 0= 4
D1. 1-D3. 9xD4x50 4.3 RO. 6-R1. 9xD4x50 4.7 | |
D4. 1-D5. 9xD6x50 6.9 Kabe 51GoTnpa TpodIaypagy TapaTavw RP. 1mm R ot & R
D6. 1-D7. 9xD8x60 12.4 "RO.5-R1. 5xD4x75 6.9 0.3 4.6 5.3 0.3 |2/3/4 4.6 5.3
D8. 1-D9. 9xD10x75 20.4  R0.5-R1.5xD4x100 7.6 0.4 | 2/3/4/5/6 4.6 5.3 0.4 | 2/3/4/5/6 4.6 5.3
D10. 1-D11. 9xD12x75 29.0  RO.5-R2. 0xD6x50 7.6 0.5 | 2/3/4/6/8 46 | 5.3 0.5 | 2/3/4/6/8 4.6 5.3
Keoe aitomua mpodiaypagi Tapervs O 1m __ po’ £ po’ 51 ne 7e 107 0.6 |2/3/4/6/8 46| 53 0.6 |2/3/4/6/8 4.6 | 53
D1. 0-D3. 0xD4x75 6.0 RO.5-R2. 5xD6x100 12.6 0.7 | 3/4/6/8/10 4.6 | 5.3 0.7 | 3/4/6/8/10 4.6 | 5.3
D1. 0-D3. 0xD4x100 6.4 Ka&Be 8160Tn 0 TPOBIaYpa@@Y Tapamavw RP. 25mm 0.8 | 3/4/6/8/10 4.6 5.3 0.8 | 3/4/6/8/10 4.6 5.3
D1. 0-D4. 0xD6x50 6.4 "Rax120 20.7 0.9 | 3/4/6/8/10 4.6 | 5.3 0.9 |3/4/6/8/10 4.6 | 5.3
D1. 0-D5. 0xD6x75 9.6 R4x200 43 6 1.0 | 6/8/10/12/15/20| 3.9 | 4.6 1.0 | 6/8/10/12/15/20| 4.6 | 5.3
D‘1-Q_D5- 0X06X1_00 ) 11.9 R5x120 32.4 1.5 | 6/8/10/12/15/20| 3.9 4.6 1.5 | 6/8/10/12/15/20| 4.6 5.3
DIDIABO e —— REY200 40.3 2.0 | 8/10/12/15/20 3.9 | 46 2.0 |8/10/12/15/20 | 4.6 | 5.3
AT 40 R6x120 4 6 2.5 10/12/15/20 3.9 | 4.6 2.5 10/12/15/20 4.6 | 53
D6x20xD6x50 6.9 R6x200 86.9 )?u')\Ku oﬂzdmgﬂngéwepotﬁpéwuwc HIKPrG BIGUETPOU PTTOpET Va KOTTE MikpA B1GpeTpOS HaKpUS auXEva OTPOYYUA HUTN dxpn @pEda KoTrfig
D8x30xD8x60 12.4 R8x200 154.7 M\ch-Dlameter Ball-End Milling Cutter Can Cut Small Diameter Long Neck Round Nose Flat End Milling Cutter
D8x40xD8x120 20.7 R10x200 222.9 Steel Below 60 HRC T - TD’
D8x200 43. 6 Sﬂ)\r\(]ﬁzﬂ iﬁA'mxu:'énar']gHw;élupicpumg WIKPAG BIaPETPOU PTTOPET va KoTTET n D*1 POV E‘SOrﬁm \ﬂmm
D10x30xD10x75 20.4  Micro-Diameter Flat-End Milling Cutter Can Cut R‘I- - ‘D=4mm = =
D10x35xD10x75 20.4  SteelBelow 60 HRC N Vsl somm i D1 R L1 [EmioTpwol
D10x50xD10x100 26.1 D1 -«-s?.ém«»] D=4mm ' ' D1RO. 1 4/6/8/10 10.3
D10x45xD10x120 32.4 LH*U L=50mm [+ D1RO. 2 4/6/8/10 10.3
D10x200 64.3 - - D1.5R0. 1| 6/8/10/12 10.3
D12x35xD12x75 27. 4 Mpoaodiopioudg ISR D1.5R0.2| 6/8/10/12 10.3
D12x50xD12x100 34.7 DXL D2RO.1 | 8/10/12/16 | 10.3
D12x45xD12x120 42.9 0. 3xD4x50 4.6 5.3 RO. 15xD4x50 5.3 5.4 D2RO. 2 8/10/12/16 10.3
D12x200 86.9 0. 4xD4x50 4.6 5.3 RO. 2xD4x50 5.3 5.4 D3RO. 2 12/16/20 19.3
D13xD14x100 54.7 0. 5xD4x50 4.6 5.3 RO. 25xD4x50 5.3 5.4 D3RO. 5 12/16/20 19.3
D15xD16x100 66.7 0. 6xD6x50 4.6 5.3 RO. 3xD6x50 5.3 5.4 D3RO. 5 26/30 24.6
D16x50xD16x100 63. 1 0. 7xD6x50 4.6 5.3 RO. 35xD6x50 5.3 5.4 D4RO0. 2 16/20 19.3
D16x200 154.7 0. 8xD8x50 4.6 5.3 RO. 4xD8x50 5.3 5.4 D4R0. 5 16/20 19.3
D20x200 222.9 0. 9xD8x50 4.6 5.3 RO. 45xD8x50 5.3 5.4 D4R0. 5 26/30 24. 6

2TNV TapaTTavw TiPnR dev TepIAauBaveTal 9Opog, OpPog Kal TEAOG.

Eyxwpio doAdpio doAdapio Tiyh cuvaAAayng otnv Kiva.

1 :
-E Qv EXETE OTTOIEODATIOTE EPWTATEIC, TTAPAKAAW OTEIATE email: eva@mzgtool. http://www.mzg.tw

cn


http://www.mzg.tw

2QPAYIOUEVOC KOTTTNG KapPBidiou

Cemented Carbide Cutter

T a )\ ipeg pe xaAUBdivo xaAuBa T-Groove

Ak puUA t k6/aAOUHIVEVIO PPECAPIOHT HOVAG OKHAG %—Komﬁ)\g KOTTAG wps;dp\cuuﬁon;ic yiato Boz\wpr';glaRC o 4 D1 D2 KogTng pmropei va kéwel xaAuBa katw amé 55HRC
Single-Edge Acrylic / Aluminium Milling Cutter x huBa pmropei va komel XGRIRIIKGTW amd (il %K_ID Tungsten steel T-Groove Side Milling
3-Edged Taper Milling Cutter For Tungsten 7? I ErE— Cutter Can Cut Steel Below 55 HRC
Steel can be cut steel under 55 HRC " > L ! D»]ﬁb'* D2 fD
D1£m _ D nAlachcmg Tiun )AIGOT(’}O‘EIg Tiun J*j I*
L1 L D1 a° L1 D2D L 3F USD D1 o®> L1 D2D L 3F USD T — Tin
D1x0. 5°x4LxD1. 07xD4x50Lx3F | 6.9 D4x0.5°x15LxD4. 26xD6x50Lx3F |11.9 DIR D L UsD
D1x1°x4LxD1. 14xD4x50Lx3F 6.9  D4x1°x15LxD4. 52xD6x50Lx3F 11.9 D4x0.5HxD1. 5xD6x50 | 6. 4
oG W D1x1.5°%4LxD1. 21xD4x50Lx3F | 6.9  DAx1.5°x15LxD4. 79xD6x50Lx3F |11.9 D4x1HxD1.5xD6x50 | 6.4
CLLEE IR D1 x2°x4LxD1. 28xD4x50Lx3F 6.9 D4x2°x15LxD5. 04xD6x50Lx3F  |11.9 D4x1.5HxD1. 5xD6x50 | 6. 4
D1 L1 DL D1x3°x4LxD1. 42xD4x50Lx3F 6.9 DAx3°x15LxD5. 57xD6x50Lx3F  |11.9 D4x2HxD1.5xDéx50 | 6. 4
D1x5°x4LxD1. 7xD4x50Lx3F 6.9  D4x5°x15LxD6. 62xD8x60Lx3F 18.1 D4x3HxD1. 5xD6x50 6.4
D2x6xD3. 175x50 2.0 D1. 5x0. 5°x5LxD1. 59xD4x50Lx3F| 6. 9 D4x8°x14. 93LxD8xD8x60Lx3F  [18. 1 D6x0. 5HxD2. 5xD8x50 | 10. 4
D2x8xD3. 175x50 2.0 D1. 5x1°x5LxD1. 67xD4x50Lx3F | 6.9 D4x10°x15LxD9. 29xD10x75Lx3F [28.9 D6x1HxD2. 5xD8x50 | 10. 4
D2x10xD3. 175x50 2.0 D1. 5x1. 5°x5LxD1. 76xD4x50Lx3F| 6.9 D4x15°x14. 93LxD12xD12x75Lx3F|39. &6 D6x1. 5HxD2. 5xD8x50 | 10. 4
D2x12xD3. 175x50 2.0 D1. 5x2°x5LxD1. 85xD4x50Lx3F | 6.9 D6x0. 5°x20LxD6. 35xD8x60Lx3F |18. 1 D6x2HxD2. 5xD8x50 10. 4
D2x22xD3. 175x50 2.0 D1. 5x3°x5LxD2. 02xD4x50Lx3F | 6.9 D6x1°x20LxD6. 7xD8x60Lx3F 18.1  D6x3HxD2. 5xD8x50 10.4
D2 5x8xD3. 175x50 2.0 D1. 5x5°x5LxD2. 37xD4x50Lx3F | 6.9  Déx1.5°x20LxD7. 05xD8x60Lx3F |18. 1 D8x0. 5HxD3. 5xD8x60 | 16. 9
D2. 5¢15xD3. 175x50 2.0 D2x0. 5°x6LxD2. 1xD4x50Lx3F | 6.9 D6x2°x20LxD7. 4xD8x60Lx3F 18.1 D8x1HxD3.5xD8x60 | 169
D2. 5x22xD3. 175x50 2.0 D2x1°x6LxD2. 21xD4x50Lx3F 6.9 D6x3°x19LxD8xD8x60Lx3F 18.1 D8x1.5HxD3.5xD8x60 | 16. 9
D3 175512xD3. 175x50 | 2 0 | 4.0 | 4 3 D2x1.5°X6LxD2. 31xD4x50Lx3F | 6.9 D6x5°x20LxD9. 5xD10x75Lx3F |28.9 DBx2HxD3.5xD8x60 | 16.9
D3 175x15xD3. 175x80 | 20 | 4.0 | 45 D2x27x6LxD2. 41xD4x50Lx3F 6.9 D6xB°x20LxD11. 62xD12x75Lx3F |39. 6 DBx3HxD3. 5xD8x60 | 16.9
D3 175x17%D3 175450 | 20 | 40 | 45 D2x3x6LxD2. 62xDAx50Lx3F 6.9 D6x10°x17LxD12xD12x75Lx3F  [39. &6 D10x0. 5HxD4xD10x75 | 24. 6
. X1 /X009, X : g : D2x5°x6LxD3. 05xD4x50Lx3F 6.9 D8x0.5°x25LxD8. 44xD10x75Lx3F|28. 9 D10x1HxD4xD10x75 24. 6
D3.175x22xD3. 175x50 | 3.1 | 4.3 | 4.7 D340 5°%10LxD3. 17xD4x50Lx3F | 6.9 D8x1°x25LxD8. 87xD10x75Lx3F |28.9 D10x1. 5HxD4xD10x75 | 24. 6
D3. 175x25xD3.175x50 | 3.4 | 4.3 | 4.7  D3x1°x10LxD3. 35xD4x50Lx3F | 6.9 D8x1.5°x25LxD9. 31xD10x75Lx3F|28. 9 D10x2HxD4xD10x75 | 24. 6
D3. 175x28xD3.175x50 | 3.9 | 5.7 | 6.1 D3x1.5°x10LxD3. 52xD4x50Lx3F | 6.9 D8x2°x25LxD9. 74xD10x75Lx3F |28.9 D10x3HxD4xD10x75 | 24.6
D3. 175x32xD3. 175x50 | 4.0 6.4 6.9 D3x2°x10LxD3. 69xD4x50Lx3F 6.9 D8x3°x25LxD10. 62xD12x75Lx3F [39. 6 D12x0. 5HxD5xD12x75 | 31.9
D3. 175x42xD3. 175x60 | 7.9 9.3 9.7  D3x3°x9. 5LxD4xD4x50Lx3F 6.9 DB8x5°x22.8LxD12xD12x75Lx3F |39. 6 D12x1HxD5xD12x75 31.9
D3. 175x52xD3. 175x70 | 10.3 | 12.1 | 12.6 D3x5°x10LxD4. 75xD6x50Lx3F  |11.9 D12x1. 5HxD5xD12x75 | 31.9
D4x12xD4x50 4.7 | 5.4 | 6.1  D3x10°x10LxD6. 53xD8x60Lx3F | 18. 1 D12x2HxD5xD12x75 | 31.9
D4x15xD4x50 4.7 | 5.4 | 6.1 D3x15°x13. 06LxD10xD10x75Lx3F|29. 0 D12x3HxD5xD12x75 31.9
gixgxgixgg j ; g j 2 ] e ol Kome goedapionatos ang Porppcio BB et A o b L S R ol L A
04125104150 5 3 5 7 6 4 Tungsten steel Milling Cutter Tungsten steel Dovetail Groove Milling KamomegRgR e /o000
D4X28XD4x50 6 0 7 1 7 9 Can Cut Steel Below 55 HRC Cutt:;r?an Cut Steel Below 60 HRC Tungsten steel Straight Groove
D4x32xD4x50 6.4 18693 By . E il" D2 1 Borom 28 LRG(60e aney 055
D4x42xD4x60 10.3 [12.1 [12.9 D@%—-—‘—"ﬂ D1 ‘1‘— D AT
D4x52xD4x70 13.3 [17.1 |17.9 —Lt o R ) :
Déx12xD6x50 9.3 [10.0 [11.4 30" > T— 1 D
Db6x15xD6x50 9.3 [10.0 |11.4 AlooTdoEIg TR AlaoTdoelg Tiun 1 L 1
D6x17xD6x50 9.3 |10.0 [11.4 DIR.D.L UID) | | IofilxGi® Xk iDL LS
D6x22xDéx50 9.3 (10.0 | 11.4 D4R0. 5xD4x50 . D4x90°xD1. 5x6xD4x50 AiaoTdoeig AL | [Exterpuen
D6x25xD6x50 9.3 110.0 1 11.4 D4R0. 75xD4x50 6.7  D6x90°xD2. 5x8xD6x50 | 10. 4 D L
D6x28xD6x50 1.1 1121 113.6 D4R1. 0xD4x50 6.7  DBx90°xD3x6xD8x50 16.9  D1xD4x50L 46150
D6x32xDéx50 11.1112.9 (14.3 D6R1. 0xD6x50 11.9  D10x90°xD4x10xD10x60 | 24. 6 D2xD4x50L 46150
ngggxggxgg ; 8 ; 12; ; ; Z 3 D6R1. 5xD6x50 11.9  D12x90°xD5x12xD12x60 | 31.9 D3x50L 4.6 5.0
x52xDbx . - . D6R2. 0xD6x50 11.9 D4x50L 4.6 5.0
D6x62xD6x80 25.0 |132.1 133.6 D8R2. 0xD8x50 20.0 D5x50L 8.6]9.3
D6x72xD6x90 31.4139.3 140.7 D8R2. 5xD8x50 20.0 D6X50L 8.69.3
D8x20xD8x50 19.7 133.3 [ 42.6 D8R3. 0xD8x50 20.0 D8x60L 13.6|14.3
D8x32xD8x50 19.7 [33.3 [42.6 D10R4. 0xD10x60 29.1 D10x75L 20.0(21.1
B}gxggxglgxgg gg g gg ; ig- g D12R5. 0xD12x60 40. 1 D12x75L 26.9(27.9
X X X . . . . p . P’ W B B B Y
D12x20xD12x50 46,9 |50.0 | 53.6 o MO e o SpsplcEyBRRFb GG TouTdw gt el SgiENIes
D12x32xD12x50 46.9 50.0 53. 6 Mrtropei va kéyel xdAuBa kdtw amé 55HRC XdaAuBa katw améd 58HRC

Z q) U P rAato xaAuBa BoAgpapiou

A p amava amé BogpapioB 0 A ¢ p apio Steel Bar

M1 o p €ivakoyel xdAuBa kdtw amdé 55HRC

Spiral-Edged XdAuBa BoAgpapiou Reamer

Tungsten Steel Drills

Tungsten Steel Bar

Special Milling Cutter for Tungsten
Steel Inverted Cone Die Frame
Can Cut Steel Below 55 HRC

X aAuBa BoAgpapiou Fixed-point Drill Dual
Use Of Fixed PointAnd Chamfer Can Cut

Steel Below 58 HRC

Can Cut Steel Below 55 HRC D1IWID ————T
TS o —— e D ———
= m— _ b—t1t ) | |
Difle———IL1 | | B il | ALEIED ‘ ! ke L .
D1 L1 DLT R D1 L1 DL \ IS \
D3x50xD3x100Lx4T | 7.6 Aot A AT , ! . .
DAXB0XDAXT00LXAT | & 1 ST uso DL usd__uso ESLEPES 11§ EpreuanKrove aseo Xance)
D5x50xD5x100LXx6T 1.1 D1.0-D1.5 1.9  D3x100L 2.4 3.6 D8x30xD8x60 12.1 AIQOTEOEIG AL EmioTpwo
D6x50xD6x100Lx6T | 13.3  D1.6-D2.0 2.4 D4x100L 3.9 6.0 D10x30xD10x75 20. 4 EXE
D8x50xD8x100Lx6T | 21. 1 D2.1-D2.5 2.6 D5x100L 6.1 7.4 D10x45xD10x100 26.1  D1xD4x50L 3.3]3.9
D10x50xD10x100Lx6T | 30. 7 D2.6-D3.0 3.3 D6x100L 7.4 | 8.6  D12x35xD12x75 271 D1.5xD4x50L | 3.3 | 3.9
D12x50xD12x100Lx6T | 40.7 ~ D3.1-D3.5 4.0 D8x100L 1431211 D12x50xD12x100 34.7 D2xD4x50L 3.3|3.9
. ; - " D3.6-D4.0 4.7 D10x100L 21.4132.4  D16x50xD16x100 57.9 D3xD4x50L 3.3 3.9
AR i o Yo D4.1-D4.5 5.4 D12x100L 31.1]46.9 D3x100L 6.116.9
D4.6-D5.0 6.9 e e K oo el DAXSOL 3.313.9
Straight-Edged Tungsten Steel Reamer D5.1-D5. 5 7.9 Mrtopti va xbperiaxanoba s ano 10 56HRC DAy 1 00L 61169
Can Cut Steel Below 55 HRC D5. 6-D6. 0 9 6 50L 6 0 6 4
: . : Double Head X d&AuBa BoA@papiou F\xed—pgﬁtx : :
I BEBEE——===lD D6.1-D6.5 1.1 Drill Dual Use Of Fixed Point And 5x100L 12.1(12.9
D'”‘—" L1 L ‘ gg 16—3; g ]2 Z Chamfer Can Cut Steel Below 58 HRC D6x50L 6.0 6.4
i . .1-D7. . D6x100L 12.1112.9
AilaoTaoeig D7. 6-D8.0 18.9 D8x60L 11.1(12.1
D1 11D LT D8.1-D8.5 22.4 DS§1OOL 19.0(20.0
D3x50xD3x100Lx4T 6.0 D8. 6-D9. 0 24.7 > D10x75L 18.9(19.3
D4x50xD4x100Lx4T 6.4 D9. 1-D9. 5 28.3 Aiactdoeig D10x100L 27.1128.3
D5x50xD5x100Lx6T 8.9 D9. 6-D10. 0 30.7 D L D12x75L 25.4(27.1
D6x50xD6Xx100LXx6T 9.6 D10. 1-D10. 5 35.7 D3x100L-DB 7.4 8.1 D12x100L 37.9138.9
D8x50xD8x100Lx6T 14.6 D10. 6-D11.0 37.4 D4x100L-DB 7.4 8.1 D14x100L 51.4|52. 6
D10x50xD10x100Lx6T | 22. 1 D11.1-D11.5 46.0 D5x100L-DB 14.3115.0 D16x100L 64.0(65.7
D12x50xD12x100Lx6T | 30. 0 D11.6-D12.0 50.0 D6x100L-DB 14.3115.0 D20x100L 94.6|96.9

2TNV TOPATTAVW TIPA dev TTEPIAAUBAVETAI POPOG, POPOG KAl TEAOG.
Eyxwpio doAdpio doAdpio Tiu cuvaAAayig otnv Kiva.
Edv éxeTe 0TOIECONTIOTE EPWTAOEIG, TTAPAKAAW OTEIATE email: eva@mzgtool.cn

H

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Bida B1dwyv egwbnong
Extrusion Screw Tap

Emeipwpa x AiGoTacn x Mikog

Bida B|6d)v £§U'J9r]0r]g z"“z‘m‘;éﬁ;g;’,?ggﬁly)ﬁm; AkpiBeia  ZxfAua Aeukod
Extrusion Screw Tap

(/ AvrioTpoga d6vTia) AkpiBeia ZxAua Aeukd

M3. 0x0. 35 RH6 | B 71 17.9  Max1.0 RH8 | B 26.1 | 28.9
M3. 0x0. 5 RH4 | P 4.7 | 5.4 M14x1.25 RH8 | B 26.1 | 28.9
RH4 | B 47 |54  M4x1.5 RH8 | B 26.1 289
RH5 | P 47 |54 M4x2.0 RH8 | B 26.1 |28.9
RH5 | B 4.7 |54 "MI6x1.0 RH8 | B 34.0 [ 37.1
5 1 RH6 | P 4.7 | 5.4 Mi6x1.25 RH8 | B 34.0 | 37.1
RH6 | B 47 |54  Mé6x1.5 RH8 | B 34.0 | 37.1
Tin RH7 | P 47 |54 M6x2.0 RH8 | B 34.0 | 37.1
Smeipwpa x AIGoTaon x Mikog . . . . RH7 B 4.7 5.4
(Aviotpogasevna) ~ Axpifeia  IxfhaAewkd | Tin RHS | B 4.7 | 5.4 UNF0-80 RH4 | P 5.7 | 6.1
RH9 | B 47 |54 RH4 | B 57 | 61
mg 2"0- 125 RHZ | B 1011129 y3. 0x0. 5-80L 8.9 UNC1—-64 RA4 | B 57 61
- 6x0.15 RH2 | B 9.3 1100 y3 0x0. 5-100L 9.7 [10.4 UNF1-72 RH4 | B 7.4 | 7.9
Mg- ;xg. ;75 RH3 | B 7.3 1100 3. 0x0. 5-150L 17.6 | 18.3  TUNC2-56 RH4 | P 57 161
mo- 2 Enj g 2-; ;-j M3. 0x0. 5Lavioesasors RHE | B 67 |74 RH4 | B 57 | 61
-9x0. - : M3. 5x0. 6-100L 9.7 [10.4 RH5 | P 57 | 61
M1. 0x0. 25 RH4 | P 53 1 6.0 N3 50, bLawepesnssds RH6 | B 6.7 | 7.4 RH5 | B 57 | 61
En“ E 5 g 2- 8 M4. 0x0. 35 RH6 | B 71 7.9 UNG2-56-100L 10.0 | 10.7
RHg A g 100 moxs RH6 | B 7.1 | 7.9 UNF2-64 RH5 | B 6.7 | 7.9
- : M4. 0x0. 7 RH5 | P 4.7 | 5.4 TUNC3-48 RH5 | B 57 | 61
1. 1x0. 25 Enj g ; ] ; g RH5 | B 4.7 | 5.4  UNF3-56 RH5 | B 7.4 | 7.9
- - RH6 | P 4.7 | 5.4 UNC4-40 RH5 | P 4.7 |54
1. 2x0.25 RH4 | P 53160 RH6 | B 4.7 | 5.4 RH5 | B 4.7 | 5.4
En“ B 53160 RH7 | P 4.7 | 54 RH6 | P 4.7 | 5.4
S|P 53 160 RH7 | B 4.7 |54 RH6 | B 4.7 | 5.4
O RHS | B 5.3 160 RHS | P 4.7 | 5.4 RH7 | B 4.7 | 5.4
M1'4X0'3 Eﬂj E 7-; Z-g RHS | B 4.7 | 5.4 UNC4-40-100L 10.0 | 10.7
- 4x0. R 2-3 44 RH9 | B 4.7 | 5.4 UNF4-48 RH5 | P 7.4 | 7.9
: : M4. 0x0. 7-80L 8.9 | 9.7 RH5 | B 7.4 | 7.9
EHS g 5. g 2- 8 M4. 0x0. 7-100L 9.7 |10.4 TUNC5-40 RH5 | P 5.3 | 6.0
W1 4x0. 3-80L 5 oo | 5% maoxo. 7-1500 17.6 | 18.3 RH5 | B 53 | 6.0
W-0.3 Sy 2T 100 WA 0x0. Tiamorssssors RHO | B 6.7 | 7.4 UNG5-40-100L 10.0 | 10.7
- 5x0. e P11 Te wasxos RH7 | B 74 183  UNF5-44 RH6 | B 7.4 | 7.9
- : M4. 5x0. 75 RH7 | B 57 | 69 TUNC6-32 RH5 | P 47 | 5.4
M1. 6x0. 2 RH4 | P 21179 N5, 0x0. 35 RH6 | B 7.4 183 RH5 | B 4.7 | 5.4
W6 RHj B 2179 s, 0x0. 5 RH6 | B 7.4 | 8.3 RH6 | P 4.7 | 5.4
- 6x0. 35 RH4 | P 53160 ys5 0x0 8 RH6 | P 53 | 61 RH6 | B 4.7 | 5.4
RH4 | B 53160 RH6 | B 5.3 | 6.1 RH7 | B 4.7 | 5.4
EHS P 53160 RH7 | P 5.3 | 6.1 UNC6-32-100L 10.0 | 10.7
5| B 53 |60 RH7 | B 53 |61  UNF6-40 RH6 | P 6.7 | 7.4
M}- 6"8- 25‘8°L 9.7 110.4 RHS | B 5.3 | 6.1 RH6 | B 6.7 | 7.4
M{ ;Xo' . Enj E 7. é Z- g M5. 0x0. 8-80L 9.3 |10.3 TUNC8-32 RH6 | P 50 |57
- 7x0. R 2-3 £9  W5.0x0.8-100L 10.0 | 11.0 RH6 | B 50 |57
: : M5. 0x0. 8-150L 18.3 | 19.3 RH7 | P 50 |57
Eng g 2§ 28 M5. 0x0. 8Lanogesssoris RHG | B 7.1 | 8.1 RH7 | B 50 |57
- : M6. 0x0. 5 RH7 | B 74 183  UNG8-32-100L 10.0 | 10.7
M]- g"g- g RH4 | B L1179 e, 0x0. 75 RH7 | B 7.4 |83  UNF8-36 RH7 | B 7.4 | 8.1
M1. 8x0. 35 Enj g 5-; 2-; Mé. 0x1. 0 RH6 | P 5.3 | 6.1 UNS8-40 RH6 | B 7.4 | 8.1
S — ?-1 — RH6 | B 53 |61 TUNC10-24 RH6 | P 53160
- 0x0. - : RH7 | P 53 | 61 RH7 | B 53 |60
W2, 0x0. 4 Enj E Z; 7-3 RH7 | B 5.3 | 6.1 UNC10-24-100L 10.0 | 11.0
- 0x0. iR I o g : RH8 | B 53 | 6.1 UNC10-24Laverposasona RH7 | B 7.1 | 8.1
: : M6. Ox1. 0-80L 9.3 [10.3  UNF10-32 RH7 | P 67 | 7.4
Ens g j- ; 5. j Mé. 0x1. 0-100L 10.0 | 11.0 RH7 | B 6.7 | 7.4
RHg § N 2-4 M6. Ox1. 0-150L 18.3 |19.3  UNF10-32-100L 10.0 | 11.0
RH6 B 4' 7 5' 4 M6. 0x1. OL Aviiorpoga ssvia  RHO B 7.1 8.1 UNF10—32L Avriorpopa s6via  RH7 B 7.1 8.1
il YT Wox05 RH7 | B 9.3 [10.4 UNF12-24 RH7 | B 54 67
AN IS SI T wox0.75 RH7 | B 9.3 [10.4  UNF12-28 RH7 | B 67 | 7.6
: : M7.0x1.0 RH7 | B 9.3 [10.4  UNS12-32 RH7 | B 6.7 | 7.6
12, 0x0. 4-80L RHB & S0y me0x5 RH7 | B 9.3 [10.4  UNCI/4-20 RH7 | P 54167
. AL SO, Me.0x0.75 RH7 | B 9.3 [10.4 RH7 | B 54 |67
200, : 4 Mg.ox1.0 RH7 | B 9.3 [10.4  UNC1/4-20-100L 10.0 | 11.0
mg gxg. j'g*“‘“‘mm o Eni E 7-; Z-g M8. Ox1. 25 RH7 | B 9.3 | 10.4  UNC1/4-20Lavopmmssone RH7 | B 7.1 | 8.1
- 2x0. S 2-3 o0 RH9 | B 9.3 [10.4  UNF1/4-28 RH7 | P 67 | 7.6
TG d Rui 8 o300 me.ox1.25-100L 13.1 | 14.6 RH7 | B 67 |76
M2. 3x0. i I 20120 me.ox1.25-1500 18.9 | 20.3  UNF1/4-28Laviooossne RH7 | B 7.1 | 81
P P 27158 MBOX1. 25Lammorsi RH7 | B 11.0 | 12,4 UNEF1/4-32 RH7 | B 67 |76
- 3%0. AL Aviorpoea sovj : : M9. 0x0. 5 RH7 | B 0.4 [12.1  _UNS1/4-36 RH7 | B 6.7 | 7.6
mg gxg. gg Eng g ; ] ; g M9. 0x0. 75 RH7 | B 10.4 |12.1  UNC5/16-18 RH7 | B 9.3 [10.4
. 3x0. 32 RHe B SL T oo RH7 | B 10.4 | 121 UNG5/16-18LaviomgessncRH7 | B 1.1 12,6
- 9x0. : : M9. Ox1. 25 RH7 | B 10.4 | 12.1  UNC5/6-18-100L 13.6 | 15.0
Eng E j- ; g j M10x0. 5 RH7 | B 10.4 [12.1  UNF5/16-24 RH7 10.0 | 11.1
i I SO T m0x0.75 RH7 | B 10.4 | 12.1 TUNC3/8-16 RH7 1.0 | 13.1
: : M10x1. 0 RH7 | B 10.4 | 12.1  UNC3/8-16-100L 15.3 | 16.7
Eng g j-; g-j M10x1. 25 RH7 | B 10.4 |12.1  UNC3/8-16Lnvioworssone RH7 | B 13.1 | 14.7
e B DT moxts RH7 | B 10.4 | 12.1 _UNC3/8-24 RH7 | B 11.9 [ 13.9
: : RH9 | B 10.4 | 12.1  TUNC7/16-14 RH7 | B 4.6 | 16.4
EH; g j- ; g j M10x1. 5-100L 15.3 | 16.7 _UNF7/16-20 RH7 | B 15.7 117.9
12, 540, 45-80L a0 154 moxt 51500 20.3 | 21.7  UNG1/2-12 RH7 | B 17.1]19.7
290, : - M10x1. 5Lawiorsosasone RH7 | B 12.6 | 14.0  UNF1/2-20 RH7 | B 17.1 | 19.7
mg gxg. g?oo'- amdNE ‘;- Z 170-94 M11x1.0 RH7 | B 11.9 [13.9
e L Mi2x0.5 RH7 | B 1.9 |13.9  Wi/8-40 RH6 | P 53|60
- 6x0. : : M12x0. 75 RH7 | B 11.9 [ 13.9 RH6 | B 53 |60
Eng E j- ; g j M12x1. 0 RH7 | B 11.9 [13.9  W5/32-32 RH7 | B 53|60
o R SO EY x5 RH7 | B 11.9 [13.9  W3/16-24 RH7 | B 53|60
- : M12x1.5 RH7 | B 1.9 113.9  W1/4-20 RH7 | B 54 |67
v I Sl m2x1Ts RH7 | B 1.9 1139 W5/16-18 RH7 | B 9.3 [10.4
- 6x0. : : RH8 | B 1.9 (13,9 w3/8-16 RH7 | B 11.9 | 13.9
M12x1. 75-100L 19.7 |21.7  W7/16-14 RH7 | B 14.6 | 16. 4
M12x1. 75-150L 22.9 |25.0  W1/2-12 RH7 | B 17.1 | 19.7
M12x1. 75LAvTiUTpoq)u5(‘)v a RH7 B 14.0 16.1

2TNV Tapatavw TINA v TePIAaUBAVETAI QOPOG, POPOG Kal TEAOG.

- Eyxwplo doAdpio doAdpio Tiur cuvaAAayig otnv Kiva. http://www.mzg.tw
Edv éxeTe 0TTOIECONTIOTE EPWTAOEIG, TTAPAKAAW OTEIATE email: eva@mzgtool.cn


http://www.mzg.tw

Apex Tap Seipwpa x AldoTacn x MAKog

Emeipwpa x AidoTacn x Mrkog

{/ AvrioTpoga 56vTia) AkpiBela  ZXAHA Aeuké Tin (/ AvrioTpoga d6vTIa) AkpiBeia ZXfHA  Aeuko Tin
Apex Tap
= - e — M7. 0x0. 5 P2 6.7 | 7.9 UNG1/2-12 P3 1 ]15.3
g O 1 M7. 0x0. 75 P2 6.7 | 7.9 UNF1/2-20 P3 14.6 | 16.4
) M7. 0x1.0 P2 6.0 | 7.4
Aeuko M8. 0x0. 5 P2 6.7 | 7.9 Wi/8-40 P1 4.7 | 5.4
M8. 0x0. 75 P3 6.7 1 7.9  W5/32-32 P2 4.7 | 5.4
RET— @ s 0x1.0 P3 6.7 | 7.9 W3/16-24 P2 4.7 | 5.4
. e M8. 0x1. 25 P3 6.0 | 7.4 W7/32-24 P2 4.7 | 5.7
Tin P4 6.0 | 7.4 W1/4-20 P2 4.7 | 5.7
rasolaN A en Rl w ) W V8. 0x1. 25-100L 12.6 W5/16-18 P2 6.0 | 7.4
LGN AN 113 Ox1. 25-150L 18.3 W3/8-16 P2 7.9 1 9.6
M8. 0x1. 25 cosce P4 43.3  W7/16-14 P3 11.9 |13.9
M1. 0x0. 25 P1 53 160 "M9.0x0.5 P2 83 | 10  Wi/2-12 P2 13.1 | 15.3
M1. OXO. 25 Carbide P2 27. 6
M9. 0x0. 75 P3 8.3 | 10
1. 2x0. 25 P 5.3 | 60
It o 2 M9.0x1.0 P3 8.3 | 10
e el = o M9.0x1.25 P3 7.9 1 9.6 PS1/8-28 caie P4 56. 4
Wi 220 5 o oLy Wox05 P2 8.3 [ 10 PS1/4-19 covee P4 91.7
-450, o 2510y M0x0.75 P3 8.3 | 10 PT1/8-28 canee P4 62.9
: : M10x1. 0 P3 8.3 | 10 PT1/4-19 casee P4 95.7
M1. 4x0. 3-80L 9.3
M10x1. 25 P3 8.3 | 10
M1. 4x0. 3 cabice P2 22.4
M10x1. 5 P3 7.9 1 9.6
M1.5x0. 3 P2 5.7 | 6.7 P4 7.9 1 9.6 NPS1/8-27 carie P4 56. 4
M1. 6x0. 2 P2 6.7 | 7.4 _ NPS1/4-18 caroe
M10x1. 5-100L 14.6 P4 91.7
M1. 6x0. 35 P2 5.3 | 6.0 _ NPT1/8-27 carce
M10x1. 5-150L 19.7 P4 62.9
M1. 6x0. 35-80L 9.3 M10x1. 5 cone P4 51.1  NPT1/4-18 casice P4 95. 7
M1. 6X0. 35 Carbide P2 0. 0 21. 0 - - :
M11x1.0 P3 10.4 [12.6
1. 7x0. 35 P2 53 | 60 “M2x0 5 5 1101131
M1. 7x0. 35 casice P2 21.0 : : '
M12x0. 75 P3 11.0 | 13.1
M1. 8x0. 2 P2 6.7 [ 7.4
M12x1.0 P4 11.0 | 13.1
M1. 8x0. 35 P2 5.7 | 6.7
M12x1. 25 P4 11.0 | 13.1
M2. 0x0. 25 P2 6.7 | 7.4
N - Shl by m2xas P3 11.0 | 13.1
- UXE. P3 A7 e, M2x1.75 P4 10.4 | 12.6
o Lol 2 mi2x175-100L 18.9
: : M12x1. 75-150L 22.4
M2. 0x0. 4-80L 8.3
M12X1. 75 Carbide P4 62.9
M2. 0x0. 4-100L 9.3 WAt 0 5 711157
M2. 0x0. 4 carvie P3 19.7 : : :
M14x1. 25 P3 17.1 [19.7
M2. 2x0. 25 P2 6.7 | 7.4
M14x1.5 P3 17.1 [ 19.7
M2. 2x0. 45 P2 4.7 | 5.4
M14x2. 0 P2 15.7 | 18.3
M2. 3x0. 4 P2 4.7 | 5.4
M16x1. 0 P3 19.7 | 22. 4
M2. 5x0. 35 P2 6.7 | 7.4
R < S0l mext.2s P3 19.7 | 22.4
X P3 27 |2, Mmoext5 P3 19.7 | 22.4
o Lol 2, mex2.o P4 18.3 | 21
M2. 5x0. 45-80L 8.3 _
M2. 5x0. 45-100L 9.3 T 4 530
M2. 5X0. 45 Carbide P3 19. 7 UNF1 _72 P1 6- 7 7.4
M2. 6x0. 35 P2 6.7 | 7.4 nNGo=56 5 53 %
M2. 6x0. 45 P2 4.7 | 5.4 ) 53| e
M2. 6x0. 45-100L 9.3 el :
M3. 0x0. 35 P2 4.7 | 54 ﬂngg_gﬁ (il 0 Z? o
M3. 0x0. 5 P2 4.0 | 47 “Nco-48 P7 23 6
P3 4.0 | 4.7 i
o Vo |4 _UNes-s6 P2 6.7 | 7.4
: : UNC4—40 P2 4.7 [ 5.4
+0. 1 4.7 | 5.4 p3 472
M3. 0x0. 5-80L 8.3 pa 47 |54
M3. 0x0. 5-100L 9.3 UNGA—-40-100L 96 |-
M3. 0x0. 5-150L 17.1 UNF4—48 P2 ™ 4
M3. OXO. 5 Carbide P3 19. 7 UNC5—40 P2 4' 7 - 4
M3. 5x0. 6-100L 9.3 UNG5—40-100L 06 |
M4. 0x0. 35 P2 6.7 | 7.4 “Unce=32 B3 157
M4. 0x0. 5 P2 4.7 | 5.4 P3 47 |52
M4. 0x0. 7 P2 4.0 | 4.7 Ea 47 |52
Ei j- 8 j- ; UNC6-32-100L 9.6
o Lo |5 _Unee-d0 P2 6.7 | 7.4
: : : UNC8-32 P2 4.7 | 5.4
M4. 0x0. 7-80L 8.3 P3 47 e
M4. 0x0. 7-100L 9.3 P4 47 |54
M4. 0x0. 7-150L 17.1 UNC8=32-100L o6 |
M4. 0x0. 7 caroie P3 9.7 UNFB-36 P2 67 |74
mg 8"8- g ﬁ; j- g g g UNC10-24 P2 47 |57
-0, o Vo | 2y UNc1o-24-1o0L 9.6
o Yo | 2o UNF10-32 P2 4.7 | 5.7
o 2o 129 UNF10-32-100L 9.6
B : e |7 UNCT2-24 P2 4.7 [ 57
M5 oxo' 8-100L 96 UNF12-28 P2 6.7 | 7.6
- X : UNC1/4-20 P2 47 |57
M5. 0x0. 8-150L 17.9 o5 47 .57
M5. 0x0. 8 caroise P3 21.0 pa a7 |57
mg- 8"8- ?5 ﬁ; j- ; g ; UNC1/4-20-100L 9.6
MG, OX1- 0 P2 40 |2 UNcl/a-28 P2 6.7 | 7.6
- Oxt P3 40 |50 UNS1/4-32 P2 6.7 | 7.6
o W0 | oy UNEF1/4-36 P2 6.7 1 7.6
o 2o |25 uncs/16-18 P3 6.0 | 7.4
e : ' Nl UNC5/6-18-100L 13.1
MG, 0X1-0_100L 94 UNF5/16-24 P2 7.4 | 8.6
Ha. 01 01500 e UNC3/8-16 P3 79196
M6, 0x1. 0 P3 7|,, 4, UNC3/8-16-100L 14.7
. UX'1. U carbide . UNF3/8-24 P2 9.3 10.7
UNG7/16-14 P3 11.9 113.9
UNF7/16-20 P3 12.6 | 14.7
TNV TAPATTAVW TIUA Sev TEPIAAUBAVETAI POPOC, POPOC KAl TEAOG. http://www.mzg.tw
Eyxwpio doAdpio doAdapio Tigh cuvaAiayng otnv Kiva.

E &v €xeTe OTTOIEGONTTIOTE EPWTATEIG, TTAPOAKAAW OTEIATE email: eva@mzgtool.cn


http://www.mzg.tw

2TTEIPOEIONC AUAOKWTA Bpuon

Spiral Grooved Tap

>melpoeldng auAakwTth Bpuon B m——

Emeipwpa x AiGoTaon x Mikog

Emeipwpa x AiGoTacn x Mrkog

Spiral Grooved Tap { Avtiorpopa sovnia) - AKpiBeia Aeuks  Tin (/ AvtioTpoga d6vTia) AxpiBeia  Aeukd  Tin (/ AvtioTpoga 86vTia) AkpiBeia  Aeukd  Tin
m M4. 0x0. 7 +0.1] 4.7 [ 5.4 M2x0.5 P2 |11.0[13.1 UNF1/4-28 P2]6.7]7.6
e ——— P2 | 4 | 4.7 M2x0.75 P2 |11.0]13.1 P4|6.7|7.6
- : e P3| 4 | 4.7 M2x1.0 P2 |11.0/13.1 UNF1/4-28-HT oy 1B 7.4
AEUKO P4 | 4 |47 P4 |11.0|13.1 UNF1/4-28Laviowosasoia P2 | 7.4 | 8.3
B M4. 0x0. 7-100L 9.3 M12x1. OLaviorposasevnd P2 | 12.6 | 14. 7  UNEF1/4-32 P2|6.7]7.6
m M4. 0x0. 7-150L 17.1 M12x1. 25 P2 [11.0]13.1 UNS1/4-36 P2 | 6.717.6
M4. 0x0. 7-AL P2 | 4 | 4 P4 |11.0/13.1 UNC5/16-18 P2 6074
Tin M4. 0x0. 7-HT o1 1B | 4.7 6.1  M2x1. 25Lavomopasona P2 | 12.6|14.7 P3| 6.0|7.4
PSRN H4. 0x0. 7Lavicoosasors P2 | 4.7 | 5.7 W12x1.5 P2 |11.0(13.1 P4l 60|74
((AvrioTpopalosyTic) LRSI 5. 0x0. 5 P2 |4.7]5.4 P4 [11.0]13.1 UNC5/16-18-100L 1811
P3 | 4.7 | 5.4 M12x1. 5Lavomossseond P2 | 12.6|14.7  UNG5/16-18-AL P2 | 6.7
M1. 0x0. 25 P115.316.0 PA | 4.7 |5 4 M2x1.75 0. 111101131 UNC5/16-18-HT o 1B| 7.9 8.3
P2 15.316.0 M5 0x0.5Lavowopssonta P2 | 5.7 | 6.9 P2 | 10.4]12.6  UNG5/16-18Lamomosasdma P2 | 7.4 | 8. 6
P3 153160 N5 0x0.8 +0.1| 4.7 | 5.4 P3 |10.4|12.6 UNF5/16-24 P2l74l86
PR E;‘ gg 2-8 P2 | 4 |47 P4 |10.4]12.6 P4l 74186
- eXU. . - P3 4 1 4.7 M2x1.75-100L 18.9 UNF5/16-24-HT o5 1B 10.0
P2 )53 6.0 P4 | 4 |47 WM2x1.75-150L 22.4 UNF5/16-24Lnvispopasga P2 | 9.3 | 10. 4
P315.316.0 M5 0x0.8-100L 9.6 M12x1. 75-AL P2 10.4 UNG3/8-16 P2 179196
P4 153160 M5 0x0.8-150L 17.9 M12x1. 75-HT orn 1B |11.9]12.6 P3| 79096
M1. 4x0.2 P11 6.7 1 7.4 M5.0x0. 8-AL P2 | 4 4 M12x1. 75Laviowpovasonta P2 | 12.1|14.7 Pal79196
M1. 4x0. 3 P115.316.0 M5.0x0.8-HT on 1B | 4.7 (6.1 M4x1.0 P2 [17.1119.7 UNC3/8-16-100L 14.7
P2 153160 M5.0x0.BLaviowosasorka P2 | 4.7 | 5.7 M14x1.25 P2 |17.1119.7 UNC3/8~16-AL P2 |83
P3 153160 M6.0x0.5 P2 [4.7]54 M4x1.5 P2 [17.1]19.7 . )
UNC3/8-16-HT ey 1B19.6(10.4
P4 | 5.3 | 600 P3| 47|57 M4x2.0 P2 |15.7]18.3 \NG3/8~16Laiowosasiots P2 | 9.6 |11.0
M. 5x0. 3 P1167](7.4 PA | 4.7 | 5.7 "M16x1.0 P2 [19.7(22.9 yNFa/g-24 P29 3110 7
M1. 6x0. 2 P1 | 6.7 7.4 M6.0x0. Blaviowosassrda P2 | 5.7 | 6.9  M16x1.25 P2 |19.7|22.9 pa 03|10 7
M1. 6x0. 35 P1 | 53|60 M6 0x0.75 P2 | 4.7 |57 Méx1.5 P2 |19.7|22.9 oy
UNF3/8-24-HT o1y 1B 12.1
P2 53|60 P3| 4.7 |57 Mé6x2.0 P2 |18.3|21.4 oAl
UNF3/8-24Lavrorpocaserta P2 |11.0[12.6
P3 153160 P4 | 47157 UNS3/8-32 P219.310.7
P4 | 5.3 6.0 M6 0x0. 75LawioosasdmaP2 | 5.7 | 6.9 _UNF0O-80 PL1531 6 UNT/16-14 5111 91130
M1. 6x0. 35-HT oy | 1B 6.9 M6.0x1.0 +0.1] 4.7 | 5.7 UNC1-64 P53 6 UNFTA6-20 P2 112 61147
M. 7x0. 2 P1167 |74 P2 | 4 | 5 UNF1-72 Pl |6.7|7.4 > : :
M1. 7x0. 35 P1|5.3]|6.0 P3 | 4 | 5 "UNC2-56 Pl [6.3]| 6 ﬂ“g%_;g Eg ]i'é ]Z'Z
P2 53|60 P4 | 4 | 5 P2 |5.3| 6 : :
P3| 53| 6.0 M6 0x1.0-100L 9.6 P3 |5.3| 6 _
P41 53|60 M6 OxT.0-150L 17.9 Pa 53| 6 J/edd S A
M1. 8x0. 2 P1 | 6.7 7.4 M6 0x1.0-AL P2 | 4 | 4  UNC2-56-100L 9.6 W3/16-24 P2 | 47|54
M1. 8x0. 35 P1 |57 6.7 M6 0x1.0-HT one 1B | 4.7] 6.1 UNC2-56-HT oy 1B | 61|69 yohas o P22 5 7
M2. 0x0. 25 P16 7] 7.4 M6 0x1. Olaviowosssords P2 | 4.7 | 5.7 UNF2-64 Pl |6.7|7.4 <
W1/4-20 P2|4.7]5.7
M2. 0x0. 4 +0.1/ 5.3 | 6.0 M7.0x0.5 P2 [ 6.7 7.9 UNC3-48 PI (537 6  werie18 P leolaa
P1|4.7|5.4 PA | 6.7 7.9 UNF3-56 Pl |6.7|7.4 © : :
W3/8-16 P2|7.9]9.6
p2 | 4.7 | 5.4 M7.0x0.75 P2 | 6.7 | 7.9 UNC4—40 Pl | 4.7 5.4 ! : :
W7/16-14 P2 [11.9]13.9
P3| 4.7|5.4 P4 | 6.7|7.9 P2 | 4.7 | 5.4
PA |4 7] 54 W7.0X0. 75Lanosmscsore P2 | 7.9 | 9.3 P3| 47|54 W/2712 P2 |13.1]15.3
M2. 0x0. 4-100L 9.3 M7.0x1.0 P2| 6 | 7.4 PATAT154 pe/828 , 7.9
M2. 0x0. 4-AL Pl | 47|47 P4 | 6 | 7.4 UNC4-40-100L 9.6 Y 50
M2. 0x0. 4-HT o1, 1B | 54|67 _M7.0x1. Olaviowoeasonia P2 | 7.4 | 8.6 UNC4-40-AL P2 | 4.7 PS1/4—18AWWWWW 79
M2. 0x0. 4Lavioosssovls P1 | 5.7 | 6.7 M8.0x0.5 P2 1 6.7 7.9 UNC4—40-HT o, 1B | 5.4 6.7 Ps1/4_19““‘°'“’"“°“°°””"° 9' 3
M2 2x0 25 P T67174 PA | 6.7 | 7.9 _UNF4-48 PLI67 |74 L arom 5
M2, 2x0. 45 p1 14754 M8.0x0.75 P2 | 6.7 | 7.9 "UNC5-40 P2 AT 5.4 L2/ Memoms i e
M2. 3x0. 4 P114.75.4 PRSI 79 UNeS—40-100L 79 PST/2-14 sy mone 17.1
M2. 3x0. Alaviompogasevta P1 | 5.7 | 6.7 M8. 0x0. 75L aviopopasevia P2 | 7.9 | 9.3 UNF5-44 P2 | 6.7 (7.4 PS1/9-14 "f’ ” 19- 7
M2. 5x0. 35 P16 7174 M8.0x1.0 P2 | 6.7 7.9 UNGC6-32 P2 | 4.7 |5.4 Bl D .
MZ: 5X0: 15 +0 1 5: 3 6: 0 P4 67179 P3 | 4.7 | 5.4 PS3/4-14 e mpeniro 25.0
Pi |4 7|54 M8 OXI. OLavcwosasods P2 | 7.9 | 9.3 P4 | 4.7 |54 PSI=11epmams o 4.9
P2 | 4754 M8.Ox1.25 +0.1] 6.7 | 7.9 UNC6-32-100L 9.6 PS1-11.1-2 Sl 4.9
P3| 47|54 P2 | 6 | 7.4 UNC6-32-AL P2 | 4.7
pal 47|54 P3| 6 | 7.4 UNC6-32-HTenq 1B | 54|67 PI1/16-28smamsmaum 7.9
M2. 5x0. 45-100L 9.3 P4 6 7.4  UNC6—32Lavicrpopasevid P2 | 5.7 | 6.7 PT1/8-28 gperauns mpsrumo 7.9
Mz 5X0 45_AL P1 4 7 4 7 MS 0X1 25‘100'. 12. 6 UNF6_40 P2 6 7 7. 4 PT1/4—1959>W‘””9°“”” 10 4
M2. 5x0. 45-HT oy | 1B | 5.4 | 6.7 M8.Ox1.25-150L 18.3 UNC8-32 P2 | 4.7 | 5.4 Eﬁfg—}z B;
-y - ) L M8.0x1.25-AL P2 6 P3 | 4.7 | 5.4 —14 pcravie mporuro .
M2. 5x0. 45L smorposaospa P1 | 5.7 | 6.7 8
M8. 0x1.25-HTon | 1B | 7.4 | 7.9 P4 | 4.7 | 5.4 PT3/414scmus npsnmo 27.6
mg gig' 22 E] 2’ ; g j M8. Ox1. 25L avorsosaadeaP? | 7.4 | 8.6 UNC8-32-100L 9.6 Bl E— 46.0
o P2 | 47|54 M9.0x0.5 P2 | 791 9.6 UNG8B-32-AL P2 | 4.7 NPT1/8-27 repmanso nponso
pala 7|54 M9.0x0.75 P2 | 7.9 1 9.6 UNC8-32-HT en, 1B 5467 NoT/atg."F 7.9
pal a7 |5, M.0x1.0 P2 | 7.9] 9.6 UNCB=32Lawayocasoms P2 | 5.7 | 6.7  \DT2/g—A8 e 10. 4
_ : % M9. 0x1. OLawiorposasevta P2 | 10 | 11.4 _UNF8=36 P2 | 6.7 7.4 iy 15.7
M2. 6x0. 45-100L 9.3 NPT1/2-14 sypncms npsruo
M2, 6x0. 45Lanmessk. P1 | 5 7 | 6.7 M9-0x1.25 P2 | 7.9 19.6 UNC10-24 P2 [ 4757 NoT1/4—1dmemes 123.2
D - ~/— "M10x0.5 P2 8.3 10 P3 | 4.7 |5.7 T .
M3. 0x0. 35 Pl | 47|54 NPT1-11.1-2 Areiee
M10x0. 75 P2 [ 8.3| 10 P4 | 4.7 |5.7 46.0
F2)4.7154 P4 | 83| 10  UNG10-24-100L 9.6
P3| 4.7|5.4
pala v 24 MOXO. 75Laviowmeasons P2 | 10 |11.4  UNC10-24-AL P2 | 4.7
: 2 Mox1.0 P2 [ 8.3 | 10  UNC10-24-HT oy, 1B |5.4|67
mg g"g- 25“"“"“"’“’““ "“+g21 i; 2'471 P4 | 83| 10  UNC10-24Lamorasazovle P2 | 5.7 | 6.9
- XD p1 | 4l |47 MI0x1. OLaviowosasome P2 | 10 | 11.4  UNF10-32 P2 | 4.7 |5.7
- M0x1.25 P2 | 8.3| 10 P3 | 4.7 |5.7
P21 4 147 P4 | 83| 10 P4 | 4.7 5.7
Pz j j-7 M10x1. 25Laviomosassde P2 | 10 | 11.4  UNF10-32-100L 9.6
P -7 mox1.5 +0.1] 8.3 | 10 UNF10-32-HTone, 1B 7.4
M3. 0x0. 5-100L 9.3 P2 | 7.9 1 9.6 UNF10-32Laviomosasoda P2 | 7.4 | 8.3
M3. 0x0. 5-150L 17.1 P3 | 7.9 | 9.6 TUNGI2—24 P2 | 4.7 5.7
M3. 0x0. 5-AL P21 4 14.0 P4 | 7.9 9.6 UNF12-28 P2 | 67|76
M3. 0x0. 5-HT o1cq 1B 147161 mox1. 5-100L 14.6 UNEF12-32 P2 | 6.7]7.6
M3 OXO 5LAvﬂarpowaéé o PZ 4 7 5 4 M10X1 5_1 50L 19 7 UNS12_36 Pz 6 7 7 6
M3. 5x0. 6-100L 9.3 M10x1. 5-AL P2 7.9 UNC1/4-20 P2 | 4.7 (5.7
M4.0x0. 35 P2 A7 154 M10x1. 5-HT o4 1B ]9.3| 10 P3 | 4.7 | 5.7
M4.0x0.5 P21 A7 154 MIOx1. SLavorosasena P2 | 9.6 | 11 UNG1/4-20 P4 | 4.7 | 5.7
P3| 47154 "M1x0.5 P2 | 11 |13.1 UNC1/4-20-100L 9.6
PA 147154 M1x0.75 P2 | 11 |13.1 UNC1/4-20-AL P2 | 4.7
M4. 0x0. SLaviopogasora P2 | 5.7 | 6.7 M11x1.0 P2 | 11 |13.1 UNC1/4-20-HTow, | 1B | 5.4 | 6.7
M11x1.5 P2 [10.4|12.6 UNG1/4-20LaviowposasqmaP2 | 5.7 | 6.9

21NV mapatdavw Tiun dev mepIAauBavetal opog, POPOG Kal TEAOG.
Eyxwpio doAdpio doAapio Tigh cuvaAiayng otnv Kiva.
E &v €xeTe OTTOIEGONTIOTE EPWTATEIG, TTAPOAKAAW OTEIATE email: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Xeipokivntn Bpuon / EykKUKAIOG

Hand Tap/Circular Die

HT Straight Wire Tap Ensipupax Moo xMIKos | ol o Pubuigopevog kikAog AR-D Incipuyexhisoraon x ifos External |y
HT Straight Wire Tap (Aiomeseaee) AR-D Adjustable Circular Die (Awiorpopadovnal  Diameter
UNFO-80 P1 4.3 UNFO-80 20 | 11.9
e UNC1-64 Pl 43 UNG1-64 20 | 10.4
UNF1-72 P1 5.0 UNF1-72 20 | 1.9
UNC2-56 Pl 43 UNC2-56 20 | 10.4
UNF2-64 P1 5.0 UNC3-48 20 | 10.4
UNC3-48 ] 473 UNF3-56 20 | 11.9
UNF3-56 P1 5.0 UNC4-40 20 | 10.4
UNC4-40 P2 4.0 UNF4-48 20 | 1.9
oo Apipaa o [ ol Y B I | 1\° 10 20§84
UNC5-40 P2 4.0 UNF6-40 20 | 1.9
. 9xe. 25 - 23 UNF5-44 P2 | 47 W.0x0.25 2001327 UNcs-32 20 | 10.4
-2x0. -3 "UNC6-32 P2 | 4.0 - 0. Ay 31 UNFe-36 20 | 1.9
M1.6x0. 35 P1 4.3 M1. 4x0. 3 20 | 13.1 °
M1.7x0. 35 Pl 4.3 o 40 Miisx03 13,1  UNC10724 201 10.4
TR o 5 UNF6-40 P2 4.7 g 20 15 UNF10-32 20 | 11.9
- BXL. -2 UNG8-32 P2 | 4.0 - 0. 20 1 UNc12-24 20 | 10.4
M2.0x0. 25 P 2.7 M1. 7x0. 35 20 | 13.1 -
P3 4.0 UNF12-28 20 | 11.9
M2. 0x0. 4 P2 4.0 _ M1. 8x0. 35 20 | 13.1 ‘
UNF8-36 P2 4.7 UNG1/4-20 20 | 10.4
P3 4.0 8 M2. 0x0. 25 20 | 11.9 B
o4y uncto-24 P2 2.0 Wo-0x0.2 lo 4 UNF1/4-28 20 | 1.9
— = —— UNF10-32 P2 4.7 20| UNs1/a-32 20 | 1.9
W ox0 4 o o Tuner224 P2 270 Mo-0XQ Horoomsens 20 117 UNEF1/4-36 20 | 11.9
R 5 T UNF12-28 P2 4.7 X e 20 1o 4 UNcs/16-18 25 11.9
R o 4o UNe1/4-20 P2 4.0 =K 20 - UNF5/16-24 25 13.1
ne ol -~ S0 — UNF1/4-28 P2 4.7 WAL 20— 05— UNC3/8-16 25 | 1.9
2R : UNF1/4-32 P2 4.7 - Y. 20 - UNF3/8-24 25 13.1
M2. 5x0. 45 P2 4.0 = M2. 5x0. 45 20 | 10.4 <
UNC5/16-18 P3 5.3 UNG7/16-14 25 | 1.9
P3 4.0 g M2. 5x0. 450 aorposuopra 20 | 11.9 g
on | ug  UNFS/16-24 P3 6.1 M2oxQ.23 12— UNF7/16-20 25 | 13.1
e - S (UNEF5/16-32 P3 6.7 X e 20 1o 4 UNc1/2-12 25 11.9
Ox ) "UNG3/8-16 P3| 6.9 - 0x3. 20 o UNF1/2-20 25 | 13.1
M2. 6x0. 45 P2 40 |UNF3/e=24 o o M3.0x0.35 20 ] 11.9
ol 3o uners/s32 Ps | 81 O3 20190 wisa0 20 | 10.4
VAT 54— UNC7/16-14 PI | 9.3 X Spmemensota 20\ 207 W5/32-32 20 | 10.4
-Gl : UNF7/16-20 P3| 10.4 QU0 7 W3/16-24 20 | 10.4
M3. 0x0. 5 P2 3.3 & M4. 0x0. 5 20 | 11.9 °
o S5 UNct/2-13 P3 9.3 W.0x0-3 oa w/4=20 20 | 10.4
: UNF1/2-20 P3 10.4 - Wl 20 : W5/16-18 25 11.9
P4 3.3 M4. 0x0. TLanewposasors 20 | 1.9 yahe™ o o | 4p%e
mg gxo. 35 P2 47" Tube Tapping 4. 5x0. 5 20 [ 119 yaele, et N o
.5x0.6 P2 3.3 M4. 5x0. 75 20 | 10.4 °
PS1/16-28 c0crc i 6.7 W1/2-12 25 | 1.9
P3 3.3 R o5 M5.0x0.35 20 | 11.9
prE i MR | L7 Bees | @ |
I 0:0.5 T RV 79 500 B 20 | 119
- 0x0. o3 | 3% PS1/A19u 7.9 e s e
Pa 33 PS3/B~18 smemsmonmo 131 e 0x1. 0 % 10,4
M4. 0x0. 75 P2 | 4.7 | P53/8719smenouimo 131 M6, Ox1. OLaviewosssode 20 | 11.9
et = 47— PS1/2-14mumamsrooune 17.1 PN
M4. 5x0. 75 P2 3.6 P81/2-1Asmamsmpinmo W7, 0x0. 75 25 | 13.1
M5. 0x0. 35 P2 | 4.7  PS3/414smamsmenmo 224 W7.0x1.0 25 | 11.9
M5. 0x0. 5 P2 | 47 Eg}:” P 5 WB.0x0.5 25 | 13.1
M5. 0x0. 8 P2 3.6 172 s ' M8.0x0.75 25 | 13.1
Pl 3 PTI/16-28e 6.7 e e O 2
: PT1/8-28 croioc i 7 XY :
601055 BRI S 7 S G0 VB0 Dl 25 | 13 ]
M6, 0x0. 75 P2 | 47  PI3/BTSemmmmone 6 W 0x0.75 25 | 131
M6. Ox1. 0 P2 3.6 -1 T 255 M9.Ox1.0 25 | 13.1
P3 36!\ 2o M9.0x1.25 25 | 11.9
P4 3.6 7 MM0x0.5 25 | 13.1
RO | ¢l wmem._ | g7 Moes | 3|
M7. 0x1. 0 P2 | 5.3 NPT1/4-18uomomimme 56 Mioxt.25 25 | 13.1
M8. 0x0. 35 P2 | 7.4 NTS/E 1B 150 Mioxt’5 25 | 11.9
M8. 0x0. 5 P2 6.1 NPT Ay e 25 0 MI0X1. Blavewssasond 25 | 13.1
M8. 0x0. 75 P2 6.1 NDTALA g e 2o MI1x1.0 25 | 11.9
M8. Ox1. 0 P2 6.1 - U4 i 7 M2x0.5 25 | 13.1
M8. Ox1. 25 P2 5.3 M12x0. 75 25 | 13.1
P3 5.3 M12x1. 0 25 | 13.1
M. 0x0. 5 P3 8.1 M12x1. 25 25 | 13.1
M9. 0x0. 75 P3 8.1 M12x1. 5 25 | 13.1
M9. Ox1. 0 P3 8.1 M12x1. 75 25 | 11.9
M9. 0x1. 25 P3 6.9 M12x1. 75L aviiorpogaseviia 25 13.1
M10x0. 5 P3 8.1 M14x1. 0 38 | 25.0
M10x0. 75 P3 8.1 M14x1. 25 38 | 25.0
M10x1. 0 P3 8.1 M14x1.5 38 | 25.0
M10x1. 25 P3 8.1 M14x2. 0 38 | 23.6
M10x1.5 P3 6.9 M16x1. 0 38 | 25.0
P4 6.9 M16x1. 25 38 | 25.0
MT1x0. 5 P3| 10.4 M16x1. 5 38 | 25.0
M11x0. 75 P3 | 10.4 M16x2. 0 38 | 23.6
M11x1.0 P3 | 10.4
M11x1.5 P3 9.3
M12x0.5 P3| 10.4
M12x0. 75 P3 | 10.4
M12x1. 0 P3| 10.4
M12x1. 25 P3 | 10.4
M12x1.5 P3 | 10.4
M12x1. 75 P3 9.3
P4 9.3
M14x2. 0 P3| 10.4
M16x2. 0 P3| 13.1

ZTNV TapaTTavw TIPnR 0ev TepIAaPBAaveTal 9Op0g, OPOG Kal TEAOG.
Eyxwplo doAdpio doAdpio Tiur cuvaAAayig otnv Kiva. http://www.mzg.tw
E dv €xeTe OTTOIECBNTIOTE EPWTAOEIG, TTAPAKAAW OTEIATE email: eva@mzgtool.cn



http://www.mzg.tw

Eikéveg TpoidvTwy

Xutoaidnpog kai akAfpuvang
To UhIkd TEASILIVO UV TNV KOTERYOOia

lMpocdiopicud

CCGT060202 CBN
CCGT060204 CBN
CCGT060208 CBN
CCGTO9T302 CBN
CCGTO9T304 CBN
CCGTO9T308 CBN
CCGT120402 CBN
CCGT120404 CBN
CCGT120408 CBN

S

1
1
1
1
1
1
1
1
1

Turning Inserts
Turning Inserts

Eikéveg Tpoidviwyv

lMpocdiopioudg

e

HahkOg Kol AOUpivio
OXOKAPATTE THY KATEPYOTin

CCGT060202 PCD
CCGT060204 PCD
CCGTO9T302 PCD
CCGT09T304 PCD
CCGTO9T308 PCD
CCGT120402 PCD
CCGT120404 PCD
CCGT120408 PCD

1
1
1
1
1
1
1
1

cooooo0o00 |[coooo0000
OBRANOORANIBAN CORNOORANOOIAN

00000000 |00
00000000 |0~0-0-0-0-0000

Méaoo xaAkoU kai ahoupiviou
OAoKANPWOTE TNV KATEPYQTTa

CCGT060202-AL
CCGT060204-AL
CCGT060208-AL
CCGTO9T302-AL
CCGT09T304-AL
CCGTO9T308-AL
CCGT120402-AL
CCGT120404-AL
CCGT120408-AL

ZKO1
ZKO1
ZKO1
ZKO1
ZKO01
ZKO1
ZKO1
ZKO01
ZKO01

OO0 00
ORNOANDOIAN

NNNAAAAAA
WWWAAD

Emegepyaoia amé avofeidwTto xdAuBa

CCMT060204 ZM3
CCMT060208 ZM3
CCMT09T304 ZM3
CCMTO09T308 ZM3
CCMT120404 ZM3
CCMT120408 ZM3

0
0
0
0
0
0

coeeoce
[o o >N N N0 I

NN = = =

AANNOO

=3

JE X

Kepopikd Jegou kol heTmod ydaupa
To pEpn £30Uv KOAD plvipioun

CCMT060204-FG
CCMT09T304-FG
CCMTO9T308-FG

ZN60
ZN60
ZN60

eee
[« W NIN

0 O~

Kepapikd pErou kol ATl ydAufo
Ta pERN 50Uy KThd GripIouT

CCMT060202-HQ
CCMT060204-HQ
CCMT09T302-HQ
CCMTO09T304-HQ

ZN60
ZN60
ZN60
ZN60

coe
ANAN

RN NN
Rl NN

-

KepGUIKS PETOY Kt AETToU %&AuBa
Ta pépn éxouv KaAod @ivipiopa

CCMT060204-MT
CCMTO9T304-MT
CCMTO9T308-MT

ZN60
ZN60
ZN60

coo
0 0 N

O O

ey

'E_'_ﬂ
—

Kepapikd Aerté xaAuBa
Ta pépn €xouv KaAod @ivipiopa

CCGT060202EL-U
CCGT060204EL-U
CCGTO9T302EL-U
CCGTO9T304EL-U

ZN90
ZN90
ZN90
ZN90

e
ANAN

ARAAA
cococo

o)

Kepapikd AeTrté xaAuBa
Ta pépn €xouv KaAod @ivipiopa

CCGT060202ER-U
CCGT060204ER-U
CCGTO9T302ER-U
CCGTO9T304ER-U

ZN90
ZN90
ZN90
ZN90

SLCL
ANAN

e
cococo

6 CNMG120402 CBN1 0.2 6.9
: CNMG120404 CBN1 0.4 6.9
h CNMG120408 CBN1 0.8 6.9
Xutadidnpog kol okAfpuvong
Ta UNIKG TEMEIDYOLY TNV KQTEPYQTIa
(_] CNMG120402 PCDT 0.2 | 6.9
CNMG120404 PCD1 0.4 6.9
h CNMG120408 PCDT 0.8 | 6.9
MOhkAg Kol AhDUpivio
OAokMnpiaTe TNV KaTEpYOTIA
@& CNMG120404-TM ZC25 | 0.4 | 2.6
1 S Oy CNMG120408-TM ZC25 0.8 2.6
i oo CNMG120412-TM ZC25 1.2 2.6
Méaon TeAIkn kaTepyaoia XaAuBa
CNMG120408R-X ZC25 0.8 2.6
CNMG120408L-X ZC25 0.8 2.6
R-X
AkatépyaoTn emegepyaaia xaAuBa
CNMG120404-TM ZC35 0.4 2.6
CNMG120408-TM ZC35 0.8 2.6
Meoaio gwipioua
Mnxaviki xatepyadia akhneod xaAuBa
=y
[ -
} - CNMG120404-HA ZKO1 0.4 2.0
Lasmas CNMG120408-HA ZKO1 | 0.8 | 2.0
Méoo }(uAKUu Kal éA’UUuIViOU
OAoKANPWOTE TNV KATEPYATTa
CNMA120404 ZK50 0.4 2.6
CNMA120408 ZK50 0.8 2.6
Meoaia TROYEIT KOTERYITIT }UT0015ApOU
CNMG120404 ZK50 0.4 2.6
CNMG120408 ZK50 0.8 2.6
Méon TeAIKn KaTepyaoia Xutooidrpou
CNMG120408-HS ZM30 | 0.8 | 2.6
Emegepynnin omd ovoteidwro xaAuBa
CNMG120404-MA ZM30 0.4 2.6
CNMG120408-MA ZM30 0.8 2.6
CNMG120404-MS ZM30 0.4 2.6
CNMG120408-MS ZM30 0.8 2.6
CNMG120404-HQ ZN60 | 0.4 | 2.3
CNMG120408-HQ ZN60 0.8 2.3
Kepapikd HEToU KTl AETTTO0 xdAuBa
Ta p€pn Exouy KOhD prviplopa
P )
b
/ Q CNMG120404-TS ZN60 0.4 2.3
L‘ = CNMG120408-TS ZN60 0.8 2.3

Kepapikb PEDDU KOl AETTTQU XaAuBa
Ta uépn €xouv KaAo ivipiopa

2TNV Tapatravw TR v TepIAauBaveTal Opog, pOpog Kal TEAOG.
Eyxwpio doAapio doAdpio Tiy ouvaAraynrg otnv Kiva.
Edv éxeTe oTTOIEODNTTOTE EPWTACEIG, TTAPAKAAW OTEIATE email: eva@mzgtool.c

nh’[’(p://www.ng.tw


http://www.mzg.tw

Turning Inserts

Turning Inserts

EIkOvVEG TTPOTOVTWYV lMpocdiopiouég R uUsbD Eikéveg TpoiovTwyv lMpoacdlopiopog
DCGT070202 CBN1 0.2 6.9 &
) DCGT070204 CBN1 0.4 6.9 Q
., DCGT070208 CBN1 0.8 6.9 DNMA150404 CBN1 0.4 6.9
. DCGT11T301 CBN1 0.1 6.9 DNMA150408 CBN1 0.8 | 6.9
i DCGT11T302 CBN1 0.2 6.9 '
DCGT11T304 CBN1 0.4 6.9 XUrooianpag ki okARRUYETG
——— DCGT11T308 CBN1 0.8 6.9 To uklkd TEAEILIVOLY 1Y KOTEPY O DI
To Uhlkd Teheltdvauy Try KoTepyooia DCGW11T308 CBN1 0.8 6.9 .
ol DCGT070201 PCD1 0.1 6.9
‘ DCGT070202 PCD1 0.2 6.9 DNMA150404 PCD1 0.4 6.9
DCGT070204 PCD1 0.4 6.9 DNMA150408 PCD1 0.8 6.9
DCGT070208 PCD1 0.8 6.9 :
DCGT11T301 PCD1 0.1 6.9 Om:;‘n"ga‘éfg;ﬁ\fim‘gvﬂwm
DCGT11T302 PCD1 0.2 6.9
kKb Kt AAOULID DCGT11T304 PCD1 0.4 6.9
QhoKANPWITE TNV KOTEPYOTT DCGT11T308 PCD1 0.8 6.9 DNMG150404-HA ZKO1 0.4 4.3
-3 DNMG150408-HA ZKO1 0.8 4.3
e 7. DNMG150604-HA ZKO01 0.4 | 4.9
DCGT070202-AL ZKO1 0.2 1.4
- DNMG150608—-HA ZKO01 0.8 4.9
- Q DCGTO70204_AL ZKO1 0.4 1.4 WETD Yok o kil CADUMIVIOU
s (NSRRI
DCGT11T308-AL ZKO1 | 0.8 | 1.6

MEmo yahkol kol choupiviol
OXokANPOTTE TV KOTEpyaain

DNMG110404-FG ZN60 0.4 |26

DCMT070204-MV ZM30 0.4 1.6
DCMT11T304-MV ZM30 0 .7

Kepapiké péoou kal AeTrTol xaAuBa
Ta pépn €xouv KaAod @ivipiopa

Emetepyooio oo ovofeidwio ydiupo

DNMG150404-HQ ZN60 0.4
DNMG150408-HQ ZN60 0.8

b
oo

DCMT11T304 ZM30
DCMT11T308 ZM30

oo

Kepapikd pETOU ka1 A&l i dABa
To pépn exouy Koho Gripiouon

Emetepyooio oo avofeidwio ydaupo

DCMT070204-FG ZN6O DNMG150404L-VF ZN60 | 0.4 | 2.6

0.4 7
DCMT11T302-FA ZN60 0.2 1.9
DCMT11T304-FG ZN60 0.4 9

Cermet MediumAnd Rough Steel
Ta pEpn 50Uy KaAd @ripioun

Kepapikd péoou kal AeTrTou XaAuBa
Ta pépn éxouv KaAd @ivipiopa

oy
v il
@’ / DCMT070202-HQ ZN60

=Ty

DNMG150404R-VF ZN60 | 0.4 | 2.6

/ 0.2 1.7
/mF oLy o0 | O véon Exouv xaA0 o
DCMT11T304-HQ ZN60 0.4 1.9
Kepapikd pEToU Kol AeTrmal ¥ EAuBa

Ta pEpn €500y KTAG PIvipITHO
‘ . DCGT11T302FL-U ZN90 | 0.2 4.0
— DCGT11T304FL-U ZN90 | 0.4 4.0

Kepopikd heTria ¥ EAR T

To pepr Exouy Kakd ripIoua
DCGT11T302FR-U ZN90 | 0.2 4.0
DCGT11T304FR-U ZN90 | 0.4 4.0

KEpOUIKD AETTTO ¥ EAUR T
Tii WEpM EYOUY KA Qrvigmuo

2NV TapaTTavw TP dev TEPIAAUBAVETAI @OPOG, POPOG KAl TEAOG.
Eyxwpio doAdpio doAdpio Tiy cuvaAAaynig otnv Kiva. http://www.mzg.tw
E dv éxeTe 0TTOIECONTTOTE EPWTATEIG, TTAPAKAAW OTEIATE email: eva@mzgtool.cn



http://www.mzg.tw

Eikoveg TpoiovTwyv

lMpoacdlopiopog

Turning Inserts
Turning Inserts

Eikéveg Tpoidviwyv

XuTooidnpog kal okAfpuvong
Ta uAik& TEAEIVOUV TNV KaTEpyaaia

lMpoocdiopioudg

TBGT060102 CBN1
TCGT110302 CBN1
TCGT16T302 CBN1
TCGT16T304 CBN1
TCGT16T308 CBN1
TPGT080202 CBN1
TPGT080204 CBN1
TPGT090202 CBN1
TPGT090204 CBN1
TPGT110202 CBN1
TPGT110204 CBN1
TPGT110302 CBN1
TPGT110304 CBN1
TPGT110308 CBN1

Py

XaAkog kai ANoupivio
OAOKANPWOTE TNV KATEPYATIiQ

TBGT060102 PCD1
TCGT110202 PCD1
TCGT110204 PCD1
TCGT110304 PCD1
TCGT16T302 PCD1
TCGT16T304 PCD1
TCGT16T308 PCD1
TPGT080202 PCD1
TPGT080204 PCD1
TPGT090202 PCD1
TPGT090204 PCD1
TPGT110204 PCD1
TPGT110302 PCD1
TPGT110304 PCD1

COOOR/LLOLOLCROL (COTOO0OOCOPROCC
ANBAANANORANARANN|[OANANANBNOANNN

SOOI OOOO
0 "0 "0 ~0 0 *0 0 0 ~0 0 ~0 0 0 O [ 0 0 0 ~0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

A

Kepapikd péoou kal AeTrtol XaAupa
Ta pépn €xouv KaAd @ivipiopa

TBGT060102L ZN90
TBGT060104L ZN90
TCGT110202L ZN90
TCGT110204L ZN90
TPGH080202L ZN90
TPGHO080204L ZN90
TPGH090202L ZN90
TPGH090204L ZN90
TPGH110302L ZN90
TPGH110304L ZN90

COoocooo0o00o0oo

ANDBNAEANBANAN

W WWwWwwwwwww

ABRDMAADADDDADN

y :‘ § Py
Kepapiké péoou kai AeTrtou xdAupa
Ta pépn €xouv KaAod @ivipiopa

TBGT060102L-W
TBGT060104L-W
TPGT080202L-W
TPGT080204L-W
TPGT090202L-W
TPGT090204L-W
TPGT110302L-W
TPGT110304L-W

ZN90
ZN90
ZN90
ZN90
ZN90
ZN90
ZN90
ZN90

cCoROoLOoLO
ANANANAN

W W www www
N N AN NN N

Kepapikd péoou kai AeTrtou xdAupa
Ta pépn €xouv KaAod @ivipiopa

TCMT090202-HQ
TCMT090204-HQ
TCMT110202-HQ
TCMT110204-HQ
TCMT110208-HQ
TCMT16T304-HQ

TPMT110304-HQ
TPMT110308-HQ

ZN60
ZN60
ZN60
ZN60
ZN60
ZN60

ZN60
ZN60

coocooo

o

(o> AOBANAN

N
ANNNNN

N~

Méoo xaAkoU kal aAoupiviou
OAoKANpWOTE TNV KATEPYATia

TCGT090202-AL
TCGT090204-AL
TCGT110202-AL
TCGT110204-AL
TCGT110302-AL
TCGT110304-AL
TCGT16T302-AL
TCGT16T304-AL
TCGT16T308-AL

ZKO1
ZK01
ZKO01
ZKO01
ZK01
ZKO01
ZKO1
ZK01
ZKO01

Ceooooooee
CORANBNENBAN

N~N~NoohRADMPAN

h SNMG120404 CBN1 0.4 6.9
SNMG120408 CBN1 0.8 6.9
XuToBI6RPBE Kal TRAfPUVONG
Ta UAIKG TEAEIWVOUV TNV KATEPYQTia
"
SNMG120404 PCD1 0.4 6.9
- SNMG120408 PCD1 0.8 6.9
XaAk6¢ Kai ANOURiVIo
OAokANpwOoTE TNV KATEPYQATia
[ . é SNMG120408L-S ZC25 0.8 2.6
},
AkatépyaoTn emegepyaoia xdAuBa
n SNMG120408L—-S ZC35 0.8 2.6
AkaTépyaoTn emegepyacia okANpoU xdAuBa
SNMG120408R-S ZC25 0.8 2.6
AkatépyaoTn zne&zpvuc‘\'u X@AuBa
n SNMG120408R-S ZC35 0.8 2.6
AkaTépyaoTn emegepyacia okANPoU xGAuBa
SNMG120408-TM ZC25 0.8 2.6
SNMG120404-HA ZKO1 0.4 2.0
SNMG120408-HA ZK01 0.8 2.0
Méoo xaAkoU Kai aAoupIviou
OAOKANPWOTE TNV KaTEPYATIia
1 SNMG120408-MA ZM30 0.8 2.6
Eﬂz&zpvao\'arurnic;;\r/t;iz’\'éuno XGAuBa
SNMG120404-MS ZM30 0.4 2.6
SNMG120404-HQ ZN60 0.4 2.3
SNMG120404-HQ ZN60 0.8 2.3
SCMTO9T304-MT ZN60 0.4 1.9
Kepapikd péoou kal AeTrtou XaAuBa
Ta pépn €xouv KaAd @ivipiopa
SCGTO9T304-AL ZKO1 0.4 1.4
SCGTO9T308-AL ZKO1 0.8 1.4
f SCGT120404-AL ZKO1 0.4 1.9
- ; SCGT120408-AL ZKO1 0.8 1.9

Méoo xaAkoU kal aAoupiviou
OAOKANPWOTE TNV KaTEPYATia

Emregepyaaia amé avogeidwio YaAuBa

TCMT110204 ZM30
TCMT110208 ZM30
TCMT16T304 ZM30
TCMT16T308 ZM30

e ore
[ NJ NN

NN ==

wwo o

2TNV Tapatavw TiIgA v TepIAauBAaveTal OPOG, POPOGS Kal TEAOG.
Eyxwplo doAdpio doAdpio Tiyr cuvaAAaynig otnv Kiva.
Edv éxeTe oTTOIEOONTIOTE EPWTACEIG, TTAPAKAAW OTEIATE email: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Turning Inserts
Turning Inserts

EIKOVEG TTPOTOVTWYV

lMpocdiopioudg

Eikoveg TpoiovTwyv

lMpoacdlopiopog

® / . \ TNMG160404L-C ZN6O | 0.4 .9
TNMA160402 BN 0.2 | 6.9 - () TNMG160408L-C ZN60 | 0.8 9
TNMA160404 CBN1 0.4 6.9 ere— e—
TNMA160408 CBN1 0.8 6.9 TNMG160404R-C ZN60 0.4 .9
XUTdUJDHDUQ Kal UKAﬂDUVUng szu‘i;o’cuécou Kal )\smtg_ﬂzxguﬁu TNMG1 60408R_C ZNéo 0 8 . 9
Ta UAIK@ TEASIDVOUV TNV KOTEPYATia Ta pépn Exouv Kahé @Ivipiopa
Q TNMG160404L-S ZN60 | 0.4 .9
TNMA160402 PCD1 0.2 6.9 TNMG160408L-S ZN60 0.8 .9
TNMA160404 PCD1 0.4 6.9
TNMA160408 PCD1 0.8 6.9 TNMG160404R-S ZN60 0.4 .9
HOAKDG KTl ALOUIvIO Kepapikd péoou kai AETTos xGhuBa TNMG160408R-S ZN60 0.8 -9
OMokAnpwoTe TNV KATEPYOATia Ta uépn €Youv KaAd @Iviploua
A [} 2 -
X \\_; . TNMG160404-CQ ZC25 0.4 2.3 S ¥. TNMG160404L-VF ZN60 0.4 .9
___'._\\\ AN TNMG160408-CQ ZC25 0.8 2.3 R B TNMG160408L-VF ZN60 0.8 .9
— “| TNMG160404-HQ ZC25 | 0.4 | 2.3 ﬁ h TNMGT60404R-VF ZN6O | 0.4 | 1.9
cQ HQ TNMG160408-HQ ZC25 0.8 2.3 « R-VF Y Lfo TNMG160408R-VF ZN60 0.8 .9
Méan redih karepyacia yahuga e Exoty KoM oD
AN TNMG160404L—-S ZC25 0.4 2.3 TNMG160404L-FS ZN60 0.4 .9
/ Q_ TNMG160408L-S ZC25 0.8 2.3 TNMG160408L—FS ZN60 0.8 .9
WL W TNMG160404R-S ZC25 | 0.4 | 2.3 TNMG160404R—FS ZN60 | 0.4 | 1.9
R-S L-S TNMG160408R-S Z(C25 0.8 2.3 R-FS L-F3 TNMG160408R-FS ZN60 0.8 29
AkaTtépyaoTn eTegepyaaia xdAupa KE?r(;HJ::#EUSJVKS(;))\\;ESIUJ;SSBG
TNMG160404L-S ZC35 0.4 2.3 “l ‘
R 08 | 2.3 : TNMG160404-HQ ZN60 | 0.4 | 1.9
TNMG160404R-S 2635 | 0.4 | 2.3 B, 08 | -7
R-S L-S TNMG160408R-S ZC35 0.8 2.3 Kepapka METU Kl AETTIO0 XGAUBa
AKATEPYRTT ETEEEPYRTIL TEANOD XGAUBA Ta pépn £xouv Kahéd ivipiopa
I\
e TNMG160404-TM ZC25 0.4 | 2.3 ~
18 TNHG160408-TH 2625 | 0.8 | 2 3 ® e e 04| 7
N o~ TNMG160412-TM ZC25 1.2 2.3 _ ’ \
Kepaptkd PEoou Kal AeTToU xdAuBa
MEoT] TEAIKIT KGTEPYUTIT XGAhuBa Ta pépn £Xouv KaAd @Ivipiopa
TNMG160404-TM ZC35 0.4 2.3 TNMG160404-TS ZN60 0.4 .9
TNMG160408-TM ZC35 0.8 2.3 PO TNMG160408-TS ZN60 0.8 .9
[y
Meonio pvipiaua Kepap kD pETDU kIl AETITOU xdAuBa
Mnxavikn katepyaaia okAnpou xaAup Ta pépn éxouv KaAo @Ivipiopa
A TNMG160402-HA ZKO1 0.2 1.9
£ TN TNMG160404-HA ZKO1 0.4 1.9
) TNMG160408-HA ZKO1 0.8 1.9
Méaao )‘\E[)\KDD Kl E()\DUUW\'OU
OAokAnpwaTe TNV KaTepyaaia
TNMA160404 ZK50 0.4 2.3
TNMA160408 ZK50 0.8 2.3
TNMG160404 ZK50 0.4 2.3 . NN
TNMA TNKG TNMG160408 ZK50 0.8 | 2.3 /_{ :\ TNGG160402L-P ZN90 | 0.2 -6
o v S o k.i': () TNGG160404L-P ZN9O | 0.4 -6
s Q TNGG160402R-P ZN90O 0.2 .6
TNMG160404-HA ZM30 0.4 2.3 R-P L-P TNGG160404R-P ZN90 0.4 6
TNMG160408-HA ZM30 0.8 2.3 Kepapikd ATTd xdhuBa
Y Ta pépn éxouv KaAod @ivipiopa
TNMG160404-MA ZM30 0.4 2.3
HA WA TNMG160408-MA ZM30 0.8 2.3
Emegepyaaio amd avofsidwro xdAuBa
TNMG160404-MQ ZM30 0.4 2.3
TNMG160408-MQ ZM30 0.8 2.3
/‘ \ TNGG160402L-S ZN90 0.2 .6
Emegepyaain amh avozzidwro ydAuBa A @ : e b TNGG160404L-S ZN90 0.4 .6
A H TNGG160402R-S ZN90 0.2 .6
R-5 L-S TNGG160404R-S ZN90O 0.4 6
TNMG160404-MS ZM30 0.4 2.3 Kepapikd AeTrTo xaAuBa
TNMG160408-MS ZM30 0.8 2.3 Ta pépn £xouv kakd givipioua

Emegepyaoia amo svoieidwio xaAuBa

2TNV TapaTravw TP v TepIAauBaveTal Opog, pOpog Kal TEAOG.
Eyxwplo doAapio doAdpio Tiyp ouvaArayng otnv Kiva.

http://www.mzg.tw

Edv éxeTe oTToIEOONTIOTE EPWTACEIG, TTAPAKOAW OTEIATE email: eva@mzgtool.cn



http://www.mzg.tw

Eikoveg TpoiovTwyv

Xutooidnpog kal okAfipuvong
Ta uNika TEAEIVOUV TNV KaTepyaaia

lMpoacdlopiopog

VBMT110302 CBN1
VBMT110304 CBN1
VBMT 160402 CBN1
VBMT160404 CBN1
VBMT160408 CBN1

VCGT110302 CBN1
VCGT110304 GCBN1
VCGT110308 CBN1
VCGT160402 CBN1
VCGT160404 GCBN1
VCGT 160408 CBN1
VCGT160412 CBN1

Py

OPe OO
OANBN

eSS Ll
NoOAN®OAN

o000 0O O

~O 0 0 0 000

O 0 0 00

Turning Inserts
Turning Inserts

Eikéveg Tpoidviwyv

XUIomOnpog kol OKANPUYONG
Ta uklkd TEAEIWVOLUY TNV KOTEpYOOID

lMpoocdiopioudg

VNMG160404 CBN1
VNMG160408 CBN1

e
0o N
oo

Rele]

w>

MOAKOG KDL AKDUPIVIO
OMKAPOOTE TNY KOTEpy oo

VNMG160402 PCD1
VNMG160404 PCD1
VNMG160408 PCD1

O o
® AN
oo o
© 0o

XaAkég kal Ahoupivio
OAokANpwaoTE TNV KaTEPyaoia

VBGT110301 PCD1
VBGT110302 PCD1
VBGT110304 PCD1
VBGT110308 PCD1
VBGT160402 PCD1
VBGT160404 PCD1
VBGT160408 PCD1

VCGT110301 PCD1
VCGT110302 PCD1
VCGT110304 PCD1
VCGT110308 PCD1
VCGT160401 PCD1
VCGT160402 PCD1
VCGT160404 PCD1
VCGT160408 PCD1
VCGT160412 PCD1

coocooRo
©AN®AN=

g AR
NOAN—=0AN=

o000
<0 "0 0 0 0 0 ©O

o000
<0 ~0 \0 "0 "0 0 0 0 O

M EDT) TehIKA KoTepyooio yahUpa

VNMG160404-TM ZC25
VNMG160408-TM ZC25

oo
[N
Mo
~N~

Meaaio prvipioua
My vk kETERYOTTO Tk ANPO0 yd AURal

VNMG160404-TM ZC35
VNMG160408-TM ZC35

es
NN
o

MEGD ¥ ohkol Kol ghoupviou
QAOKAPWOTE TNV KOTERY OO

VBGT110302-AL ZKO1
VBGT110304-AL ZKO1
VBGT160402-AL ZKO1
VBGT160404-AL ZKO1
VBGT160408-AL ZKO1

VCGT110302-AL ZKO1
VCGT110304-AL ZKO1
VCGT160402-AL ZKO1
VCGT160404-AL ZKO1
VCGT160408-AL ZKO1

COoRY e
©OANAN

Coooo
OANAN

NN =2

M ST

OO ==

OO ==

MéTo yahi ol kol ahoupviou
QROKAPWOTE TNy KOTERYOOTin

VNMG160404-AL ZKO1
VNMG160408-AL ZKO01

oo
[N

NN
ww

Emefepyagia ama avofeidmro yadhupo

VNMG160404 ZM30
VNMG160408 ZM30

oo
LN
o

VBMT160404-MV ZM30
VBMT160408-MV ZM30

o
LN

ww
~~

KEpOMIKD METOU KOl AETTTOU ¥ dAURT
To pépr ExoUy KOAD Plvipioun

VBMT110304-HQ ZN60
VBMT160404-HQ ZN60

oo

W

Kepapiké péoou kai AeTrTou xaAuBa
Ta pépn €xouv KaAod @ivipiopa

VBMT160404-MT ZN60

Kepopikd heTTo ydaupa
Ta HERN £€40Uv KOhd BrvIpITHT

VBGT110302L ZN90
VBGT110304L ZN90

oo

AN

Ta HERN €5 0Uv KOhd prvipITHT

VBGT110302R-Y ZN90
VBGT110304R-Y ZN90

oce
AN

N~

EmsEepyaoic amd avogeidwro ydhuf

VNMG160404-HS ZM30
VNMG160408-HS ZM30

oo
e JN =N
NN

WEPOWIKD PETOU KOl AETTIOU ¥ dAURD
To pepn éxouy Kahd pripiopn

VNMG160404-MT ZN60
VNMG160408-MT ZN60

oo
[N
LN
ww

2TNV TapaTavw TiunR 0ev TepIAaUBAaveTal 9OPOG, POPOG Kal TEAOG.

Kepapikd heTTo ydaupa

Eyxwplo doAdpio doAdpio Tiu cuvaAdayig otnv Kiva.
E dv éxeTe OTTOIECBNTTIOTE EPWTACEIG, TTAPAKAAW OTEIATE email: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

EIKOVEG TTPOTOVTWYV

lMpocdiopioudg

Turning Inserts

Turning Inserts

Eikoveg TpoiovTwyv

lMpoacdlopiopog

L
e ) meRmE 000 f’é? NGOBOI0AWA 230 | 0 4 | 2 5
’ ' I, 1 WNMGO80408-MA ZM30 0.8 2.6
WNMG080412 CBN1 1.2 6.9 “
Xuioolnpog kol akAfpuvong
Ta uAiké TEAEIOVOUY TNV KaTEPYATia Emegepyaoia amo avoeidwTto xdAuBa
B0 o Dy | &3 WNMGOB0404-MQ ZM30 | 0.4 | 2.6
WNMAO80408 PCD1 08 69 WNMG080408-MQ ZM30 0.8 2.6
KGAROG Kt ANDURIvIO
OAokAnpwaoTe TV Katepyacia Emegepyaoia amé avogeidwTto xdAuBa
S -
SO | mameraum | os 10 muctsoie s 0 | 0| 7 ¢
v""‘\”"‘ WNMGOB0412-CQ 2625 | 1.2 | 2.6 e 0.8 | 2.6
Méan TeAIkn kKaTepyaoia XaAuBa Eme€epyacia amé avoleidwro xaAuBa
f [}
N ~
Q& o (‘) ;& WNMG080404-HQ ZC25 0.4 2.6 A WNMG080404-HS ZN60 0.4 2.3
=) S WNMG080408-HQ ZC25 0.8 2.6 L“ WNMGO80408-HS ZN60 0.8 2.3
Kepapikd HETGU Kal AETTTGU XaAuBa
Méon redikn karepyaoio yaluBa Ta pépn £X0UV KaAd @Ivipioua
WNMG080404L-S ZC25 0.4 2.6 =
B 0.8 | 2.6 = X WNMGO80404-HQ ZN6O | 0.4 | 2.3
WNMGOBO404R-S 2625 | 0.4 | 2.6 “E e 08 | 2.3
WNMG080408R_S 2025 0.8 2.6 Kepapikd pégou kal keT1o0 xaAuBa
AkatépyaoTn emegepyaaia xaAuBa Ta pépn €xouv KaAd @ivipioua
WNMG080404L-S ZC35 0.4 2.6 / \ WNMG080404L-X ZN60 0.4 2.3
WNMGO80408L-S ZC35 | 0.8 | 2.6 -~ 220 WNMGOBO408L-X ZN6O | 0.8 | 2.3
WNMGO80404R-S ZC35 0.4 2.6 WNMGO80404R-X ZN60 0.4 2.3
WNMGO80408R-S ZC35 0.8 2.6 R-S L-S WNMGO80408R-X ZN60 0.8 2.3
Cermet Medium And Rough Steel
Ta pépn £xouv KaAd @ivipiopa
WNMGOBO404:TM 2025 0.4 2.6 G\, WNMGOB0404-MT ZN60 0.4 23
WNMG080408-TM ZC25 0.8 2.6
o WNMGO80408-MT ZN60 0.8 2.3
WNMG080412-TM ZC25 1.2 2.6 [
TM ZC25 TM ZC35 Kepapiké péoou kal Aemrol xaAuBa
Méan TeAikn kaTepyaoia XaAuBa Ta pépn éxouv KaAd @Ivipiopa
WNMG080408-CM ZC25 0.8 2.6 WNMG080404-TS ZN60 0.4 2.3
WNMG080412-CM ZC25 1.2 2.6 WNMG080408-TS ZN60 0.8 2.3
Kepapiké péoou kai AeTrTou xaAuBa
Ta pépn éxouv KaAd @Ivipiopa
WNMG080402-HA ZKO1 0.2 2.3
WNMG080404-HA ZKO1 0.4 2.3
WNMGO80408-HA ZKO1 0.8 2.3
MEGO XGAKOU KGi GABUMIVIOU
OAoOKANPWOTE TNV KATEPYQTia
WNMGO80404-HA ZM30 0.4 2.6
WNMGO80408-HA ZM30 0.8 2.6
Emegepyaoia améd avogeidwTo XaAuBa
WNMA080404 ZK50 0.4 2.6
WNMA080408 ZK50 0.8 2.6
Meoaia Tpaxeia katepyacia xutooidrpou
WNMG080404 ZK50 0.4 2.6
WNMG080408 ZK50 0.8 2.6
Méan TeAIKA KaTepyaagia xuToaI1dfpou

21NV TapaTavw Tiun dev TepIAAPBAvETAl OPOG, POPOG KAl TEAOG.
Eyxwpio doAdpio doAdpio Tigh cuvaAAaynig otnv Kiva.

E dv éxeTe oTTOIEOBNTTOTE EPWTATCEIG, TTAPAKAAW OTEIATE email: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw -


http://www.mzg.tw

EpyaAcio TEpIOTPOPNG VIHATOG
Thread Turning Tool

Eik6veg TpoiovTwy Mpoodiopiopodg Eikdveg poidoviwyv Mpoacdiopiopdg
o 16ER 0501S0 ZP10 0.50 2.0
Machining 16ER 100180 2P10 Yo |20 16ER 2TR ZP10 2.0 | 2.0
ER 180 zP 1.00 2.0 . .
16ER 1251S0 ZP10 1.25 2.0 16ER 3TR ZP10 3.0 2.0
16ER 1501S0 ZP10 1.50 2.0 50" Tpandoriaic vipa yia
16ER 1751S0 ZP10 1.75 2.0 Enry o N0 Mariom g8
16ER 2001S0 ZP10 2.00 2.0 -
16ER 250180 ZP10 2.50 2.0
;CADL & 16ER 3001S0 ZP10 3.00 2.0
Ohoxiptone v regepvazia | 1GER 350180 ZP10 3.50 2.0 16IR 2TR ZP10 20 | 2.0
16ER A60 ZP10 0.5-1.5 2.0 16IR 3TR ZP10 3.0 2.0
16ER AG60 PCD1 0.5-3.0 6.9 e s
16ER AG60 ZP10 0.5-3.0 2.0 o D‘(N«"o%%”’nmv .
Y 16ER G60 ZP10 1.5-3.0 2.0 o P
s 22ER 350180 ZP10 3.50 53 ZP10
22ER 4001S0 ZP10 4.00 5.1 General
- 22ER 500180 ZP10 5.00 51 Machining 16ER 11W ZP10 Tinch1 1100t 2.0
60 ° M eTpIke EEwTepIke 22ER 6001S0 ZP10 6.00 5.1 16ER 14W ZP10 Tinch14100tn 2.0
Emegepyaoia viparog 22ER N60 ZP10 3.5-5.0 5.1 16ER 19W ZP10 Tinch19Tooth 2.0
16ER 24W ZP10 Tinch24100tl 2.0
SER1616H16 - 7.1 D et Arousivo 16ER 8W ZP10 1inch8Tooth | 2.0
SER2020K16 - 7.1 OAokApoTE TV KaTEpyavia 16ER A55 ZP10 0.5-1.5| 2.0
' SER2525M16 - 9.3 * 16ER AG55 PCD1 0.5-3.0| 6.9
SER2020K22 al 9.6 O 16ER AG55 ZP10 0.5-3.0| 2.0
SER2525M22 - 13.1 é 16ER G55 ZP10 1.5-3.0| 2.0
B-SEL SER SER3232P22 - 20.3 iﬂ 22ER N55 ZP10 3.5-5.0| 5.1
B-SEL1212H16 - 9.6 55° |vrcwv'£§w‘lepmd
B-SEL1616H16 - 9.6 EmeGepyaala vipaios
B-SEL2020K16 - 9.6 ZP10
Emegepyaoia ctwrepikon viparod  B-SEL2525M16 5 13.1 ﬁZZﬁfﬁi'ng 06IR A55 ZP10 0.5-1 25 4.7
ZP10 061R A60 ZP10 0.5-1.25| 4.7 08IR A55 ZP10 0.5-1.5| 4.1
General 08IR 1501S0 ZP10 1.50 4.1 11IR 19W ZP10 Tinch19T00th 2.0
Machining 08IR A60 ZP10 0.5-1.5 4.1 16IR 11W ZP10 Tinch1 1100ty 2.0
111R 1501S0 ZP10 1.5 2.0 16IR 12W ZCO1 Tinch1 2100ty 2.0
111R 2001S0 ZP10 2.0 2.0 16IR 14W ZP10 Tinch14700th 2.0
111R A60 ZP10 0.5-1.5 2.0 PCD1 161R 19W ZP10 Tinch19T00th 2.0
161R 0501S0 ZP10 0.50 2.0 Ohoxmpaore my xarepyacia 16IR A55 ZP10 0.5-1.5| 2.0
161R 0751S0 ZP10 0.75 2.0 16IR AG55 PCD1 0.5-3.0| 6.9
161R 1001S0 ZP10 1.00 2.0 16IR AG55 ZP10 0.5-3.0( 2.0
beD1 161R 1251S0 ZP10 1.25 2.0 161R G55 ZP10 1.5-3.0] 2.0
XaAkoc kai AAoupivio 161R 1501S0 ZP10 1.50 2.0 55 Eawrepic 10T 221R N55 ZP10 3.5-5.0| 5.1
OAOKANPWOTE TNV KATEPY QT 12:2 ;Sg:gg %E}g ; gg % 8 Emegepyania vPIIOG
IR 2 oot IR 16ER 12UN ZP10 et 2100t 2.0
) ’ 16ER 14UN ZP10 Tinch14100ty 2.0
161R 3501S0 ZP10 3.50 2.0 16ER 16UN ZP10 16 20
161R A60 ZP10 0.5-1.5 2.0 16ER 18UN ZP10 1'"“18“““ 20
161R AG60 PCD1 0.5-3.0 6.9 16ER 20UN ZP10 1'”“20“"’”‘ 5 0
16IR AG60 ZP10 0.5-3.0 | 2.0 Gﬂguugpwwm's;wwwn neh&WTooth) 2.
161R G60 ZP10 1.5-3.0 2.0 TELEPYROIT VANATAC
22IR 350180 ZP10 3.50 5.1
221R 4001S0 ZP10 4.00 5.1 161R 12UN ZP10 Tinch1 2700ty 2.0
22IR 500180 ZP10 5.00 5.1 161R 14UN ZP10 Tinch 14100t 2.0
60 ° PETPIKN EOWTEPIKA TPUTIG 221R 6001S0 ZP10 6.00 51 16I1R 16UN ZP10 Tinch16Tooth 2.0
Emegepyaocia viparog 221R N60 ZP10 3.5-5.0 5.1 16I1R 18UN ZP10 1inch18700th 2.0
60 ° aERIKTYIKR ETWTERIKR TPGTTG 16IR 20UN ZP10 11nch20700ty 2.0
SNRO005K06-A12 - 7.1 EmeCepyagia vANATOS
SNRO007J08 - 5.1
SNRO0O08K08 . 5.1 16ER 11BSPT ZP10 Tineh1 1100ty 2.0
16ER 14BSPT ZP10 Tinch14100th 2.0
SNROO10K11 - 1 16ER 19BSPT ZP10 Tinch 19700t 2.0
SNROO12M11 = 5.4 16ER 28BSPT ZP10 11nch28100th 2.0
BSF T Bpetovikd mpotumo Taper Tube
Emegepyaia s5wtepikol vATIOE bE viiua
SNROO13N16 - 6.1
SNRO014N16 - 6.7
SNRO016Q16 - 6.7
SNROO20R16 - 7.1 161R 11BSPT ZP10 Tineh1 1100ty 2.0
SNR0025S16 S 1.7 161R 14BSPT ZP10 Tinch14700ty 2.0
SNR0032T16 - 20 3 BZSPT Bpewvméﬂpu’wm)\Taper
WAARVAg ECWTEPIKOU CwAVa
SNR0020R22 _ 10.7 Emegepyacia vijpartog TpuTrag
SNR0025S22 - 14.3
Equrepiki Tp0Ta SNR0032T22 - 22.9
Emegepyaoia viiuarog 16ER 11.5NPT ZP10 Tinen11. Bre| 2.0
16ER 14NPT ZP10 Tinch14t00th| 2.0
TKFT. . o TIP.. 16ER 18NPT ZP10 Tinon18rootn| 2. 0
Jo TKFT6001 ZP15 0.5-3.0 | 5.9 NPT Pipe Thread
p EmnedepyaoiacCwEpKol VAuATog
Efegepyuoic B0 perpAotwy TTP6001 ZP15 0.5-3.0 | 5.9 /g,
MW IKQE JEQN WK OTOg
TTP 161R 11.5NPT ZP10 inch11. Btooth 2. 0
o 161R 14NPT ZP10 Tinch14t00th| 2.0
pum—=q TTPR12 - 9.3
TTPR16 - 11.7 NPT GwAfva Equspmﬁ TpuTTa
Emegepyaoia viparog

2TNV TApaTTavw TP dev TepIAaUBAaveTal 9OPOG, POPOG Kal TEAOG.
- Eyxwpio doAdpio doAapio Tigh cuvaAlayng otnv Kiva.
E &v éxeTe OTTOIEGONTIOTE EPWTATEIG, TTAPAKAAW OTEIATE email: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

ATTOKOTTA / auAdKwao N / TTiICw oTPOPI MIKPWV HEPWV
Cut-Off/Grooving/Back Turning Of Small Parts

Eikdveg mpoidviwv

_LOA

E6pot ERONTAC
Toyev

680¢ 4-2.2 mm
apoia

Mpoodiopiopodg

T16E100 ZP15
T16E150 ZP15
T16E160 ZP15
T16E200 ZP15
T16E250 ZP15
T16E300 ZP15

IO =
cvwoouo

W W ww W
cocococoo

SER1616H16
SER2020K16
SER2525M16

O NN
JRRCHN

T11N100 ZP15
T11N150 ZP15
T11N200 ZP15

T16N100 ZP15
T16N150 ZP15
T16N160 ZP15
T16N180 ZP15
T16N200 ZP15
T16N230 ZP15
T16N250 ZP15
T16N300 ZP15

Moo=
ocwo

BANNN = = ==
CUWO oo

W
coco

OCOO0OO0OOOO0OO0O

SNROO10K11
SNROO12M11

SNROO13N16
SNROO14N16
SNR0016Q16
SNROO20R16
SNR0025S16

QO | PWWWWWwW
PN

INooo
LeNNo

-
N %

AladIKaoTC TEp A TITHaD HIKPUY JERLD V|

CTP10FR ZP15
CTP15FR ZP15
CTP20FR ZP15
CTPA10FR ZP15
CTPA15FR ZP15
CTPA20FR ZP15

Ny
cuvwocowuo

oo oY
[eNFoNFoNINCRNCRN)

( )
i/ Mikpd pfpoTe oubdkuong

FArakoT emefepyaoiog

CTP10FRN ZP15
CTP15FRN ZP15
CTP20FRN ZP15
CTPA10FRN ZP15
CTPA15FRN ZP15
CTPA20FRN ZP15

N
cuwocowuo

oo
000000

CTPSL

CTPASL.

CTPSL10
CTPSL12

CTPASL10
CTPASL12
CTPASL16

-
Ny}

O~

N
~pmo

CTPR/CTPAR. .

CTPRO8
CTPR10
CTPR12
CTPR16
CTPR20

CTPAR10
CTPAR12
CTPAR16
CTPAR20
CTPAR25

-
N

000
~NPPPo | wow

-
o

_\_\
AO000
w~NPPAH

ETIOTPaN M2pIoTRo0R Wikpiy 250 prpd ey

TTB6001 ZP15

5.9

TBPR10
TBPR12

TBPAR10
TBPAR12
TBPAR16

00
INEN

000
NN

Eik6veg TpoiovTwy

( )
\L Mikp@ THApaTE aUAGKWONG

IMakoTtr eegepyaaiag

Mpocodiopiopodg

TKF12R100-S ZP15
TKF12R150-S ZP15
TKF12R200-S ZP15
TKF16R100-S ZP15
TKF16R150-S ZP15
TKF16R200-S ZP15

N=N ==
cvwocouo

Width USD

5

oo

16°
Taper
TR
( |

N ¥

Aladikacia TEpPATIONOU PIKPWV HEPWV

TKF12R100-S16R ZP15
TKF12R150-S16R ZP15
TKF12R200-S16R ZP15
TKF16R100-S16R ZP15
TKF16R150-S16R ZP15
TKF16R200-S16R ZP15

N
covnwoouo

oo

| <S>

Emotpoen Mepiorpogf pikpuy sfaprpdiuy|

TKFB6001 ZP15

KTKFSL.

KTKFSL1010JX12
KTKFSL1212JX12
KTKFSL1212JX16

1.9
1.9
1.9

KTKFR..

KTKFRO810JX12
KTKFR1010JX12
KTKFR1212JX12
KTKFR1616JX12

KTKFR1010JX16
KTKFR1212JX16
KTKFR1616K16

KTKFR2020JX16

o000 wvool
\‘bbb B e

Mnxavikr katepyaoia akpagiag

FVC1604R150 ZP15
FVC1604R200 ZP15
FVV1604R300 ZP15

LN =,
cow

SVQCR2020K16-NJ

VG1604R250 ZP15 2.5 4.3

VG1604R300 ZP15 3.0 4.3
Mnxavikr katepyaoia akpagiag

SGIVFR16Q16 14.3

SGIVFR20Q16 14.3

SGIVFR25R16 16

SGIVFR.

2TNV Tapatravw TR 0ev TepIAauBaveTal Opog, pOpog Kal TEAOG.
Eyxwplo doAapio doAdpio Tiyy ouvaArayng otnv Kiva.
E dv éxeTe oTTOIEOBNTIOTE EPWTATCEIG, TTAPAKAAW OTEIATE email: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw

O~ ONON0 00

[o e e N o Il o ] o]

RS
www



http://www.mzg.tw

EpyaAeio TepI1oTpo@r g ewTEPIKOU KUAIVOPIKOU aQUAOU
External Cylindrical EpyaAgio oTpéwng

EIKOVEG TTPOTOVTWV Mpoodiopiouog Width USD EIKOVEG TTPOIOVTWY Mpoodiopiouog Width USD

TGF32L050 ZP15

TGF32L270 ZP15
TGF32L280 ZP15
TGF32L290 ZP15

TGF32R270 ZP15
TGF32R280 ZP15

EUpog eykoTiig amobéparog 0.3-3.2mm
EmiAekTIKG BGBOG KoTTTiG 0.8-4 mm

E0pog eykoTig amoBéparog 0.3-3.2mm
EmiAekTiKG BGBOG KoTTig 0.8-4 mm

TeVIKG UNIKG pTiopei
va TEPIKOTTOUV EYKapoIa

TGF32R290 ZP15
TGF32R300 ZP15

0.5 | 2.6

%%5828 %El? 82 %?, TGF32L080 ZP15 08 | 26
TGF32R100 ZP15 1.0 2.6 TGF32L100 ZP15 1.0 | 2.6
TGF32R110 ZP15 1.1 2.6 TGF32L110 ZP15 1.1 2.6
TGF32R120 ZP15 1.2 2.6 TGF32L120 ZP15 1.2 2.6
TGF32R125 ZP15 1.25 | 2.6 TGF32L125 ZP15 1.25 | 2.6
TGF32R130 ZP15 1.3 | 2.6 TGF32L130 ZP15 1.3 | 2.6
TGF32R140 ZP15 1.4 2.6 TGF32L140 ZP15 1.4 2.6
TGF32R150 ZP15 1.5 2.6 TGF32L150 ZP15 1.5 | 2.6
TGF32R160 ZP15 16 | 26 TGF32L160 ZP15 1.6 | 2.6
TGF32R170 ZP15 1.7 2.6 TGF32L170 ZP15 1.7 2.6
TGF32R180 ZP15 1.8 2.6 TGF32L180 ZP15 1.8 | 2.6
TGF32R190 ZP15 1.9 | 2.6 TGF32L190 ZP15 1.9 | 2.6
TGF32R200 ZP15 2.0 2.6 TGF32L200 ZP15 2.0 2.6
TGF32R210 ZP15 2.1 2.6 TGF32L210 ZP15 2.1 2.6
TGF32R220 ZP15 2.2 | 2.6 - TGF32L220 ZP15 2.2 | 2.6
TGF32R230 ZP15 2.3 | 2.6 / .\‘ TGF32L230 ZP15 2.3 | 2.6
TGF32R250 ZP15 2.5 2.6 ( || TGF32L250 ZP15 2.5 | 2.6
TGF32R260 ZP15 26 | 2.6 ‘g | TGF32L260 ZP15 2.6 | 2.6
2.7 | 2.6 2.7 | 2.6

2.8 2.6 2.8 | 2.6

2.9 | 2.6 2.9 | 2.6

3.0 2.6 3.0 | 2.6

TeVIK UNIKG pTTopel
Va TTEPIKOTTOUV EYKAPOIa

TGF32L300 ZP15

KTGFR1010H16 - 6.9 KTGFL1010H16 ~ 6.9
KTGFR1212H16 - 6.9 KTGFL1212H16 - 6.9
KTGFR1616H16 - 6.9 KTGFL1616H16 - 6.9
KTGFR2020K16 - 6.9 KTGFL2020K16 - 6.9
KTGFR2525M16 - 9.0 KTGFL2525M16 - 9.0
KTGFL. .
KTGFR1010H16F - 6.7 KTGFL1010H16F - 6.7
KTGFR1212H16F - 6.7 KTGFL1212H16F - 6.7
KTGFR1616H16F - 6.7 KTGFL1616H16F - 6.7
KTGFR2020K16F - 6.7 KTGFL2020K16F = 6.7
KTGFSL1010H16 - 6.9 KTGFSR1010H16 - 6.9
KTGFSL1212H16 5 6.9 KTGFSR1212H16 2 6.9
KTGFSL1616H16 > 6.9 KTGFSR1616H16 v 6.9
KTGFSL2020K16 - 6.9 KTGFSR2020K16 - 6.9
KTGFSL2525M16 - 9.3 KTGFSR2525M16 - 9.3

KTGFSL. .

KTGFSR. .

S. . -KTGFL..

S16N-KTGFL16 - 9.3 S16N-KTGFR16 - 9.3
S20Q-KTGFL16 - 1.0 S20Q0-KTGFR16 - 1.0
S25R-KTGFL16 - 13.1 S25R-KTGFR16 - 13.1

S. . -KTGFR..

ZTNV TapaTTavw TIPn dev TTEPIAQUBAvETAl OPOG, POPOG Kal TEAOG.
Eyxwplo doAdpio doAdpio Tiyr cuvaAAaynig otnv Kiva.
E dv éxeTe 0TTOIECONTTOTE EPWTATEIG, TTAPAKAAW OTEIATE email: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

EpyaAcio TepIoTpo®rig eEWTEPIKOU KUAIVOPOU / EOWTEPIKAG TPUTTAG

External Cylindrical/EcwTtepikn Tputnon Turning Tool

EikOveg TTpoiovVTWY

lMpocdiopiouédg

Width USD

GBA43R250 ZP15 2.5 6.1
GBA43R300 ZP15 3.0 6.1
GBA43R350 ZP15 3.5 6.1
GBA43R400 ZP15 4.0 6.1
GBA43R450 ZP15 4.5 6.1

EGpog eyKOTITG amoBépaTtog 1.0-4.8mm

EIAEKTIKG BGBOG KOTG 2.0-5.0 mm

TeVIKS UNIKS HTTopei
va TTEPIKOTTIOUV EYKAPOIa

CGBR. .
CGBR1616H43 - 9.3
CGBR2020K43 - 13.1
CGBR2525M43 - 16.4
CGBSL2020K43 - 12.4
CGBSL2525M43 - 19.0
SGBR1616H43 - 6.7
SGBR2020K43 - 6.7
SGBR2525M43 - 9.0

SGBSL. .

SGBSL2020K43 - 10
SGBSL2525M43 - 14
GBA43L250 ZP15 2.5 6.1
GBA43L300 ZP15 3.0 6.1
GBA43L350 ZP15 3.5 6.1
GBA43L400 ZP15 4.0 6.1
GBA43L450 ZP15 4.5 6.1

/-~ .\:‘
-

EUpog eykomig amoBéparog 1.0-4.8m
EmiAekTIKO BABOG KOG 2.0-5.0 mm
[evik6 UAIKG pTTOpEi
va TEPIKOTTOUV EYKAPOIa

CGBL.
CGBL1616H43 = 9.3
CGBL2020K43 - 13.1
CGBL2525M43 - 16.4
CGBSR2020K43 = 12.4
CGBSR2525M43 - 19.0
SGBL1616H43 - 6.7
SGBL2020K43 - 6.7
SGBL2525M43 - 9.0
SGBSR2020K43 - 10.7
SGBSR2525M43 - 14.3

EIKOVEG TTPOIOVTWV Mpoaodiopiouog Width USD

Mnxav oUpYIKT KOTEQYGoia

Spring Steel

GER100-A ZP15
GER150-A ZP15

SI1GER0606A-EH
SI1GERO808A-EH
Spring Steel

S|1GERO808A-EHT

RGN
oo

bl
~N~

19.0
1.9

1.9

My OUPYIKE KOTEpYaaTo

Spring Steel

GER100-B ZP15
GER150-B ZP15
GER200-B ZP15
GER250-B ZP15
GER300-B ZP15

SIGER1010B-EH
SIGER1210B-EH
Spring Steel
SIGER1010B-EHT
SIGER1210B-EHT

DN = =
ocuvwouwo

e
ENENENENEN

Mnyxavoupylkr

SI1GER. .

KOTEPYOOT O

u
Spring Steel

GER100-C ZP15
GER150-C ZP15
GER200-C ZP15
GER250-C ZP15
GER300-C ZP15
GER350-C ZP15

S1GER1412C-EH
SIGER1616C—-EH
Spring Steel

SI1GER1412C-EH

WWNN ==

oo ouoo

PRARMN
NNNNNN

Mnxow oupyIkh KaTepyaaia

e SIGER. .

Spring Steel

GER100-D ZP15
GER150-D ZP15
GER200-D ZP15
GER250-D ZP15
GER300-D ZP15
GER400-D ZP15

S1GER2020D-EH
SI1GER2525D-EH

AN~

oo Uouo

goao oo
G RO

o>
~w

L
—

Mnxavoupyiki) katepyacia

7GR100 ZP15
7GR150 ZP15
7GR200 ZP15

SNGR08J0O7

SNGR10K07
Spring Steel

SNGR10K07

N — —

[@N¢, Ne)

Ho NI
oo o

.
oo

—

Mnyxow oupyIKR KATEPYROIa

SNGR. .

Spring Steel

8GR200 ZP15
8GR300 ZP15

SNGR10K08
SNGR12M08
Spring Steel

SNGR10K08

wnN

oo

~O O

©
oo

Mnyavoupyikn katepyaagia

.

9GR100 ZP15
9GR200 ZP15
9GR250 ZP15
9GR300 ZP15

SNGR12M09
SNGR16Q09
SNGR20R09

whN =

oo o

wwww
cococo

AA
w=22
-0 °

2TNV Tapatravw TINA v TepIAauBAVETAI QOPOG, POPOG Kal TEAOG.
Eyxwpio doAdpio doAapio TigA cuvaAAiayng otnv Kiva.
E dv €xeTe OTTOIEGONTTOTE EPWTNOEIG, TTAPAKAAW OTEIATE email: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

EpyaAcio TEpIOTPOPRC / ATTOKOTTAG
Grooving/Cut-Off Turning Tool

Eikéveg mpoidviwv Mpoodiopiopdg Width USD Eikéveg mpoidviwv Mpoadiopiopog Width USD
ro e e aoons | MGIN150 CBNT 1.5 | 6.9
. MGMN200 CBN1 2.0 | 6.9 MRMN200-G ZP30 R1.O | 1.6
MGNMN250 CBN1 2.5 | 6.9 MRMN200-M ZP30 R1.0 | 1.6
MGMN300 GBN1 3.0 | 6.9 MRMN300-M ZP30 R1.5 | 1.6
MGMN400 CBN1 4.0 | 6.9 -G MRMN400-M ZP30 R2.0 | 2.0
MGMN500 CBN1 5.0 6.9 Tehel VOWTIg 010 TT0UYKpdvIoT
Gtk Ahoupte Mpopis Ty eEopinpdiwy ydiupa
OMokAnp@ote TV Katepyagia MGMN150 PCD1 1.5 6.9 XuTooidnpog kal oKARpUVONG
MGMN200 PCD1 2 0 6 9 Ta uAIk@ TEAEIWVOUV TNV KaTEPYaaia
MGMN250 PCD1 2.5 | 6.9
MGMN300 PGD1 3.0 | 6.9 MRMN40O CBN1 R2.0 | 6.9
MGMN400 PCD1 40 | 6.9
S\
ﬂ‘ || MGGN300 ZP15 3.0 1 1.6 MGEHR1010-1. 5 1.5 | 9.0
?\I/ MGGN400 ZP15 4.0 | 1.7 MGEHR1010-2 20 Loo
Emetepyoain ctu;\cianngmtppcincucu ng:§1 %} %:; 5 ; g g 8
) MGEHR1212-3 3.0 9.0
( || MGGN200-Q ZP15 2.0 | 1.7 MGEHR1616-1. 5 1.5 | 67
g " W | MeaN300-a ZP15 3.0 1.7 MGEHR1616-2 2.0 6.7
8° Taper MGEHR1616-2. 5 2.5 6.7
AlmkamH emetepyaoiag MGEHR1616-3 3.0 6.7
) S MGEHR1616-4 4.0 6.7
[ || MGGN200 ZKO1 2.0 1.7 MGEHR2020-1. 5 1.5 6.7
' \ /| MGGN300 ZKO1 3.0 1.9 MGEHR2020-2 2.0 6.7
Cnppmmmh | MGGN400 ZKOT 40 | 23 MGEHR2020-2. 5 25 | 67
ETeiepyadia CUAGKWGNS /TEPPATIONOY MGEHR2020-3 3.0 6.7
MGEHR2020-4 4.0 6.7
MGGN150 ZP30 1.5 1.7 MGEHR2020-5 5.0 6.7
/*\ MGGN200 ZP30 2.0 1.7 MGEHR2020-6 6.0 8.3
‘c \‘ MGGN250 ZP30 2.5 1.7 MGEHR2525-1. 5 1.5 9.0
\\ /J MGGN300 ZP30 3.0 1.7 MGEHR2525-2 2.0 9.0
MGGN400 ZP30 4.0 2.0 MGEHR2525-2. 5 2.5 9.0
Emetenyaaio auhikwTng / Teppatiopol MGGN500 ZP30 5.0 2.7 MGEHR2525-3 3.0 9.0
MGGN150R-8 ZP30 1.5 | 1.7 ijed iisaeh 4.04)\39.0
. — MGEHR2525-5 5.0 9.0
| MGGN200R-8 ZP30 2.0 1.7 MGEHR2525—6 6.0 10.7
/1 | MGGN250R-8 ZP30 2.5 1.9 : i
\ ) a MGEHR3232-2 2.0 16.4
MGGN300R-8 ZP30 3.0 2.0
. / — MGEHR3232-3 3.0 16.4
8° Taper MGGN40OR-8 ZP30 4.0 2.4
MGEN500R-8 ZP30 50 | 3.1 MGEHRS232-4 4.0 | 1674
AIOKOTIH eTTetepy Toiag : . KuAivdpikr auhakwaon / amokotr|  MGEHR3232-5 50 16. 4
MGEHR3232-6 6.0 17.9
o~ e ol Spring Steel MGEHR1010-1. 5T12 1.5 | 10.7
/ B\ _ ' : MGEHR1010-2T12 2.0 10. 7
(] || MGGN250L-8 ZP30 2.5 1.9
u | MEGN300L-8 ZP30 50 20 MGEHR1212-1. 5T12 1.5 9.6
8° Taper MM | MGGNAOOL-8 ZP30 20 24 MGEHR1212-2T12 2.0 9.6
ot emeteo ot : : MGEHR1616-1.5T13 1.5 9.0
Ko FrTELspyAoTas MGEHR1616-2T16 2.0 9.0
MGEHR1616-2. 5T18 2.5 9.0
MGMN150-G ZKO1 1.5 1.7 MGEHR1616-3T12 3.0 9.0
MGMN200-G ZKO1 2.0 | 1.7 MGEHR1616-3T720 3.0 | 9.0
MGMN200-M ZKO1 2.0 1.7 MGEHR1616-4T20 4.0 9.0
MGMN300-M ZKO1 3.0 1.7 MGEHR2020-1. 5T13 1.5 9.6
. MGMN400-M ZKO1 4.0 | 2.0 MGEHR2020-2T16 2.0 | 9.6
T A e e p— MGEHR2020-3T20 3.0 9.6
MGEHR2020-4T20 4.0 9.6
Lo .| MGEHR2525-3T20 3.0 11.0
MGMN200-G ZN60 2.0 14 KuAIvopikA auAdkwon / aTTokoTTA MGEHR2525-4T20 4.0 1.0
MGMN300-M ZN60 3.0 1.7
MGMN400-M ZN60 4.0 2.0 MGEHL1010-1.5 1.5 9.0
o MGMN500-M ZN60 5.0 2.7 MGEHL1010-2 2.0 9.0
Ta sZapriiora anG X e bXowt koA rekeirTa MGEHL1212-1. 5 1.5 9.0
MGEHL1212-2 2.0 9.0
MGMN200-T ZP30 2.0 1.6 MGEHL1616-1. 5 1.5 6.7
MGMN300-T ZP30 3.0 1.6 MGEHL1616-2 2.0 6.7
MGMN400-T ZP30 4.0 2.0 MGEHL1616-2. 5 2.5 6.7
MGEHL1616-3 3.0 6.7
Hal2 o T MGMN300-H ZP30 3.0 | 1.6 MGEHL1616-4 4.0 | 6.7
Em e Cpy o ninmidamang 1epuenaped MGEHL2020-1. 5 1.5 6.7
MGEHL2020-2 2.0 6.7
MGMN200-G ZP20 2.0 1.6 MGEHL2020-2. 5 2.5 6.7
MGMN250-G ZP20 2.5 1.6 MGEHL2020-3 3.0 6.7
MGMN250-M ZP20 2.5 1.6 MGEHL2020-4 4.0 6.7
MGMN300-M ZP20 3.0 1.6 MGEHL2020-5 5.0 6.7
ATOGAIVOG CUATKWMT MGMN400-M ZP20 4.0 2.0 MGEHL2525-2 2.0 9.0
JAMGKOTT eTElepyaaiag MGEHL2525-2. 5 2.5 9.0
MGMN150-G ZP3 15 16 MGEHL2525-3 3.0 9.0
GHN20011 2P0 2.0 | 1.6 N 4.0 199
MGNMN200-G ZP30 20 | 1.6 WGENL252670 5.0 o2
i MGEHL2525-6 6.0 10. 7
MGMN250-M ZP30 2.5 1.6
o MGEHL3232-3 3.0 16.4
MGMN250-G ZP30 2.5 1.6
€ e MGMN200-M ZP30 40 | 20 MGEHL 3232-5 50 | 16.4
/Aéxgnpufwigssvﬁgémg MGMN500-M ZP30 50 2.7 KuAivdpikA auAdkwon / aTrokoTTh MGEHL3232-6 6.0 17.9
2Tnv ﬂapqnde Tlgr’] dev TIE’pI)\G}JBCII'VET(XI cpépog, POpog Kal TENOG.
1 V4 Eyxwpio doAdpio doAdpio Tiu cuvaAdaynig otnv Kiva.
http://www.mzg.tw

E dv éxeTe 0TTOIEGONTTOTE EPWTATEIG, TTAPAKAAW OTEIATE email: eva@mzgtool.cn


http://www.mzg.tw

EpyaAgio oTpéwng akpou SWews / ECWTEPIKAG TPUTTAC
End Face/EcwTtepiki TputTnon Turning Tool

Eikéveg TpoiovTwyv

Emegepyaoia eykUkAiog
TolpT 0710 TEAIKO TTPOOWTTO

Mpoacdiopiopodg

MGHH320R-35/48
MGHH320R-48/66
MGHH320R-64/100
MGHH320R-98/160
MGHH320R-160/400
MGHH325R-35/48
MGHH325R-48/60
MGHH325R-60/75
MGHH325R-64/100
MGHH325R-100/140
MGHH325R-160/400
MGHH325R-200/800
MGHH420R-48/60
MGHH420R-60/75
MGHH420R-64/100
MGHH420R-98/160
MGHH420R-160/400
MGHH425R-48/66
MGHH425R-64/100
MGHH425R-100/140
MGHH425R-160/400
MGHH425R-200/800

PR R R 000000000000 00 0000 00 00 00

[elolofolololofofolofofoololoolofoolole o)

19
19
19
19
19
28.
28.
28.
28.
28.
28.
28.
19.
19.
19.
19.
19.
28.
28.
28.
28.
28.

Width USD

[eNe Moo N NoNoloNoRalo Ne e NoNeNeNo Vo Nolole o)

Spring Steel
MGHH320R13-30/50 3.0 21.9
MGHH320R15-50/80 3.0 21.9
MGHH320R17-80/160 3.0 21.9
MGHH320R18-160/400 3.0 21.9
% MGHH325R18-160/400 3.0 23.9
MGHH420R15-30/50 4.0 | 21.9
MGHH420R18-50,/80 4.0 | 21.9
N MGHH420R20-80/160 4.0 | 21.9
MGHH425R15-30,/50 4.0 | 23.9
MGHH425R18-50,/80 4.0 | 23.9
MGHH425R20-80/160 4.0 | 23.9
MGHH425R20-160-400 | 4.0 | 23.9
Emegepyaoia eykukAiog
ToIuT 070 TEAIKO TTPOCWTTO
Spring Steel
MFH216R08-20/140 2.0 16.7
MFH320R10-25/140 3.0 21.4
MFH325R10-25/140 3.0 24.6
MFH420R12-25/140 4.0 21.4
MFH425R08-25/140 4.0 24. 6
MFH425R10-25/140 4.0 24.6
Emegepyaoia eykUkAIOg
ToiutA 010 TEAIKO TTPOOWTTO
MGEVR1616-2 2.0 8.6
MGEVR1616-2. 5 2.5 8.6
MGEVR1616-3 3.0 8.6
MGEVR1616-4 4.0 8.6
MGEVR2020-2 2.0 8.6
MGEVR2020-2. 5 2.5 8.6
MGEVR2020-3 3.0 8.6
MGEVR2020-4 4.0 8.6
MGEVR2525-3 3.0 11.0
KuAivopikA auAdkwaon
MGEVL1616-2 2.0 8.6
MGEVL1616-2.5 2.5 8.6
MGEVL1616-3 3.0 8.6
MGEVL1616-4 4.0 8.6
MGEVL2020-2 2.0 8.6
MGEVL2020-2. 5 2.5 8.6
MGEVL2020-3 3.0 8.6
MGEVL2020-4 4.0 8.6
MGEVL2525-3 3.0 1.0

KuAivdpikr auhdkwaon

Eikdveg TpoidvTwyv Mpoodiopiopog Width USD
MGIVR2016-1. 5 1.5 9.3
MG1VR2016-2 2.0 93
MGIVR2016-2. 5 2.5 9.3
MGI1VR2016-3 3.0 9.3
MGI1VR2520-1. 5 1.5 11.0
MG1VR2520-2 2.0 11.0
MGI1VR2520-2. 5 2.5 11.0
MG1VR2520-3 3.0 1.0
MG1VR2520-4 4.0 1.0
MGIVR3125-1.5 1.5 13.1
MG1VR2925-2 2.0 13.1
MG1VR3125-3 3.0 13.1
MG1VR3125-4 4.0 13.1
MG1VR3125-5 5.0 13.1
MG1VR3732-3 3.0 26.1
MG1VR3732-4 4.0 26.1
MG1VR3732-5 5.0 26.1
Mnxavikr karepyaoia MG1VR3732-6 6.0 26.1
EcwTtepikn TpUTTNON
Spring Steel
MG1VR2520-3T8 3.0 15.4
MGI1VR2520-4T8 4.0 15. 4
MnxavikA kaTepyaoia
EocwTtepikn TpUTTNON
MGIVL2016-1.5 1.5 9.3
MGIVL2016-2 2.0 9.3
MGIVL2016-2. 5 2.5 9.3
MGIVL2016-3 3.0 9.3
MGIVL2316-3 3.0 9.3
MGIVL2520-1.5 1.5 11.0
MG1VL2520-2 2.0 11.0
MGIVL2520-2. 5 2.5 11.0
MG1VL2520-3 3.0 11.0
MG1VL2520-4 4.0 11.0
MG1VL2925-2 2.0 13.1
MGIVL3125-3 3.0 13.1
MGIVL3125-4 4.0 13.1
MGIVL3125-5 5.0 13.1
T— - EEEd
FowrEpTeuTION MGIVL3732-5 50 | 261

2tV mapatmdvw Tiun dev TePIAAUBAvETAl QOPOG, POPOG Kal TEAOG.
Eyxwpio doAdpio doAdpio Tiun cuvaAdayig otnv Kiva.
E dv €xeTe OTTOIECONTTOTE EPWTATCEIG, TTAPAKAAW OTEIATE email: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

CNC epyalAcio TEPIOTPOYPNG

CNC Turning Tool

Eikdveg TpoidvTwyv Size Eikéveg mpoidviwv Size Eikéveg mpoidoviwv Size

5.4 1010 6.7
5.3 1212 6.7
5.4 1616 6.7
6.0 2020 6.7
8.3 2525 9.0
3232P 14.7 KTGFRL. ha
4040R 21 ) 9 T Umog EpyaAeio mepioTpo@rig aAéoparog
1616H 6.7 SPB226, 11.9 KTGFRI/L.. 1010 1.9
2020K 6.7 SPB326 11.9 Tutrog EpyaAeio TeploTpo@ng ahéoyonagy 11.9
2525M 8.6 SPB426 11.9 1616 1.9
3232P 14.7 SPB232 14.3 TGE 2020 13.1
4040R 29.0 SPB332 14.3 - 2525 15. 4
SPB432| 14.3
SPB. A n«tpokoyiomeroepya Spring Steel
1616H 6.7 SLTBN.. 1616 22.6 1010 7.1
2020K 6.7 2020 22.6 1212 7.1
2525M 8.6 2525 22. 6 p 1616 7.1
3232P 16.4 3232 29.7 2020 7.1
4040R 32.4 2525 9.3
KTGFSR/L.
W TUTr0g KUAIVBPIKG EpYaAEio TIEPITTPOPAG Tomog Epyaheio mepiaTpo@rig akéaparog
1616H 9.3 MGEHR/L.. TUTog ATrokoTrH 1010 7.1 1616 6.7
2020K 9.3 /Epyaheio aTpéyng 1212 7.1 2020 6.7
2525M 1.0 1616 6.4 ﬂ 2525 8.9
3232P 14. 6 2020 6.4
4040R 36.0 MGMN.. 2525 8.9
3232 16.4
D TOTog KUAIVEPIKG EpyaAEio TEPIGTPOPAS
S Mnwrporoyfore Epyahlo Toprag Eowrepiis Tpoma S06K 5.4 MGEHR/L.. TUmog ATrokoTrH 1010 9.6 1616 9.0
SO7K 4.6 /Epyaheio aTpéyng 1212 9.6 2020 9.0
2 S08K 4.6 1616 8.9 ) 2525 1.9
=5  S10K 4.6 MGMN... 2020 9.6
S12M 5.0 2525 1.0
S14N 5 4 SGBSR/L by
316Q 5 7 Spring Steel Tomog Epyaheio mepioTpogric akéoparog
$18Q 6.4 1616 8.6
SR | 6.4 2020 | 8.6 2000 | 15
S258 9.7 2525 1.0 '
2525 16.4
S32T 14. 6 3232 219
S40U | 25.4 MG ,
MGEVR/L / R
T 610G Epyaeio TepIoTpognc aAéapaTog Tumog Epyaleio TepiaTpo@ri¢ GAEGNATOC
ot @ SO0T | 5.4 Spring Steel 16 9.3 1616 | 11.9
S08 5.4 20 11.0 2020 14.3
S10 5.4 25 13.1 2525 17.9
S12 6.9 32 25.7
S16 8.6 40 54.3
S20 9.7 Spring Steel censr
Spring Steel MG‘EEC&,\J\;‘LET:;LS”!HO‘G 20 15. 4 Tirtog Epvarsio mepioTpopric aXEouBTOG
oo £yt T e T S06 14.6 CGWSR/L.. TUTog ATrokoT 1616H 9.6 QE..R/L.. TUmogAmokoTH 1616H 9.3
S07 14. 6 /Epyaheio oTpéyng 2020K 10.7 /EpyaAeio oTpéyng 2020K 1.0
S08 14. 6 2525M 12. 6
S10 16. 4 3232P 20.0
S12 18.1 .
S14 20.0
S16 21.7
S18 34.6 1616 10.3 DGTR/L.. TUTTOG ATTOKOTI 1616 15.3
S20 43. 6 2020 10. 3 /Epyakeio oTpéYng 2020 16.9
S25 65.0 GY2M.. 2525 11.9 ‘ 2525 | 20.4
DGN.
GYHR/L.. T0 A A
YynARg taxutnTag [xadAuBa /Epyaheio GT:?q?rg]g TrokoTn i
CPnsTpoRowtoTe Epyalelo Toprag Eduepi Toomog C04G 19.0 KGMRI/L.. T0mog ATrokoTh 1010 10.3 FGHH..R/L. . 1616 28.6
C05G 19.0 /Epyaleio aTpéwng 1212 10.3 : 2020 28.6
C06J 19.0 1616 9.3 2525 32.4
CO7K 19.0 2020 11.0
CO8K 22.6 GMN.. 2525 12.9 FMN.. To xptua xer
C10K 26. 1 GMG.. 3232 20.0 471_“% Face Matpo kai GoTrpo
C12M 33.3 nNxavoupyikn katepyagia
C14N 52.4 TTER/L.. T0tmog AtokotrH 1010 10.3 1616 35.7
C16Q 69.0 IEpyaheio oTpé g 1212 10.3 2020 38. 1
c18a | 81.0 1616 9.3 2525 | 42.9
C20R 95.3 2020 11.0
€258 204.7 2525 12.9
ToiuevToeidég kapBidio es21 452. 4 3232 20.0 Téhog FaCe
MnxavoupyikA kaTepyagia
S16Q 8.3 TTIR/L.. TypeInnerHole 16 14.3 " 1616 23.9
S20R 8.6 Epyakcio oTpcung 20 16.7 y 2020 | 21.9
233? }é 2 25 19.0 o 2525 | 23.9
S40T/U | 28.9 RICMN.3
S50V 72.1 " Télog FaCe
S..M...NAnkTporoyriaTe Epyaheio Topras Eawrepikis Toima Spring SteelMnyavoupyiki karepyadia
2TNV TapaTTAvW TIPNA dev TTEPIAQUBAvVETAl POPOG, POPOG KAl TEAOG.
- Eyxwplo doAdpio doAdpio Tiyr cuvaAAaynig otnv Kiva. http:// ¢
E v éxETE OTTOIEODATIOTE EPWTATEIC, TTAPAKAAW OTEIATE email: eva@mzgtool.cn NP/ WWW.mzg.Iw


http://www.mzg.tw

CNC e€apTAMATA TTEPIOTPOYPNG EPYAAEIWV

CNC epyaAcio repioTpo@ng Parts

Eikéveg mpoidviwv Size usb Eik6veg TTpoiovTwy Size usD
MC0903 0.4 M-T 0Trog ayiykTpag HL1810 0.4
MC1204 0.6 HL1814 0.4
MC1604 1.1 HL1917 0.4
5 MC1904 1.6 i HL2114 0.4
ey Ay
HL2217%% 1.0
C-Mimk Tpohovyio e Shim HL2414 0.4
= MD1103 0.4 M-Tomog pida oioqiing ML520 0.3
. i MD1504 | 1.0 ML620 0.3
’ MD1506 A ML625 0.3
ML630 0.3
ML830 0.8
D-MAnk Tpohoyfo T Shim
MS0903 0.6 W-T 0TT0g 0@ Iy KTfI WT16 0.4
5 MS1204 0.6 Wwwos 0.4
P MS1504 1.1
¢ MS1904 1.6
S-MinkTpohoyfo Te Shim
MT1603 0.3 W-Tumog Bidn ouopiing WC0525E 0.4
MT1604 1.1 WC0625E 0.4
<« WT2204 | 1 1
T-NMAnktpohoyAhote Shim
MV1603 0.6 D-TOTIOC TQIYKT A DC12 1.0
5 DD15 1.0
@ ; DT16 1.0
o DV16 1.0
E DW08 1.0
V-Mimktpaohioyhote Shim
! MW0603 0.4 D- T UTog Bida GUGPIENS DL525 0.7
- MW0804 0.6 . DL625 0.7
W-MinktpohoshoTe Shim
—[smieR | 0.3 DDC12 0.5
. al | STM16L 0.3 DDD15 0.5
- - STM22R 1.0 DDT16 0.5
STM22L 1.0 DDV16 0.5
R L DDWO8 0.5
STM-MAnk Tpokioyhote Shim D-MAnktpoAoyhote Shim Screw
CTM510 0.2 L-MANKTpoAOYfiaTE KAEISI KAEIBIOU L1.5 0.2
CTM513 0.2 L2.0 0.2
CTM613 0.2 L2.5 0.2
CTM617 0.2 L3.0 0.2
CTM619 0.2 L4.0 0.2
CTM515-T 0.2 L5.0 0.3
CTM618-W 0.2
(Cq%ggg e 8 3 T-MAnkTpoAoyraTe KAEIDi KAEISIOU ;t; (5) } 8
CTM1022 0.3 TL2.5 1.0
CTM1022":5| 0.7 TL3.0 1.0
- TL4.0 1.0
/W TL5.0 1.0
Bida kevTpikoU meipou
M2. 0X5 0.1 Khaidi Sapdoknvow ot oyApe anucies | TO 0.2
M2. 2X5 0.1 T7 0.2
M2. 5X5 0.1 - 8 0.2
M2. 5X6 0.1 T10 0.2
M2. 5X8 0.1 T15 0.2
M3. 0X8 0.1 T20 0.2
M3. 5X10 0.1
mi g;gz 8 1 KA&15i dapdoknvou o€ oxfipa onuaiag ¥$ 8 g
M4.0X10 | 0.1 18 0.8
M4. 5X12 0.1 T10 0.8
M5. 0X10 0.1 T15 0.8
M5. 0X12 0.1 T20 0.8
KAe18i Sapdoknvou Tutrou T TT6 1.0
17 1.0
T8 1.0
TT10 1.0
TT15 1.0
720 1.0
AakTUAIO epyaAgio aven dapdoknvou

2TNV Tapatravw TiIPA v TepIAaUBAaveTal 9OPOG, pOPOGS Kal TEAOG.

Eyxwpio doAapio doAdapio Tiy ouvaAlayng otnv Kiva. ) -
E 4V £XETE OTTOIEODATIOTE EPWTATEIC, TTAPAKAAX OTEIATE email: eva@mzgtool.cn NitP://www.mzg.tw 20


http://www.mzg.tw

Machine-Clamped Right-Angle Milling Cutter

Machine-Clamped Right-Angle Milling Cutter

. w g - TUTmog 0dovTWTOU TUTTOU 050VTWTOU aKpagoviou ATIOPPIPHEVOG KATOXOG EPYOAEiWV KOTTAG BegI0U dkpou 0pBrig ywvia:
EIKOVES TTROIOVTWV Mpoodiopiopdg R usD 3 pa PPINLEVOS KATOXOS Y fic Bcbiod dxpou enfiic Yulae
Locking Tooth Type Right-Angle End Milling Cutter Discarded Right-Angle End Milling Cutter Toolholder

S iy
| APKT113502 CBN1 0.2 | 69 D) 5 . e
APKT113504 CBN1 0.4 6.9 XM ‘ L !
. APKT113508 CBN1 0.8 6.9 . .
Xu'rociénpzeﬁ;(fj\;\fkvg%?()\ﬁpuvcng npooalopIOUOQ TIHI’]
dxDxL usb
Q BAP300R C10-10-120-1T 3.3
APKT160404 CBN1 0.4 6.9 Mp0oGdI0PICUG Tiuf ~12-130~ :
APKT160408 CBN1 0.8 6.9 T uSD gﬁggggg g}i—}i—lgg—g i-g
TEAEIL) —1a- = .
Xurooitnpa kai Ui o fpuvong BAPS 1111740 257 BAP3OOR C14-14-150-2T | 4.6
—_ R 053 BAPOOR C15-15-150-2T 4.6
APKT113502 PCD1 0.2 6.9 . BAP300R C15-15-200-2T 5.4
APKT113504 PCD1 0.4 6.9  BAP3-16-2T-M8 28.6 BAP30OR C15-16-150-2T 4.6
’ APKT113508 PCD1 0.8 6.9  BAP3-17-2T-M8 286 BAP30OR C15-16-200-2T 5.4
TeAerovovrag BAP3-20-2T-M10 31.0
Copper and Aluminum BAP3-21-2T-M10 31' 0 BAP300R C15. 6-16-150-2T 4.6
_,_ ISR Sy 5  BAP3OOR C15.6-16-200-2T | 5.4
; : BAP300R C16-16-120-2T 4.6
' APKT160402 PCD1 0.2 6.9 BAP3-25-4T-M12 357 BAP30OR C16-16-150-2T 4.6
APKT160404 PCD1 0.4 6.9  BAP3-26-2T-M12 333 BAP300R C16-16-200-2T 5.4
APKT160408 PCD1 0.8 6.9  BAP3-26-3T-M12 333 BAP30OR C16-16-250-2T 9.6
TeAeiwvovTag BAP3_26_4T_M12 35 7 BAP300R 01 6_1 7_1 20_21’ 4 6
Copper and Apinum BAP4-25-2T-M12 33.3  BAP30OR C16-17-150-2T 4.6
B 2e21 2 3577 BAPSOOR C16-17-200-2T 5.4
APKT1135PDER-AL ZKO1 | 0.8 1.4 BAPA-30-3T-W16 40 4  BAP3OOR C16-17-250-2T 9.6
i 4|  BAP30OR C16-18-150-2T 5.4
APKT1604PDER-G2 ZKO1 | 0.8 1.9 eanr i BAP30OR G16-18-200-2T 6.1
P BAP4-32-3T-M16 404 BAP30OR €19-20-150-2T 54
Meaaia @ivipiopa rou _AL_AT_| g
Copper and Alum inum BAP4-35-3T-M16 42.9  BAP300R €19-20-200-2T 6.1
Actid ywvia xahuBa BAP BAP300R C20-20-120-2T 5.4
: o &hos KAl $PELapiopaTog e BAP300R €20-20-150-2T 5.4
eel Right-Angle
‘., ’ APKT1604-AL ZKO1 0.2 1.9  End Miling Cutier gﬁggggs g%g_gg_ggg_g g‘})
' a—— '
BAP300R C20-21-120-2T 5.4
coprAEivEECN BAP300R C20-21-150-2T 5.4
e BAP300R €20-21-200-2T 6.1
BAP300R C20-21-250-2T 9.6
APMT1604-TG ZN60 0.8 1.9 BAP300R C24-25-250-3T 14.3
Kepapikd HETOU ka1 A£TTT 00 xaAuBa BAP300R C24-25-300-3T 20.4
TG LN EXOUV KAAO @Ivipioua BAP300R C25-25-150-3T 10.3
BAP300R (25-25-200-3T 11.9
Mpoodiopioudg 10 BAP300R (25-25-250-3T 14.3
APMT1135PDER-M2 ZP25 | 0.8 1.1 DxdxT U  BAP30OR C25-25-300-3T 20. 4
BAP300R 40-22-4T 11.9  BAP300R C25-25-150-2T 7.4
APMT1604PDER-M2 ZP25 | 0.8 1.9 BAP300R 50-22—4T 153 BAP300R C25-25-200-2T 8.9
BAP300R 63-22-6T 20.4 BAP300R (25-25-250-2T 1.9
BAP400R 40-22-3T 10.3 BAP300R €25-25-300-2T 19.0
BAP400R 50-22-4T 10. 3
APMT1135PDER-H2 ZP25 | 0.8 1.1 BAP400R 63-22-4T 11.9 BAP400R C24-25-150-2T 7.9
BAP400R 80-27-6T 20.4 BAP400R (C24-25-200-2T 9.6
APMT1604PDER-H2 ZP25 | 0.8 1.9 BAP400R 100-32-6T 32.4 BAP400R C24-25-250-2T 11.9
‘ 4 BAP400R 125-40-7T 51.0 BAP400R C24-25-300-2T 19.0
METIin 1oy Ein KOTEpyaoia BAP400R 160-40-8T 61.1 BAP400R C25-25-150-2T 7.9
oo ey | o B i aad |
o BAP400R 250-40-12T 187. 1 —25-250~ .
; ” - APMT1135PDER-XM ZP25 | 0.8 1.1 BAPAOOR 300-60—14T g BﬁpiggR 3%5_%2_?08_? 90
. APNT1604PDER-XM ZP25 | 0.5 | 1.9 BAPATOR 20723447 119 Ry e [
I e BAP40OR 80-25. 4-6T 239 BAP4OOR (25-26-250-2T 1.9
Egetepynoft TORSTD YAKS BAP400R 100-31.75-6T 35.7  BAP40OR (25-26-300-2T 19.0
. S APMT1135PDER ZM90 0.8 2.0 AL-BAP aloupiviou de€loU ywviakou @pelapiopatog BAP40OR 025_30_150_2T 10.3
. ’ AL-BAP Aluminum Right-Angle End Milling Cutter BAP400R (25-30-200-2T 1.9
BAP400R C25-30-250-2T 16.9
APMT1604PDER ZM90 0.8 2.7 BAP400R (25-30-300-2T 20. 4
BAP400R C32-32-150-3T 13.6
YynAd aranpéT FweEs pynata me HRC 62 ° BAP400R €32-32-200-3T 15.3
BAP400R C32-32-250-3T 18.9
; . < APMT1135PDER ZP20 0.8 1.6 BAP400R C32-32-300-3T 23.9
sk { BAP400R C32-32-350-3T 27.1
S APMT1604PDER ZP20 0.8 2.3 BAP400R C32-32-400-3T 35.7
| i——
- BAP400R €32-35-150-3T 13.6
Emezpyooio 070 MeviKo YAIKO D BAP400R ($32-35-200-3T 15.3
am BAP400R €32-35-250-3T 19.7
LROELIEEEIIIN  BapsooR ©32-35-300-3T | 23.9
APMT1135PDER ZP30 0.8 1.6 BAP400R C32-35-350-3T 27.1
AL-BAP400R 50-22-4T 16,9 BAP400R €32-35-400-3T 35.7
APMT1604PDER ZP30 0.8 2.3 AL-BAP400R 63-22-4T 221 BAP40OR G32-40-150-3T 15 3
Ermetepyauia o1 [eviKd YAk AL-BAP400R 80-22-6T 30.7  BAP400R €32-40-200-3T 17.6
- AL-BAP400R 100-22-6T 546 BAP40OR C32-40-250-3T 22.1
q APMT1135PDER ZP60 0.8 1.4 AL-BAP400R 125-27-7T 85.0 BAP400R C32-40-300-3T 25. 4
AL-BAP400R 160-27-8T 953 BAP400R C32-40-350-3T 30.7
- APMT1604PDER ZP60 0.8 1.7 AL-BAP400R 200-27-10T 204.0  BAP400R C32-40-400-3T 39.0
AL-BAP400R 250-32-12T 272.1 BAP400R C32-50-150-4T 22.1
Emefepyania oTo FeviKa YKo AL-BAP400R 300-32-14T 340.3 BAP400R (C32-50-200-4T 27.1

2NV mapatmmdvw Tiun 6ev TepIAauBaveTal Opog, POPOG Kal TEAOG.

- Eyxwplo doAdpio doAdpio Tiy cuvaAdayig otnv Kiva.

E GV éXETE OTTOIEOBATIOTE EPWTAOEIC, TTAPAKAAGD OTeiATE email: eva@mzgtool.cn NtP://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

MnXavIKOG OQIYKTAPAG KOTTNG OTPOYYUANG NUTNG

Machine-Clamped Round Nose Milling Cutter

TUTOG 080VTWTOU TUTTOU 08OVTWTOU GKPOU ATIOPPIPPATOTIOINKEVOS KATOXOG EPYAAEIOU KOTTHG GKPOU GTPOYYUAOU GKpOU

EIK()VEQ 'ITpO.I.(')VT(,OV Hpocﬁloplopég R Tlun Locking Tooth Type Round Nose End Milling Cutter Discarded Round Nose End Milling Cutter Toolholder
b u} - ...__._.__._Id
RDMW1204MOT—-PM ZP30 | Ré 1.7 ;HL
o Mpocdiopiouédg Tiyn
RDMW1605MOT-PM ZP30 | RS 2.4 Yoropi E
Emegepyaoia oto Mevikd YAIkO EMR C10-4R10-120-1T 3.3
. mermimr
ﬁ'. EMR C16-4R16-150-2T 5.0
\ RPGT1003-AL ZKO1 R5 1.9 EMR C16-4R16-200-2T 6.1
hecmin
fogivipioya T Mpoacdiopiouod TiunA = —200— .
S e el L SN
Eﬂﬁﬁi‘l?‘ﬂ‘ﬂﬁ gg-g EMR C20-4R20-150-2T 6.1
n -17-2T- . EMR C20-4R20-200-2T 6.9
RPMI1003MO0 ZN60 R5 1.6 EMRR4-20-2T-M10 31.0  EMR C20-4R20-250-2T 11.9
RPMI1003 ZN60Owen crarerng| -~ RS 1.3 EMRR4-21-2T-M10 31.0  EMR C20-4R21-150-2T 6.1
v RPMT1204MO0 ZN60 R6 1.9 EMRR4-25-2T-M12 33.3 Ems g%g—gg%é—%gg—%; 2 ‘1)
Kspuulgé p;’cou Ku\A;nTo{J XGAuBa EMRR4-26—2T-M12 33.3 = = = .
- EMRR4-26-3T-M12 35.7 :
EMR C20-5R20-200-2T 7.4
- LA P 310 EMR ©20-5R20-250-2T 11.9
RPMT08T2-JS ZP25 R4 1.1 Emsgg_%_g_mg 3; g EME ggg_ggg 1_; 88‘% . 21
FA21H ) -5R21-200- 7.
RPNT10T3-JS ZP25 RS 1.4 EMRR5-26-2T-M12 33.3  EMR C20-5R21-250-2T 11.9
EMRR5-30-2T-M16 38.1  EMR C20-5R25-150-2T 7.9
Emegepyaoia ato Mevikd YAIkO EMRR5—32—2‘|’—M16 38.1 Ems g%g:gg%g:ggg:g; 191 69
o R T2 204 EMR G20-5R30-110-2T 7.9
i EMRWRS-35-3T-M164 4y o EMR G24-5R25-150-2T 7.9
\ y RPMT1204M0 ZM9O RO | 2.0 ENRWR6-25-2T-M12 333 JEEEE %0
EMRWR6-26-2T-M12 33.3 EMR (24-5R25-300-2T 19.0
YwnAn okAnpdtnta eme€epyacia oe HRC 62 °| EMRWR6_30_2T_M16 38 1 EMR C25_5R25_150_2T 7 9
Ea— o EMRWR6-32-2T-M16 38.1  EMR G25-5R25-200-2T 9.6
EMRWR6-35-3T-M16 42.9  EMR C25-5R25-250-2T 13.6
EMR C25-5R25-300-2T 19.0
RPMT1204M0 ZP30 R6 | 1.7 e il I
EMR C25-5R26-250-2T 13.6
) i i EAaoTikdg koTrTiipag @pelapiopatog EMR xdAuBa EMR C25-5R26—300-2T 19.0
Emeepyagia o1o Feviko YAko EMR Steel Round Nose End Milling Cutter EMR C25-5R30-150-2T 10. 3
- EMR C25-5R30-200-2T 11.9
, s oo S
4 RPMT1204M0 ZP60 R6 1.7 EMR C32-5R35-150-3T 13.6
v EMR C32-5R35-200-3T 15. 3
EMR C32-5R35-250-3T 18.9
Emegepyaoia oto Mevikd YAIKO EMR C32_5R35_300_3T 23 9
EMR C32-5R35-350-3T 28.9
o b e
[ ~5R40~150~ 5.
© RPMT1204-XM ZP25 R6 | 1.3 EMR C32-5R40-200-3T 18.9
v— . EMR C32-5R40-250-3T 20. 4
EMR C32-5R40-300-3T 23.9
Emegepyaoia ato Mevikd YAIkO EMR C32-5R40-350-3T 30.7
EMR C32-5R40-400-3T 39.0
EMR C32-5R50-150-4T 23.9
. s EMR C32-5R50-200-4T 27.1
Mpoadiopiopog UITLN  EMRW C25-5R25-150-2T 7.9
RPMW1003MO ZM90O R5 1.7 DxdxT ST EMRW C25-5R25-200-2T 9.6
YwnAA okAnpotnta emegepyaoia oe HRC 62 ° Ems gsgg:g%:z} ;8 Z EMRW C25-5R30-200-2T 11 9
ENR 5R100-32-6T 3, . EMRW C25-5R30-250-2T 16.9
: EMRW C32-5R35-150-3T 13.6
-40- 1.0
A 2 i ] 0 EMRW C32-5R35-200-3T 15.3
RPMW1003M0 ZP20 R5 1.3 EMR 5R160-40-8T 61.1 EMRW C32-5R35-250-3T 189
— MEERTh L gmumswr
Erregepyaoia oTo [eviko YAIKO EMR 5R80-25. 4-6T 239 EMRW C25-6R32-200-2T 11.9
am ez 0 SmSEeEEE
RPMI1003MO ZP30 RS | 1.3 |NEEHE 204 ENRW C32-6R32-250-2T 18.9
EMRW 6R100-32-6T 324 EMRW C32-6R32-300-2T 23.9
, o EMRW 6R125-40-7T 51.0 EMRW C32-6R32-350-2T 27.1
Emegepyaoia oto Mevikd YAIkO EMRW 6R1 60_40_8T 61.1 EMRW 032_6R32_400_2T 30.7
_ EMR 6R200-40-10T 119.0  EMRW C32-6R35-150-2T 15.3
; EMR 6R250-40-12T 187. 1 Emsw ggg—gsgg—ggg—g ; 8'3
:” EMR 6R300-60-14T 238. 1 -6R35-250- .
\ . i GIL 25 RS | 1.3 25 4- 1o EMRW G32-6R35-300-2T 27. 1
EMRW 6R50-25. 4-4T . 26R3S—3002 24
EWRIN 6R63-25. 4-4T 195 EURN G3-6Ras-d003T | 20 4
Emegepyaoia oto Mevikd YAIkO Emga 25?86321452161. gg 3 Emsw gg%—gsﬁg—;gg—g¥ 18 9
. . e g "7
EMRW C32-6R40-250-3T 221
, EMRW C32-6R40-300-3T 27.1
RPMIW1003-XM ZP25 RS | 1.3 R R e e pwrorer EMRW C32-6R40-350-3T 30,7
The Above MpoodiopiopudgAre RP.. Inserts EMRW 032_6R4O_4OO_3T 39.0
. R . RC.. /RD.. Inserts and handle, please inquire! EMRW 032_6R50_150_4T 23.9
Emegepyaoia oto Mevikd YAIKS EMRW C32-6R50-200-4T 27.1

2TNV TapaTravw TP v TepIAauBaveTal Opog, pOpog Kal TEAOG.
Eyxwpio doAdpio doAdpio Tiyh cuvaAAaynic otnv Kiva.
Edv éxeTe oTToIEOONTIOTE EPWTACEIG, TTAPAKOAW OTEIATE email: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw

N
N



http://www.mzg.tw

Machine-Clamped Milling Cutter
Machine-Clamped Milling Cutter

Product Product Product

Pictures EEEIEEIE s

®dvipiopa xutooidfpou
KOl OKANPUPEVA UAIKG

SEHT1204AFFN CBN1

TeAeiwvovTag
Copper and Aluminum

SEHT1204AFFN PCD1

7

Meoaio @ivipiopa Tou
Copper and Aluminum

| | SEHT1204AFFN ZKO1

AkatépyaoTn emegepyaail
[evik6 UAIKG

SECA1204AFTN ZP30

o ToU

A
1.7
A

3

Meaoaio @ivipiopa Mnxavo|
Tou MevikoU YAikoU

|| SEHT1204AFSN ZM90

upyeia

3.1

Meaoaio @ivipiopa Mnxavo|
Tou l'evikoU YAikoU

SEKT1204AFTN ZM90

upyeia
A

KM xdaAuBag 45 ° @pélag KOG
KM Steel 45° Face Milling Cutter

Mpoaodiopiouodg
DxdxT

KM12-50-22-4T
KM12-63-22-4T
KM12-80-27-5T
KM12-100-32-5T
KM12-125-40-6T
KM12-160-40-6T
KM12-200-40-8T
KM12-250-40-10T
KM12 300-60-12T
KM12-50-25. 4-4T
KM12-63-25. 4-4T
KM12-80-25. 4-5T
KM12-100-31. 75-5T

15.3
25.4
35.7
51.0
61.1
136.0
204.0
255.0
13.6
16.9
28.9
39.0

KM Aluminum 45° Face Milling Cutter
KM Aluminum 45° Face Milling Cutter

oy

Mpoodiopio
DxdxT

AL-KM12-50-22-4T
AL-KM12-63-22-4T
AL-KM12-80-22-5T
AL-KM12-100-22-5T
AL-KM12-125-27-6T
AL-KM12-160-27-6T
AL-KM12-200-27-8T
AL-KM12-250-32-10T
AL-KM12 300-32-12T
AL-KM12-50-25. 4-4T
AL-KM12-63-25. 4-4T
AL-KM12-80-25. 4-5T
AL-KM12-100-31. 75-5T

D

16.9
22.1
30.7
54.6
85.0
95.3
204.0
272.1
340.3
19.0
23.1
32.4
54.6

Product 5

Piotures Mpoadiopiouog UsD
P3200-R4 ZP10 7.4
P3200-R5 ZP10 8.3
P3200-Ré6 ZP10 8.3
P3200-R8 ZP10 9.9
P3200-R10 ZP10 1.9
P3200-R12.5 ZP10 20.3

Profile Fine Miling of | P3200-R15 ZP10 31.1

[eviko vhike P3200-R16 ZP10 40.3
Cutting Below HRC55
ZPFG100 ZM55 17.1
ZPFG120 ZM55 17.1
ZPFG160 ZM55 20.4
ZPFG200 ZM55 23.9
ZPFG250 ZM55 32.4
ZPFG300 ZM55 51.4
Cutting Below HRC55
BNM120 ZM55 17.1
BNM160 ZM55 18.6
BNM200 ZM55 23.9
BNM250 ZM55 32.4
BNM300 ZM55 41.0

TUTTOg 080VTWTOU TUTTOU ZQPaIPIKG AKPO PPeapiopaTog

Locking Tooth Type Spherical End Milling Cutter

Mpoodiopiouodg
DxM

T2139M-5R-M5

T2139M-6R-M6 31.0
T2139M-8R-M8 33.3
T2139M-10R-M10 35.7
T2139M-12. 5R-M12 38.1
T2139M-15R-M16 40.4
KaT0X0G EpyaheiLV opaipikoy Gkpou
Discarded Spherical End Milling Toolholder
D { —1d
[
T I
MpoadiopIoHSGS Tiun
dxDxLxT usb
C10-4R-100-1T 8.9
C12-4R-130-1T 8.9
C16-4R-150-1T 10.7
G10-5R-120-1T 8.9
C12-5R-150-1T 8.9
C16-5R-150-1T 10.7
T2139 C12-6R-130-1T 8.9
T2139 C12-6R-150-1T 8.9
T2139 C16-6R-150-1T 10.7
T2139 C16-6R-200-1T 12.6
T2139 C16-8R-150-1T 10.0
T2139 C16-8R-200-1T 1.9
T2139 C20-8R-200-1T 16.7
T2139 C25-8R-250-1T 19.7
T2139 C20-10R-150-1T 13.9
72139 C20-10R-200-1T 16.0
T2139 C25-10R-250-1T 19.7
T2139 C32-10R-300-1T 22.1
T2139 025-12.5R-150-1T 16.7
12139 C25-12. 5R-200-1T 19.6
12139 C25-12. 5R-250-1T 22.1
T2139 €25-12. 5R-300-1T 25.0
T2139 032-12.5R-300-1T 27.9
T2139 C32-15R-150-1T 18.3
T2139 C32-15R-200-1T 21.0
T2139 C32-15R-250-1T 23.9
T2139 C32-15R-300-1T 26.7
T2139 C32-15R-350-1T 30.4
T2139 C32-16R-150-1T 18.3
T2139 C32-16R-200-1T 21.0
T2139 C32-16R-250-1T 23.9
T2139 C32-16R-300-1T 26.7
T2139 C32-16R-350-1T 30.4
Insert:ZPFG..
C16-8R-150 23.9
G16-8R-200 29.7
C20-10R-150 31.7
C20-10R-200 37.6
025-12. 5R-150 39.7
(25-12. 5R-200 49.6
025-12. 5R-250 55.4
ABPF (32-15R-150 45.7
ABPF (32-15R-200 51.7
ABPF (32-15R-250 59.6
ABPF_C32-15R-300 79.3
Insert:BNM..
BNML C12-6R-130-1T 1.9
BNML C12-6R-150-1T 1.9
BNML C16-8R-150-1T 15.0
BNML C16-8R-200-1T 17.9
BNML C20-10R-150-1T 21.0
BNML C20-10R-200-1T 23.9
BNML C25-10R-250-1T 29.7
BNML C25-12. 5R-150-1T 25.0
BNML C25-12. 5R-200-1T 29.7
BNML C25-12. 5R-250-1T 33.3

Mpoaodiopiopés USD

Mpoaodiopiopos  USD

Pictures

LNMUO303ZER-MJ

800-08A

PNMUO905GNEN-MJ

800-08T308M-C-G

PNMUO905XNER-GM

800-08T308M-1-G

SNMU130508EN-GM

800-09T308H-P-G

WNMUOBO60OSEN-SM

R390-11T308-PM

3PKT100408R-M
3PKT150508R-M
3PKT190608R-M

SCMTO9T308-MM

XJMG1204

S-R215. 44-15T364M

HNGX0906-FF

DGN3102C

WNMX060312ZNN-MM
WNMXO09T316ZNN-MM

GRIP3003Y
GR1P4004Y

6NGU060408R-M
6NGU090508R-M

LNKX1506-G

CNHX100508T
CNHX131108T

WXCU080612T

AXMT060208R-EM

LNKX1005-Y
LNKX1206-Y
LNKT1507

BLMPO603R-M

$§229.0300. 32

BLMPO904R-ML

SOEX090408-13

BLMP1205R-M

HNPJ130720ANSN-HD

BLMP1306R-M

SP1RH5-LT-L

aPpesit s (j

TNGX2207PNTN SPIRH5-LT-D
ZNHU080-08 APMT1003-NN
: 8 || SNMX1205XTN SEKN1203AFTN-NN

Bapecn|goNil0

o

SOMT050204-DP
SOMT060204-DP
SOMT070306-DP
SOMT08T306-DP
SOMT09T308-DP
SOMT11T308-DP

|

SEKR1203AFTN-NN

TPUN160308-NN

Q

AXMT123508PEERG

APKT150412-PM

{

4

RPHX1204M6EN-M31

SPMT120408-PM

@
9

XNEX080608-MD15

ONHU060408-PM
ONHUO08T508-PM

XOMX180608TR-M14

Youap

KNX-Q7-3.5

23

2TNV TapaTTAvwW TIPA 0ev TTEPIAAUBAvVETAl POPOG, POPOG KAl TEAOG.
Eyxwplo doAdpio doAdpio Tiy cuvaAAayig otnv Kiva.
E dv éxeTe 0TTOIECONTIOTE EPWTATEIG, TTAPAKAAW OTEIATE email: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Eicaywyn TUTTOU YpAyopPN TPUTTAVI

Insert Type Quick Drill

TUTT0G 030VTWTOU TUTTOU 0BOVTWTOU aKpagoviou

Locking Tooth Type Right-Angle End Milling Cutter

M

4<;\\¥// Insert: R390-11T3..

lMpoacdiopioudg

DxTxM

R39011-16-2T-M8

R39011-17-2T-M8

R39011-20-2T-M10
R39011-21-2T-M10
R39011-25-2T-M12
R39011-26-2T-M12
R39011-30-2T-M16
R39011-32-2T-M16
R39011-33-2T-M16
R39011-35-2T-M16

ONNNwwoooon

Tiun
usD

TUTroG 0d0VTWTOU TUTTOU ZPaIPIKG dKPO PpelapiouaTog

Locking Tooth Type Spherical End Milling Cutter

[Mpoacdiopioudg

DxRxM
BNM-10-R5-M5
BNM-12-R6-M6
BNM-16-R8-M8
BNM-20-R10-M10
BNM-25-R12. 5-M12

Tipn
usD

35.7
35.7

38.
38.

1
1

40. 4

TUTroG 0d0oVTWTOU TUTTOU 0dOVTWTOU aKpagoviou

Locking Tooth Type Right-Angle End Milling Cutter

Mpoacdiopioudg

DxTxM

JDMTO7-11-2T-M5
JDMTO7-12-2T-M5
JDMTO7-12-2T-M6
JDMTO7-13-2T-M6
JDMTO7-14-2T-M6
JDMTO7-16-3T-M8
JDMTO7-17-3T-M8

BoAgpapiou xdAuBa avTi-dovnTikr pdpBdo epyaleio

Tungsten steel anti-vibration tool rod

TUTr0G 0d0VTWTOU TUTTOU 0JOVTWTOU aKpagoviou

Locking Tooth Type Right-Angle End of milling cut

o

lMpoacdlopiopdg

DxTxM

AXMT06-11-2T-M5
AXMTO06-12-2T-M5
AXMT06-12-2T-M6
AXMT06-13-2T-M6
AXMTO06-16-3T-M8
AXMT06-17-3T-M8

Eikoveg TpoiovTwyv Mpoacdiopiopog
WCMX030208
WCMX040208
WCMX050308
WCMX06T308
WCMX080412

WCMX030208
WCMX040208
WCMX050308
WCMX06T308
WCMX080412

SPMG050204
SPMG060204
SPMGO7T308
SPMG090408
SPMG110408

SPMG050204
SPMG060204
SPMGO7T308
SPMG090408
SPMG110408
SPMG140408

ZP25
P25
ZP25
ZP25
ZP25

ZP30
ZP30
ZP30
ZP30
ZP30

ZP25
ZP25
P25
ZP25
ZP25

ZP30
ZP30
ZP30
ZP30
ZP30
ZP30

ETeZepyasia yewipnoewv
evikd UAIKQ

Emegepyacia yewtposwy
YAika ugnAig okAnpdTnTtag

ETe€Epyaonia yewipioewy
Ievik6 UAIKO

~oeoe

~oooo
WISNRIEY | D=2
WONADN | NOPWW | cONAA

00 00 0000 NN [oe]ie olio N NN N> 00 00 0O 0o N> 00 00 00 0O

QWUWRONN | e =

COLCOOO | o000
AO WOV

Emegepyaoia yewTpRoewy
YAik@ upnAfg okAnpoTnTag

TuTog e10680u WC Mpriyopn TpuTravi
WC Insert Type Quick Drill

TUTog 086VT0g KAEBWHATOS Ypfiyopa TEAOG KoTrfig ppedapiopatog

Type of toothed milling feather type

A

M

Mpoaodiopioudg

DxTxM

AJX06-16-2T-M8

AJX06-17-2T-M8

AJX08-20-2T-M10
AJX08-21-2T-M10
AJX09-25-2T-M12
AJX09-26-2T-M12
AJX09-28-2T-M12
AJX12-30-2T-M16
AJX12-32-2T-M16
AJX12-35-2T-M16

Insert: JDMT0702..
Tiun
usb
35.7 8 12 XCMT040104 61.7| 91.4 - -
35.7 10 12 XCMT050204 57.1| 85.0 3 -
35.7 12 16 XCMT060204 47.1 65.3 = -
35.7 14-14.5 20 WCMX030208 25.3| 32.9 37.6| 67.1
35.7 15-20 25 WCMX030208 25.3| 32.9 37.6 | 67.1
42.9 lMpoacdiopioudg Tiun 20.5-24.5| 25 WCMX040208 35.3| 42.6 50.3| 72.9
42.9 dxDxLxM usD 25 32 WCMX050308 35.3| 42.6 50.3| 72.9
_08—100— 25.5-30 32 WCMX050308 42. 6| 45.3 52.9| 80.0
WFLO808~100-M4 70 30.5-31 32 WCMX050308 57.6| 59.6 72.9 1 100.4
—-10-100-1 31.5-40 32 WCMX06T308 57.6| 59.6 72.9 | 100.4
mgt}8—18—1gg—mg gg'g 41 32 WCMX06T308 69.0| 76.7 96.0| 125.7
) 42 40 WCMX06T308 69.0| 76.7 96.0 | 125.7
—19-100-| 43-45 40 WCMX080412 69.0| 76.7 96.0| 125.7
mgt1%—}%—}gg—m2 ;géfz 46-50 40 WCMX080412 75.4) 93.3 102.9| 137.1
MFL12-12-200-M6 135.7 51-55 40 WCMX080412 85.0| 109.7| 130.3| 148.6
pLE S5y 40 | WOMOGTSO8 | 9 0| 112 4| (71 4 15
mgt}g_}g_;gg_mg 13;:2 60-63 40 WCMX06T308 93.3| 123.3| 197.9| 201.1
MFL16-16-100-M8 114. 3 64-65 40 WCMX06T308 100._ 137.1] 224.0| 231.0
MFL16-16-150-M8 131.0 66-68 40 WCMX06T308 101.7 151.0| 228.6| 240.0
Insert: AXMIOG0Z« MFL16-16-200-M8 178. 6 69-70 40 WCMX06T308 102. 160.0 240.0| 262.9
MFL16-16-250-M8 226.1
u Tutog e10680u SP Quick Drill -~
35.7  MFL19-19-150-M10 204.7  sp Insert Type Quick Drill
35.7 MFL19-19-200-M10 273.9
35.7 MFL19-19-250-M10 326.1 :Ié
35.7 MFL20-20-100-M10 154.7
42.9 MFL20-20-150-M10 204.7
42.9 MFL20-20-200-M10 273.9
MFL20-20-250-M10 326.1 g
AR 3739 "43-14.5 | 20 | SPMGO50204 | 30.4| 35.7| 44.7| 78.6
15 25 SPMG050204 30.4| 35.7 44.7 | 78.6
o2 2759 15520 | 25 | SPMGO60204 | 30.4| 357 | 4.7 /8.6
MFL24-24-250-M12 450'0 20.5-21.5| 25 SPMG060204 41.9| 47.6 60.7 | 83.3
M MFL24-24-300-M12 535'7 22-24.5 25 SPMGO7T308 41.9| 47.6 60.7| 83.3
MFL25-25-150—M12 273'9 25-27.5 32 SPMG07T308 50.3| 54.7 65.4| 91.4
MFL25-25-200-M12 376.1 28-30 32 SPMG090408 50.3| 54.7 65.4| 91.4
MFL25-25-250-M12 450'0 30.5-33.5| 32 SPMG090408 66.9| 72.9 88.1 | 108.6
MFL25-25-300—M12 535'7 34-40 32 SPMG110408 66.9| 72.9 88.1 | 108.6
. MFL25-25-350-M12 750'0 41 32 SPMG110408 79.0| 88.1 105.4| 137.1
1359 : 42-45 40 SPMG140512 79.0| 88.1 105.4| 137.1
46-50 40 SPMG140512 88.1] 98.9 125.7| 148.6
31.0 W a0 2007 Mo s 5155 40 | SPMGO7T308 | 94.3| 111.0| 144.0] 171.4
31.0 MFL32-32-300-M16 916-7 56 40 SPMGO7T308 98.9] 123.9| 208.1| 228.6
33.3 MFL32-32-350-M16 115§ 6 57-59 40 SPMG090408 98.9| 123.9| 208.1| 228.6
33.3 MFL32-32-400-M16 1428l6 60-63 40 SPMG090408 103.3 136.9| 250.0| 271.4
35.7 ) 64-66 40 SPMG090408 111.0 161.9] 280.0| 300.0
35.7 L i » [ N 7-68 40 SPMG110408 111.0 161.9| 280.0| 300.0
35.7 o b oy b oot eveotenes v avantoons.  69=70 40 SPMG110408 114.6 173.9| 290.0| 328.6
40 4 Plus WDXT ../ GPMT ... Tutrog XpnuartiaTtipio Mpfiyopn ApacTtnpiétnta Commodity, KaAwg AABate va {nTroeTe!
40.4 « Lock teeth type tool stock Specifi cation are complete
47.6  Pleaseinquire for Mpoodiopiopdg not listed. Plus WDXT../GPMT... Type Stock Quick Drill Commodity, Welcome To Inquire!

21NV TapaTTavw TIun dev TEPIAAUBAVETAI POPOG, POPOG KAl TEAOG.
Eyxwpilo doAdpio doAdpio Tiy cuvaAAdaynig otnv Kiva.
E dv éxeTe oTTOIECONTTOTE EPWTATEIG, TTAPAKAAW OTEIATE email: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

EpyaAcio yewtpnong

Boring Tool

. . HBOR Fine-Tuning Borin
Eikéveg TpoidvTwv Mpoodiopiopég NO. EvUpog D A ZVEEsﬂFpiig%‘\szTg\rl]g)r\E%-éé?(Jpr:]];ng — ’ Kogtng (AkpiBeia gKP'BEi?K OAOOmm)
AE:Q:VSSQJ%%QOB;USO‘;K%%Z; RBH19C LBK1 19_25 28.6 - P - -
e oot | %0 |BO| 2788 | 296 = W - ]
Rough Boring Cutter . N . . . /? re
e RBH40C |LBK4| 40-55 40. 4 NBH2084 Boring Tool //Wt\ HBOR Fine-Tuning Boring T AE \\ .
o RBH52C |LBK5| 52-70 61.9 (Eupog diatpnong: 8-280 Cutter (Fine-Tuning EF g
3 RBH68C LBK6 68-92 83.3 Fine-Tuning Accuracy 0.01mm Accuracy 0.002mm) / Ty
reroc |Laks| 90122 |10 4 [ TR
RBH160C | BST | 160-204 | 135. 7 BapoUpevog KATOX0G £pyaAeinfv HBOR25 Boring Cutter
RBH200C | BST | 200-310 |273.9  SBJ2008-32 811 8.6  HBOR25M (29-38) Boring head 29-38 | 666.7
RBH300C | BST | 300-410 |544.0  SBJ2010-40 10-13 8. 6 HBOR25M (29-38) Back Boring 29-38 | 666.7
Insert:CCMT. RBH400C | BST | 400-510 |583.3  SBJ2012-53 12-17 8.6  BT30-HBOR25P 857.1
v 16-1 16-21 | 20.4 - :
e S | OBH20 - JLBKT | 20-26 1135. 7 gBJ2020-83 20-130 | 8.6  SKAO-HBOR25P 857. 1
Indexable Fine-Tunabld 0B29  |LBK2[25=33 1154.7  gB 12020125 20-130 | 20.4  HSK63A-HBOR25P 976. 1
Accuracy Boring Cutter| CBH32|LBK3| 32-42 1163.1  52020-150 20-130 | 23.9  CA0602-09Tcarice soring 2-3.2 | 59.6
o |ihks| 232 |o5i9  sBJ2020-200 20-130 | 28.6  CA0603~16Tcarbide soring 3-4.2 | 59.6
Cones  |kel eacton |38 1 SBJ2025-96 25-135 | 8.6  CA0604-22Tcarmide Boring 4-5.2 | 59.6
oBH100 |LBK6l 100152 |273. 9 SBJ2025-144 25-135 | 20.4  CA0605-27Tcarmide Boring 5-6.2 59.6
CBHIS0 |LBK6| 150-202 |323.9  Sp7005-200 B8 | B9 Choeosea (oo | e | 1259
CBH200 | BST | 200-310 | 714.3  gBJ2030-115 30-140 | 8.6  CB06055-26 0C03) | 5.5-6.5 | 123.9
CBH300 | BST | 300-410 1821.4  ¢Bj2030-173 30-140 | 23.9  CB06060-26( €C03) 6-7 123.9
gg:ggg Eg 288:218 1901293 09 SBJ2030-200 30-140 | 28 6  CB06065-31 ( €C03) | 6.5-7.5 | 123.9
ggjgggg-%m 120-280 | 8.6  CB06070-31( €C04) 7-8 123.9
EWN20 | CK1 | 20-36 [123.9 - 1207400 | 23.9 'LBOR32 Boring Cutter
Ewmgg gEg %g_gg 1 i; 8 PuBpioTe To epyaheio S1aTpnorng HBOR32M (36-52) Boring head 36-52 800
EWN41 CK4 41-74 163. 1 ggHﬁgﬁggosrzg hsesd 8-280 138.1 HBOR32M (36_52) Back Boring 36-52 800
Fine-Tuning — ) a 8-280 233.3 -
Accuracy 0.01mm Ewmgg gEg 6583—19550 1;3 2 NT30-NBH2084-8P 8-280 | 233 3 HBORA4O0 Boring Cutter
FNT00 | oK6 | 100-203 |214 3 NT40-NBH2084-8P 8-280 | 233.3  HBOR4OM (44-68) Boring heac 44-68 | 833.3
g;ig—mgngggj—gg 8-280 | 309.6  HBOR4OM (44-68) Back Boring 44-68 | 833.3
AakTOMOG epyaleiou SiaTpnang EWN1-1 20_25 13.1 =] - 8_280 233 3 - i -
Epyarcio yewrpnong Clamp CBH1-2 25-31 | 13.1  BT50-NBH2084-8P 8-280 | 273.9 HBORSO Puuiore o cpyajsio didmpnonc
CBH1-3 30-36 | 13 1 SK40-NBH2084-8P 8-280 | 278 6 HBOR50BM (57-90) soringhead | 57-90 | 742.9
a L SK50-NBH2084-8P - HBOR50BM (57-90) Back Boring | 57-90 | 742.9
CBH2-1 25-33 | 13.1 8-280 | 309.6
CBH2—2 32-40 |13 1 — BT30-HBOR50 (06-90) 6-90 | 857.1
CBH2-3 39-47 13. 1 EpyaAeio diatpnong NBJ16 BT30-HBOR50 (06-90) —14P 6-90 1190. 4
CBH3-1 39-42 |13 1  (EopogdiaTpnong:s- 50mm) BT40-HBOR50 (06-90) 6-90 | 857.1
CBH3-2 21-51 |13 1 BT40-HBOR50 (06-90)-14P | 6-90 | 1190.4
CBHA—1 41-54 | 131  NBJ16Boring Tool \\\ BT50-HBOR50 (06-90) —14P 6-90 | 1273.9
aal | cara2 50-63 | 13 1  (EUPogidTenong: 8-50mm) SK30-HBOR50 (06-90)-14P | 6-90 |1273.9
A S :;j‘ CBH4-3 61-74 13.1 Fine-Tuning Accuracy 0.01mm SK40_HBOR50 (06_90) -14P 6-90 1273.9
= CBH5-1 53-70 | 13 1 SK50-HBOR50 (06-90) 6-90 | 904.7
CBH5-2 65-82 131 MpPocdIopITHGS Eupog D TiuR SK50-HBOR50 (06-90) —14P 6-90 1273.9
CBH5-3 78-95 | 13 1 Banad ) ) HSK63A-HBOR50 (6-90) —14P|  6-90 | 1309.6
apOUPEVOG KATOXOG EPYaAEiujv
CBH6-1 16080_110503 lg 1 SBJ1606-24 6-9 8.6 HBORG63 PubpioTe 10 epyaleio didTpnong
CBH6-2 94-126 | 131 SBJ1608-32 8-11 8.6 HBOR63BM (70~110) soringhead| 70110 | 804. 7
126-179 | 13 1 SBJ1610-40 10-13 | 8.6 HBOR63BM(110-150) corngreee | 110-150 | 804. 7
CBH6-3 118-150 13.1 SBJ1612-53 12-15 8.6 HBOR63BM (70—1 10) Back Boring 70-110 804.7
P 150-203 | 13 1 SBJ1614-60 14-17 8.6 HBOR63BM (110-150) saccsoing | 110-150 | 804. 7
SBJ1616-68 16-21 8.6 NT40-HBOR63 6-150 |1071.4
BEO9A 5 | 167 SEyisa0-rs0l 2056 | 255 Nraowmone LR | 1
Eovaheio didmpnons EE] g-A5A mg ]2- ; SBJ1620-200L 20-26 | 28.6  NT50-HBOR63(6-150)-15P | 6-150 |1428. 6
- BE14A M6 16 7 SBJ1625-90 25-31 8.6 BT40-HBOR63 6-150 | 1071.4
BE16A M6 167 SBJ1625-150L 25-31 23.9  BT40-HBOR63 (6-150) 15P 6-150 | 1381
BE18A W0 167 SBJ1625-200L 25-31 28.6  BT50-HBOR63 6-150 1119
BE20A W0 16 7 SBJ1630-90 30-36 8.6  BT50-HBOR63 (6-150) 15P 6-150 |1428.6
BE22A Wo 167 SBJ1630-150L 30-36 | 23.9  SK40-HBOR63 (6-150) 15P 6-150 | 1381
BE24A 10 167 SBJ1630-200L 30-36 | 28.6  SK50-HBOR63 (6-150) 15P 6-150 |1428.6
BE26A W10 167 SBJ1635-90 35-41 8.6  HSK63A-HBOR63 (6-150) 15P| 6-150 |1452. 4
BE28A M10 16. 7 SBJ1635-150L 35-41 23.9 Boring Accessories
BE30A M10 16‘ 7 SBJ1635-200L 35-41 28. 6 Boring Accessories
BE32A 10 190 SBJ1640-90 40-46 8.6 BR1606-21 (WBGT0601. . L) 6-9 23.9
BE34A Wo 190 SBJ1640-150L 40-46 | 23.9  BR1608-28 (TBGT0601. .L) 8-11 23.9
BE36A 10 239 SBJ1640-200L 40-46 | 28 6  BR1610-35(TBGT0601..L) | 10-13 | 23.9
BE38A W10 239 SBJ1645-90 45-51 8.6  BR1612-42(TP..09..L) 12-15 | 23.9
BEAOA Wo 239 SBJ1645-150L 45-51 23.9  BR1614-50(TP..09..L) 14-17 | 23.9
' SBJ1645-200L 45-51 28.6  BR1616-60 ETP. . 09. . Lg 16-20 | 23.9
Kéhupiia £C Conversion Sieeve _ BR1620-65 (TP. . 11.. L 20-24 | 23.9
" Eg} g?g _ 13 :3; PuBpioTe To epyaheio Siatpnonk BR1624-68 (TP. . 11. . L) 24-28 23.9
EC Conversion Sleeve . BM5 35.7
EC1612 - 14.3 NBJ1éBoung head 8-50 138.1 SRTP2938 (TP .09.. L) 28_38 35.7
EC1614 - 14.3 mgg—ggﬂg—gg—gg 8-50 | 233.3  SRTP3652(TP..09..L) 36-52 | 35.7
- , - —65— 8-50 | 233.3 SRTP44 .. 09. . - .
KEhPaorgporioy | STOB-W5-100L | M5 | 59.6  BT30-SBJ16-55-12P R O SRirddss (TP. . 025 B a8 ) 417
Tungsten Stes gﬂ %W?,J ;8t mg gg- ? BT40-SBJ16-55-12P 8-50 | 309.6 SRTP70110(TP..11..L) 70-110 | 47.6
STI2Wo-150L | M6 |107.1  ohaoomig oo 12P 850 | 233.3  SRTP110150 (TP..11..L) | 110-150 | 47.6
e—. | ST14-W6-160L M6 119.0 SK40-SBJ16-60-12P 8-50 278. 6
ST16-W10-160L] M10 |135.7
STI6-W10-180L| Mi0 |150.0  Roo-SBJ1E-65-12P SR 3078

2tnv mapatmdvw Tiun dev TepIAaPBAaveTal OPog, POPOG Kal TEAOG.

Eyxwpilo doAdpio doAdpio Tiun cuvaAdayig otnv Kiva. :
E Qv £XETE OTTOIEOBATIOTE EPWTATEIC, TTAPAKAAW OTEIATE email: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

BSA A k a TépyaoTogKoTITh

BSA Rough
[ 2

=

AkatépyaaTtog komTripag Holder
Rough Boring Cutter Holder

TBSQ..-L m 0°

EpyaAcio yewtpnong

Boring Tool

eiwv B NB

Katoxog epyah

BST/NBH
Toolholder

Katoxog epyaAeiwv LBK

LBK Toolholder

KdTtoxog epyaleiwv CK
o

CK Toolholde

Boring Cutter,
. A
& r/ Mpoodiopiopodg ‘Q Tiun Mpoaodiopiopog Tiun ‘—.—u—— ‘
TBS910-36-L | TP09| 11.9  BT30-NBH2084 35.7 Ny
poadiopIopdg 1un TBS913-48-L 111 11,9 BT50-NBH2084 59. 6 pPOOdIOPITUOG V] poCdIopIoUOG V]
BT40-BSA25-120 | 47.0  TBS9T3-65-L 1 TpiT) 119 NP0~ NBHZ08d 527 BT30-LBK1-55 | 21.0  BT30-CK1-55 35.7
BT40-BSA30-150 | 47.6  IBSFTE-60-L1IRAHI 107 Nrso NBr2oss 714 BT30-LBK1-70 21,0 BT30-CK1-70 35.7
BT40-BSA38-165 50.0 TBS919-70-L TC16 19' 0 SK40-NBH2084 35.7 BT30-LBK2-80 21.0 BT30-CK2-80 35.7
BT40-BSA42-165 | 50.0  1peo19-90-L |T0ic| 16 0  SKeO-NBH2084 71.4  BT30-LBK3-80 21.0  BT30-CK3-80 35.7
BT40-BSA50-165 | 53.6 TBS919-85-L | TC16| 19 0 Eg{ggzngngggi ;?3; BT30-LBK4-70 21.0  BT30-CK4-70 35.7
BT40-BSA62-180 | 63.1 TBS919-105-L [TC16| 23.9  GATA0-NBH2084 46 4 BT30-LBK5-70 21.0  BT30-CK5-70 35.7
BT40-BSA72-180 | 71.4  TBS925-100-L |TC16[31.0  GAT50-NBH2084 05 o BT30-LBK6-60 21.0  BT30-CK6-60 35.7
BT40-BSA90-180 89.3 TBS925-135-L [TC16| 38.1 HSK63A-NBH2084 154. 7
BT50-BSA25-135 | 81.0 — HSK100A-NBH2084 214.3  BT40-LBK1-75 21.0  BT40-CK1-75 35.7
Mo |00 kot MRS |0 BSOS 0 BRSNS | D
BT50-BSA42-210 | 83.3 Moosiopionss & Tipr IPESEHERCoY 01 BTAO-LBKI-165 | 35.7  BT40-CK2-75 35.7
BT50-BSA50-180 | 86.9 TBS910-36-R | TPO9| 11.9 MT4-NBH2084 42 9 BT40-LBK1-195 59.6  BT40-CK2-115 35.7
BT50-BSA50-240 | 92.9  TBS910-45-R |TP09| 11.9  MT5-NBH2084 50.4  BT40-LBK2-85 21.0  BT40-CK2-130 44.7
BT50-BSA62-195 | 95.3  TBS913-48-R |TP11|11.9  MT6-NBH2084 66.7  BT40-LBK2-115 | 21.0  BT40-CK3-80 35.7
BT50-BSA62-270 | 107.1  TBS913-65-R | TP11[ 11.9 mggzngngggj j%-g BT40-LBK2-130 | 28.3  BT40-CK3-100 35.7
BT50-BSA72-195 | 95.3 } ggg}gzggzs m] H.g Lty 257 BTA0-LBK2-165 | 357  BT40-CK3-135 44.7
BT50-BSA72-285 | 131.0 : MTRe-NBH2084 24 7 BT40-LBK2-200 | 59.6  BT40-CK3-155 44.7
BT50-BSA90-210 | 164.3 }ggg]g:gg:g }g]g ]3'8 R8-NBH2084 357  BT40-LBK3-95 21.0  BT40-CK4-75 35.7
BT50-BSA90-300 | 208.3  13370d7J7R |01 170 BTAO-NBH2084-100L | 59.6  BT40-LBK3-125 | 28.3  BT40-CK4-100 35.7
BT50-BSA105-195| 297. 6 1B3019_105R | TC1¢| 25 o  BIAO-NBH2084-150L | 90 4 BT40-LBK3-165 | 35.7  BT40-CK4-150 44.7
BT50-BSA105-285| 381.0 ' BT40-NBH2084-200L | 119.0  By40-| BK3-210 | 59.6 BT40-CK4-170 53.6
: TBSSe 1R 1010|350 BToO-NBHOSATOOL | 714 grag imcaes | 210 BTA0-CK5-60 35.7
BSA A k a Tépyactogkomtipag 1BS925-135-R |TC16 A E;gg_ngngggr%ggt 19109_ 40 BT 40 LbKtS15 210 Brao-tia o0 B
BSA Rough - 4 N\ BT50-NBH2084-250L | 1459  BTA0-LBK4-130 | 28.3  BT40-CK5-150 | 44.7
Boring Cuttw - — BT40-BST-70 66,7  BT40-LBK4-150 28.3  BT40-CK6-65 35.7
; BT40-BST-100 66.7 BT40-LBK4-175 | 357 BT40-CK6-100 | 35.7
0BS908-23-L | CC06| 1.9  BIA0-BST-150 [14 BT4O-LBKA-220 | 59.6  BT40-CK6-150 44.7
30— -7 BT40-LBK5-75 21.0
CBS908-30-L CC06| 11.9 BT50-BST-100 66. 7
MpooBlopiolide CBS910-36-L ccos| 11.9 BT50-BST-150 77 4 BT40-LBK5-125 28.3  BT50-CK1-115 75.0
0BS910-45-L | CCO6[ 11.9  BT50-BST-200 833 BT40-LBK5-175 | 35.7  BT50-CK1-145 82.1
BSA30-42-LBK2 | 27.4 CC09| 11,9 BT50-BST-250 107.1 BT40-LBK5-235 | 59.6  BT50-CK1-200 95.3
BSA38-52-LBK3 | 28 6 CC09| 11.9  BT50-BST-300 119.0  BT40-LBK6-65 21.0  BT50-CK2-105 75.0
BSA50-65-LBK4 | 33.3 gggg Hg E}gg;gg}j‘gg ]ggg BT40-LBK6-115 | 21.0  BT50-CK2-135 82.1
BSA62-90-LBK5 | 41.7 S71 150 Br2o-psT-450 io0 % BT40-LBK6-150 | 28.3  BT50-CK2-165 78.6
Gn Eebem B0 mmacs 5 mmeem |y
BSB A k a TépyacTogKOTTAPAG 88:}% 8 g&gg—gg¥—}gg 1922399 ; BT50-CK3-140 82 1
6612|3170 -BST- 9 BT50-LBK1-115 | 53.6  BT50-CK3-175 78.6
Boring Cutter cc12| 381 SK50-BST-150 1239 BTS0-LBK1-145 | 59.6 BT50-CK3-290 | 140.7
) SKB0_BST_250 155 7 BT50-LBK1-200 | 80.4  BT50-CK3-300 140.7
- ————— BT50-LBK2-110 | 53.6  BT50-CK3-350 189.3
Emexraon papsou LB .« BT50-LBK2-140 | 59.6  BT50-CK4-100 75.0
Mpoodiopio LBK Extension Rod K_ | BT50-LBK2-175 | 65.4  BT50-CK4-160 78.6
: : CBS908-23-R 0 __ _ BT50-LBK2-235 | 108.3 BT50-CK4-205 101.0
9 MpocdiopIop6g BT50-LBK3-125 53.6  BT50-CK4-270 140.7
_ _ 47 9 e 710 BT50-LBK3-140 | 59.6  BT50-CK4-300 140.7
Sﬁg_ggggg_}gg 47 2 R 119 BT50-LBK3-155 | 59.6  BT50-CK4-350 189.3
BT140-BSB50-125 | 53.6 9 LBK3-3-30 14.3  BT50-LBK3-185 | 65.4  BT50-CK5-90 75.0
BT40-BSB62-180 | 62.6 .9 LBKa-a-as 145 BT50-LBK3-215 | 75.0 BT50-CK5-165 | 78 6
: O LBK4-4-60 16.7 OrU58 e
BT40-BSB72-165 | 71 4 LBK5-5-00 190 BT50-LBK3-255 | 91.7  BT50-CK5-210 101.0
BT40-BSB90—-180 89. 3 : 8 LBK5-5-90 21.4  BT50-LBK3-290 108.3 BT50-CK5-270 140.7
BT50-BSB25-135 | 80. 4 0 LBK&-6-60 21.4  BT50-LBK3-300 | 108.3 BT50-CK5-300 140.7
_BSB38— 81.9 o LBKe-6-100 214 BT50-LBK3-350 | 148.9 BT50-CK5-350 | 189.3
oo | 564 SR o K660 77  pBrso-iBK4-115 | 53.6  BT50-CK6-95 75.0
BT50-BSB50-240 | 92 4  CBS925-100-R .0 BT50-LBK4-145 | 59.6  BT50-CK6-155 78.6
BT50-BSB62-105 | 953  CBS925-135-R 1 @ BT50-LBKA-160 | 65.4  BT50-CK6-215 101.0
_ _ 107.1 — ' BT50-LBK4-205 | 75.0  BT50-CK6-250 140.7
BT papeaad | 104 3 [1ese. \@hes LBK Conversion Slee BT50-LBK4-255 | 91.7 BT50-CK6-300 | 140.7
BT50-BSB72-285 | 140.0 . , PI—— WP BT50-LBK4-305 | 108.3  BT50-CK6-350 189.3
BT50-BSB90-210 163.9 Mpoaodiopiopog ‘O‘ Tign LBK2-1-36 31.0 BT50-LBK4-350 148.9 ]
BT50-BSB90-300 | 208. 3 TBS410-45 TPO9| 11.9  LBK3-1-41 31 o BT50-LBK5-105 53.6  CKExtension Rod
BT50-BSB105-195| 297.9 TBS410-50 TPO9| 11.9  LBK3-2-37 310 BT50-LBK5-180 65.4  CK ExtensionRod
BT50-BSB105-285| 383 1  IBS413-60 TPI1|11.9  LBK4-1-58 357  BT50-LBK5-240 | 75.0 —
: TBS416-75 TP11]11.9  LBK4-2-50 35.7  BT50-LBK5-300 | 108.3 \
BSB-LBK A k a TépyacTog koTAFBS419-90 TC16] 19.0 LBK4-3-50 35.7 BT50-LBK5-350 148. 9
BSELBP R TBS419-115 TC16] 19.0 LBK5:1:60 40.4° BT50-LBK6-95 53 6 —
: ough TBS425-130 TC16|38.1  LBKS-2-54 40.4 1 BK6—
== S| mmaem |
LBks-3-72 38: 4 BT50-LBK6-230 750 CK1-1-30 29.7
T, tgﬁg;l:(ﬂ 494 BTSO-LBK6-290 | 108.3 0K2-2-30 29.7
CBS408-30 o LBK6-1-70 494 BT50-LBK6-350 | 148.9  (K3-3-30 29 7
5 _ ' LBK6-2-63 46. 4 CK4-4-45 35.7
sassaia | 2¢O g e oo e gy ferd o
BSB25-52-LBK2 . - ' -3~ : -LBK2- 9 CK5-5-60 .
BSBIB-70-LBK3 | 266 abgdlo—ag R LBK6-3-96 500 HSKGIA-LBK3-125( 1459 CK5-5-90 447
BSB50-90-LBK4 32.9 CBS416-75 9 LBKa—4—-101 560 HSK63A:LBK4:115 1489 CK6-6-60 38.9
BSB62-90-LBK5 | 41.7  CBS#19-115  [CC12[ 190 [BKe 5-a1 700 HSK63A-LBK5-125| 148.9  CK6-6-100 44.7
BSB72-135-LBK6 | 59.6  CBS425-130  [CC12|38. 1  [BKe-5-91 540 HSK63A-LBK6-115| 148.9  CK6-6-120 59.6

2TNV TapaTTavw TP dev TepIAaUBAveTal 9OPOG, POPOG Kal TEAOG.
Eyxwpio doAdpio doAdpio Tiu cuvaAlrayng otnv Kiva.
E dv éxeTe 0TTOIEGONTIOTE EPWTATEIG, TTAPAKAAW OTEIATE email: eva@mzgtool.cn

N
(@)

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

CNC Tool Holder

CNC Tool Holder

Zuvayeppog ER Collet
ER Collet Toolholder

Mpoaodiopiouodg
NO. xColletxA/MxL

Mpoodiopiopodg

NO. xColletxA/MxL

Tipn
usb

ER Collet emékTaong

ER Extension Collet

poodiopiopée AkpiBela AkpiBela AkpiBeia
0.01mm 0.008mm 0.005mm

Collet

R8-ER25 17.1
R8-ER32 17.1
R8-ER40 19.7
MTB3-ER20 16.0
MTB3-ER25 16.0
MTB3-ER32 17.1
MTB4-ER25 17.1
MTB4-ER32 18.6
MTB4-ER40 22.4
MTB5-ER40 26.4
NT30-ER25 17.1
NT30-ER32 17.1
NT30-ER40 19.7
NT40-ER25 17.1
NT40-ER32 17.1
NT40-ER40 19.7
1S020-ER16-35MS 40.4
1S025-ER20-35MS 40.4
1S030-ER32-42 27.4
1S030-ER32-60 27.4
HSK32E-ER16-050MS 82.1
HSK32E-ER20-050MS 82.1
HSK32E-ER20-060MS 82.1

= = 82.1
BT30-GER16-70 21.4
BT30-GER16-100 21.4
BT30-GER20-70 21.4
BT30-GER20-100 21.4
BT30-GER25-70 21.4
BT30-GER25-100 21.4
BT40-GER16-70 21.4
BT40-GER16-100 21.4
BT40-GER20-70 23.9
BT40-GER20-100 23.9
BT40-GER25-70 23.9
BT40-GER25-100 23.9
BT40-GER32-70 23.9
BT40-GER32-100 23.9

ER kA&1di / kapudia
ER Wrench/Nuts

vy @

Mpoodioplopog

Wrench
Collet

ER8A/M
ER11A/M
ER16A/M
ER20A/M
ER25UM
ER32UM
ER40UM
ERS50UM

AON===DN
(=N NENEN NN

PN
wO—_o~NN~No

&3]

BT30-ER11-70 16.0
BT30-ER11-100 16.0
BT30-ER16-70 18.6
BT30-ER16-100 18.6
BT30-ER16-150 19.7
BT30-ER20-70 18.6
BT30-ER20-100 18.6
BT30-ER20-150 19.7
BT30-ER25-70 18.6
BT30-ER25-100 18.6
BT30-ER25-150 19.7
BT30-ER32-70 18.6
BT30-ER32-100 18.6
BT30-ER32-150 19.7
BT30-ER40-80 17.1
BT30-ER40-100 17.1
BT40-ER11-70 21.1
BT40-ER11-100 21.1
BT40-ER16-70 211
BT40-ER16-100 21.1
BT40-ER16-150 22.4
BT40-ER16-200 37.1
BT40-ER20-70 21.1
BT40-ER20-100 21.1
BT40-ER20-150 22.4
BT40-ER20-200 37.1
BT40-ER25-70 21.1
BT40-ER25-100 21.1
BT40-ER25-150 22.4
BT40-ER25-200 37.1
BT40-ER32-70 21.1
BT40-ER32-100 211
BT40-ER32-150 22.4
BT40-ER32-200 37.1
BT40-ER32-250 50.3
BT40-ER32-300 74.0
BT40-ER40-80 19.7
BT40-ER40-100 19.7
BT40-ER40-150 23.9
BT40-ER40-200 39.7
BT50-ER16-100 39.7
BT50-ER16-150 50.3
BT50-ER16-200 63. 6
BT50-ER20-100 39.7
BT50-ER20-150 50.3
BT50-ER20-200 61.0
BT50-ER20-250 81.9
BT50-ER20-300 100. 4
BT50-ER25-70 39.7
BT50-ER25-100 39.7
BT50-ER25-150 50.3
BT50-ER25-200 61.0
BT50-ER25-250 84.7
BT50-ER25-300 100. 4
BT50-ER32-70 39.7
BT50-ER32-100 39.7
BT50-ER32-150 50.3
BT50-ER32-200 61.0
BT50-ER32-250 81.9
BT50-ER32-300 97.9
BT50-ER32-350 126.9
BT50-ER32-400 158. 9
BT50-ER40-100 42.4
BT50-ER40-150 52.9
BT50-ER40-200 63.6
BT50-ER40-250 87.4
BT50-ER40-300 105.7
BT50-ER40-350 129.6
BT50-ER40-400 158.9
BT50-ER50-100 74.0
BT50-ER50-150 81.9
BT50-ER50-200 92.6
BT50-ER50-250 121.7
BT50-ER50-300 158. 9

EpyaAeio eméktaong ER Collet
ER Collet Extension Toolholder

Collet
A/M/i

Mpoaodiopiopog

DxColletxA/MxL
C10-ER8-100
C10-ER8-150
C12-ER8-100
C12-ER8-150
C12-ER11-100
C12-ER11-150
C16-ER11-100
C16-ER11-150
C16-ER16-100
C16-ER16-150
C16-ER16-200
C16-ER16-250
C16-ER20-100
C16-ER20-150
C16-ER20-200
C20-ER20-100
C20-ER20-150
C20-ER20-200
C20-ER20-250
C20-ER16-100
C20-ER16-150
C20-ER16-200
C20-ER16-250
C20-ER11-100
C20-ER11-150
C20-ER25-100
C20-ER25-150
C25-ER16-100
C25-ER16-150
C25-ER16-200
C25-ER16-250
C25-ER20-100
C25-ER20-150
C25-ER20-200
C25-ER25-100
C25-ER25-150
C25-ER25-200
C25-ER25-250
C25-ER32-100
C25-ER32-150
C32-ER32-100
C32-ER32-150
C32-ER32-200
C32-ER32-250
C40-ER40-100
C40-ER32-100
C32-ER40-100

N = X R o NN NN S SN S T N S i S PP

O NRARO OO N, ORO NN L ONN RN N OO oo NN o NN o NN o NINNNNN W

®dopéag epyaleiwv ppelapiopatog FMB Inch

FMB Inch Face Milling Tool Holder

-

\

K

Mpoodiopiop6g

NO. xdxL

R8-FMA25. 4
R8-FMA31. 75
C20-FMB25. 4
NT50-FMA31. 75-75
NT50-FMA38. 1-75
NT50-FMA47. 625-75
NT50-FMA50. 8-75
BT40-FMA25. 4-60
BT40-FMA25. 4-100
BT40-FMA31. 75-60
BT40-FMA31. 75-100
BT40-FMA38. 1-60
BT40-FMA38. 1-100
BT50-FMA25. 4-60
BT50-FMA25. 4-100
BT50-FMA25. 4-150
BT50-FMA25. 4-200
BT50-FMA25. 4-250
BT50-FMA25. 4-300
BT50-FMA31. 75-60
BT50-FMA31. 75-100
BT50-FMA31. 75-150
BT50-FMA31. 75-200
BT50-FMA31. 75-250
BT50-FMA31. 75-300
BT50-FMA38. 1-60
BT50-FMA38. 1-100
BT50-FMA38. 1-150
BT50-FMA47. 625-75
BT50-FMA47. 625-150
BT50-FMA47. 625-200
BT50-FMA50. 8-75
BT50-FMA50. 8-100
BT50-FMA50. 8-150

145. 4
198.3
55.4
68.9
79.3

FMB petpikd epyaAeio ppefapiopatog TPoowITOU

FMB Metric Face Milling Tool Holder

Mpoodiopiouodg
NO. xdxL

Tiun
usbp

BT30-FMB22-45 14.6
BT30-FMB22-60 14.6
BT30-FMB22-100 18.6
BT30-FMB27-45 14.6
BT30-FMB27-60 14.6
BT30-FMB27-100 18.6
BT30-FMB32-45 16.0
BT30-FMB32-60 16.0
BT40-FMB22-45 17.1
BT40-FMB22-60 17.1
BT40-FMB22-100 18.6
BT40-FMB22-150 22.4
BT40-FMB22-200 37.1
BT40-FMB22-250 47.6
BT40-FMB22-300 61.0
BT40-FMB22-350 74.0
BT40-FMB27-45 17.1
BT40-FMB27-60 17.1
BT40-FMB27-100 18.6
BT40-FMB27-150 23.9
BT40-FMB32-60 17.1
BT40-FMB32-100 17.1
BT40-FMB32-150 23.9
BT40-FMB40-60 19.7
BT40-FMB40-100 21.1
BT40-FMB40-150 26.4
BT50-FMB22-60 39.7
BT50-FMB22-100 39.7
BT50-FMB22-150 50.3
BT50-FMB22-200 61.0
BT50-FMB22-250 81.9
BT50-FMB22-300 100. 4
BT50-FMB22-350 119.0
BT50-FMB22-400 132.4
BT50-FMB22-450 153.3
BT50-FMB22-500 185. 3
BT50-FMB22-550 211.7
BT50-FMB22-600 238.1
BT50-FMB27-60 39.7
BT50-FMB27-100 39.7
BT50-FMB27-150 52.9
BT50-FMB27-200 63. 6
BT50-FMB27-250 84.7
BT50-FMB27-300 103. 1
BT50-FMB27-350 119.0
BT50-FMB27-400 145.4
BT50-FMB32-60 42.4
BT50-FMB32-100 45.0
BT50-FMB32-150 56.9
BT50-FMB32-200 67.4
BT50-FMB32-250 87.4
BT50-FMB32-300 119.0
BT50-FMB40-60 42.4
BT50-FMB40-100 45.0
BT50-FMB40-150 58.1
BT50-FMB40-200 68.9
BT50-FMB40-250 90.0
BT50-FMB40-300 119.0
BT50-FMB60-75 84.7
BT50-FMB60-150 145. 4
R8-FMB22 16.0
R8-FMB27 16.0
R8-FMB32 17.1
R8-FMB40 19.7
C20-FMB22 16.0
C20-FMB27 16.0
C20-FMB32 17.1
C25-FMB22 17.1
C25-FMB27 17.1
C25-FMB32 17.1
C32-FMB22 18.6
C32-FMB27 18.6
C32-FMB32 18.6
MT3-FMB22 17.1
MT3-FMB27 17.1
MT3-FMB32 17.1
MT4-FMB22 19.7
MT4-FMB27 19.7
MT4-FMB32 19.7
NT30-FMB22 18.6
NT30-FMB27 18.6
NT30-FMB32 18.6
NT40-FMB22 18.6
NT40-FMB27 18.6
NT40-FMB32 18.6
NT40-FMB40 21.1
NT50-FMB22 42.4
NT50-FMB27 42.4
NT50-FMB32 42.4
NT50-FMB40-75 43.6
NT50-FMB32-150 52.9
NT50-FMB32-200 63. 6
NT50-FMB60-75 92.6

Eyxwpio doAdpio doAdpio Tigh cuvaAAayric otnv Kiva.

2TNV TapaTTavw TP dev TepIAaUBAvETAI 9OPOG, POPOG Kal TEAOG.

Edv €xeTe OTTOIECONTIOTE EPWTNACEIG, TTAPAKAAW OTEIATE email: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

CNC Tool Holder

CNC Tool Holder

GSK High Speed kai
Karoxog epyaheiwv upnAng akpiBelag
GSK High Speed And

High AkpiBeia Toolholder

[~

Mpoodiopiopog
NO. xCol letxL

;q(‘ =

Tipn

BT30-GSK10-60 20.3
BT30-GSK10-90 20.3
BT30-GSK16—60 20.3
BT30-GSK16-90 20.3
BT40-GSK10-60 23.9
BT40-GSK10-100 23.9
BT40-GSK16-60 23.9
BT40-GSK16-100 23.9
Collet SK10 7.1

Collet SK16 9.0
Bearing Spanner 15.4

MTA/ B Morse Taper Toolholder
MTA/B Morse Taper Toolholder

usb

BT30-MTA2-75 16.
BT30-MTA3-75 16.
BT30-MTA4-75 16.
BT40-MTA1-120 26.
BT40-MTA1-45 18.
BT40-MTA2-120 25.
BT40-MTA2-60 16.
BT40-MTA3-135 25.
BT40-MTA3-75 16.
BT40-MTA4-165 31.
BT40-MTA4-90 17.
BT50-MTA1-120 55.
BT50-MTA1-45 43.
BT50-MTA2-135 52.
BT50-MTA2-60 39.
BT50-MTA3-150 52.
BT50-MTA3-75 39.
BT50-MTA4-180 66.
BT50-MTA4-90 39.
BT50-MTA5-105 43.
BT50-MTA5-210 90.
NT40-MTA2 18.
NT40-MTA3 18.
NT40-MTA4 18.
NT50-MTA1-45 43.

NT50-MTA2-60
NT50-MTA3-75
NT50-MTA4-90
NT50-MTA5-105

BT40-MTB1-120 26.
BT40-MTB1-45 18.
BT40-MTB2-120 25.
BT40-MTB2-60 16.
BT40-MTB3-135 25.
BT40-MTB3-75 16.
BT40-MTB4-165 31.
BT40-MTB4-90 17.
BT50-MTB1-120 55.
BT50-MTB1-45 43.
BT50-MTB2-135 52.
BT50-MTB2-60 39.
BT50-MTB3-150 52.
BT50-MTB3-75 39.
BT50-MTB4-180 66.
BT50-MTB4-90 39.
BT50-MTB5-105 43.
BT50-MTB5-210 90.
NT40-MTB2 18.
NT40-MTB3 18.
NT40-MTB4 18.
NT50-MTB1-45 43.
NT50-MTB2-60 42.
NT50-MTB3-75 42.

NT50-MTB4-90
NT50-MTB5-105

42.
42.
42.
43.

42.
43.

coRARDMNDMNOOOCOCOON_NONOORAR_2NOWOWODNMNOOO

CORADRMDMNOCOOCOCOON_NONOO DA _2NOWOWO N

C loxupog kaToxog epyaleiwv Collet

C Powerful Collet Toolholder

Mpoaodiopiopog
NO. xCol letxL

R8-C32
NT30-C25
NT30-C32
NT40-C25
NT40-C32-105
MT4-C32
MT5-C32
MT6-C32
MT6-C42
NT50-C32-105
NT50-C42-115
BT30-C20-80
BT30-C25-80
BT30-C32-105
BT40-C20-90
BT40-C25-90
BT40-C32-105
BT40-C42-100
BT50-C20-105
BT50-C25-105
BT50-C32-105
BT50-C32-135
BT50-C32-165
BT50-C32-200
BT50-C32-250
BT50-C32-300
BT50-C42-115
BT50-C42-135
BT50-C42-165
BT50-C42-200
BT50-C42-250
BT50-C42-300
SK50-C32-110
JT50-C32-110
Collet C20
Collet C25

Collet 32
Collet C42
Wrench G20/25/32/42

Tipn
usb
63.6
63.6
63. 6
63. 6
61.0
74.0
100. 4
145. 4
180.0
92. 6
119.0
61.0
61.0
61.0
61.0
61.0
55.4
105.7
92. 6
92. 6
92.6
105.7
119.0
145. 4
171.9
224.7
119.0
132. 4
145.4
171.9
211.7
259.3
171.9
171.9

© S oo W
0 O~ O~ O~ O

Tool Shank of
AuTo-0@ifIuo ToOK TpUTTAVIOU

Tool Shank Of
Self -Tightening
Drill Chuck

Mpoodiopiop6g
NO. xCol letxL

APU13 Drill Chuck
APU16 Drill Chuck
BT30-APU08-80
BT30-APU13-100
BT30-APU16-100
BT40-APU08-100
BT40-APU13-100
BT40-APU16-120
BT50-APU13-110
BT50-APU13-180
BT50-APU16-130
BT50-APU16-180
NT30-APU13-100
NT40-APU13-100
NT30-APU16-120
NT40-APU16-120
AuTo-o@i€ipo Took Tputraviot1—1
AuTo-0@i€io Took Tputaviot1—1
C20-APU13

C20-APU16

C32-APU13

R8-APU13

R8-APU16

MT3-APU13

MT4-APU13

MT3-APU16

MT4-APU16

APU Wrench (08/13/16)

Tipn
usD
23.
26.
37.
37.
39.
37.
37.
39.
58.
79.
62.
84.
39.
39.
42.
42.
3 19.
6 23.
31.
34.
35.
31.
34.
30.
30.
33.
33.

S A RWNNWNONARMNNN—_ WSS A2 S MO

~

SDC Katoxog epyaleiwv oTApIENG oUPPAPHG

SDC Back-Pull Collet Toolholder

Mpoaodiopiopog
NO. xCol letxL

YmootApiEn SLN Side Fixed Toolholder

SLN Side Fixed Type Toolholder

Mpoodiopiopodg

BT30-SDC6-90 59.6 NO. xdxL
BT30-SDC8-90 59.6 —
BT30-SDC10-90 596 BlagcsiMda o4
BT40-SDC10-90 63. 6 BT40-SLNO6-75 211
BT40-SDC8-120 79.3 BT40-SLN12-75 171
BT40-SDC10-120 79.3 BT40-SLN16-75 17 1
BT40-SDC12-120 79.3 BT40-SLN20-75 17: 1
COLLET BT40-SLN20-150 25.3
Collet SDCO6 1.9 BT40-SLN25-100 171
Collet SDCO8 119 BT40-SLN25-150 25.3
Collet SDG10 131 BT40-SLN32-100 17.1
Collet SDC12 13.1 BT40-SLN32-150 25 3
BT40-SLN40-100 19.7
KdToxog epyaAeiwv TpooTaciag oTpéyng BT50-SLN06-105 46.1
Torsional Tapping Protection Toolholder BT50-SLN08-105 46. 1
BT50-SLN10-105 46.1
BT50-SLN12-105 39.7
BT50-SLN16-105 39.7
BT50-SLN20-105 39.7
BT50-SLN25-105 39.7
BT50-SLN32-105 39.7
BT50-SLN40-105 42. 4
BT50-SLN40-150 52.9
BT50-SLN40-200 63.6
BT50-SLN40-250 92.6
X BT50-SLN40-300 105.7
00dI0PICHO
MO xCollotxl BT50-SLN50. 8-120 55.4
BT50-J4112 119.0 — -
BT50-J4124 132.4 g} 8_3::“2_%8 %% 3
BT40-J4112 /7.3 610-SLN6-100 22.4
R 92.6 (10-SLN6-150 22.4
MT3-J4112 740 612-SLN4-100 22.4
MT4-J4112 /9.3 612-SLN4-150 22.4
MT5-J4124 100. 4 C12-SLN6-100 22 4
C12-SLN6-150 22.4
Tap Collets G12-SLN8-100 22.4
GT312 China Standard 16.0 C12-SLN8-150 22.4
GT312 Japanese Standard 18.6 C16-SLN10-100 22.4
GT24 China Standard 19.7 C16-SLN10-150 22.4
GT24 Japanese Standard 22.4 016-SLN6-100 22.4
MAaioio epyaAeiou TTAEUPIKAG GAETNG TOU TTPIOVIOU g} 2:2::“2:1 gg g% i
Side Milling Tool Holder of Saw Blade C16-SLN8-150 22 4
C20-SLN10-100 25.3
C20-SLN10-150 25.3
C20-SLN6-100 25.3
C20-SLN6-150 25.3
C20-SLN8-100 25.3
C20-SLN8-150 25.3
NT40-SLN12 19.7
Mpoadiopiopog NT40-SLN16 19.7
NO. xCol letxL NT40-SLN25 19.7
BT40-SCA22-90 65.4 NT40-SLN32 19.7
BT40-SCA25. 4-90 65.4 NT50-SLN12 42.4
BT40-SCA25. 4-120 83.3 NT50-SLN16 42.4
BT40-SCA27-90 65.4 NT50-SLN20 42. 4
BT40-SCA32-90 65. 4 NT50-SLN25 42.4
NT50-SLN32 42. 4
AokipaaoTikr paBdo agova epyarelopnyavwy NT50-SLN40-105 43. 6
Machine Tool Spindle Test Rod NT50_SLN42_105 47.6
rﬂ — \ NT50-SLN50. 8-120 55. 4
_ 18020-11. 3—Probe 40.4
MpoadI0pIoH6S 15025-11. 3—Probe 40.4
NO. xL 18025-20~Probe 40.4
E$§8 Zé; Z HSK32E~11. 3probe 82. 1
BT50 131.0

2NV Tapatdavw Tiun dev TePIAAUBAvETAl OPOG, POPOG KAl TEAOG.
Eyxwpio doAdpio doAdpio Tiu cuvaAdayng otnv Kiva.
E dv éxeTe 0TTOIECONTTOTE EPWTATEIG, TTAPAKAAW OTEIATE email: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

Ateooudp katoxou epyaieiwv CNC

CNC Tool Holder Accessories

KpouoTiké epyaheio kotrrg epyaAeiou CNC CNC Tool Holder Lockset CNC Tool Holder Lockset CNC Tool Holder Lockset
CNC Tool Holder Puller Bolt CNC Tool Holder Lockset CNC Tool Holder Lockset CNC Tool Holder Lockset
45°/60°/90°

BT DIN69872 180

Mpoodiopiopodg Mpoodiopiopodg Mpoodiopiopodg
BT30-45° . NBT30 14.3 18020 59.6 BT30 17.9
BT30-60° 1.4 18025 59.6 BT40 19.0
g}ig—zg 1 . Z HSK25 59.6  BT50 38.1
-45° : HSK32 59.6
BT40—45: Méow Tng TpUTIag 1.9 HSK40 71. 4
BT40-60° 12 HSK50 71.4
g%‘rg‘zgo 13 ‘1? HSK63 83.3
BT50-45° Méow tng TpuTag 3.6 0 9.0
BT50-60° 3.6
BT50-60° Miow NG TPUTIAG 3.9 Alaxwp1oThg agovwy Z CNC Edge Finder Bida Kueuplopou ATPAKTOU EPYTAEIOUNXAVWV
BT50-90° 3.6 Z-Axis Setter CNC Edge Finder Machine Tool Spindle Cleaning Rod
DIN69872-30 3.6
DIN69872-40 3.6
DIN69872-50 6.0
1S07388-30 4.6
1507388-40 4.6
1S07388-50 6.0
J1586339-30 3.6
J1S6339-40 3.6
J1§6339-50 6.0 DWTONAEKTPIKOG Kavtpdv TuvBng  AvmipayvnTikdg Ceramic
MAZAK-BT40 3.6 .
MAZAK-BT50 6.0 Mpoodiopiopdg MpoodiopITHg I'Ipocﬁngplcpog
PwTonAekTpIKOG Z-axis Setterd1. 9 uvheng type R
Kav tpdv Z-axis Setter 66.7 AvTiHayvnTIKOg type 3.9
Kepapikd payvitn type 5.4
PwTonAekTpIKOS type

21NV TapaTTadvw TIPn dev TTEPIAAUBAVETAI @OPOG, POPOG KAl TEAOG.

Eyxwpilo doAdpio doAdpio Tiyy ouvaAlayng otnv Kiva. (
E 4V £XETE OTIOIEODATIOTE EPWTATEIC, TTAPAKAAG OTeiATE email: eva@mzgtool.cn  hitp://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Aceooudp TOOK aAOUpIViou

Lathe Chuck Accessories

Chuck T Block )
A L a 0 Tdoeg Ty

Chuck T Block uUsSD
5 inch 10.7
6 inch 11.9
> 8 inch 15. 4
10 inch 19.0
12 inch 22.1
Marto oTePEWONG TOOK TOOK
Mpoadiapiapss | | | & RIS Tiun Chuck Jaw Fixing Plate AIGOTATEIC E's“g
4 inch SBL-204 | 435.3 | SB-204 | 435.3 | SBS-204 - 5 el 619
5 inch SBL-205 | 435.3 | SB-205 | 435.3 | SBS-205 | 482.9 ,ﬁ & inch e
Koiho uspauhiko took | 6 inch SBL-206 | 492.9 | SB-206 | 492.9 | SBS-206 | 561.9 i 2 8 inch 107'1
8 inch SBL-208 | 544.0 | SB-208 | 544.0 | SBS-208 | 629.7 > 10 Inch :
10inch SBL-210 | 697.6 | SB-210 | 697.6 | SBS-210 | 800.0 inc 115.4
Hollow Hydraulic Chuck | 12inch SBL-212 | 1190.4| SB-212 |1190.4| SBS-212 | 1326. 1 i i —
15inch SBL-215 | 2642.9| SB-215 |2642.9| SBS=215 |3000.0  ZTePeOUSPAUAOTIERIOTROQIKS KUAVOPO
Meyahodvoryia 4 ik 2DTK-206 | 647. 6 | 3DTK=206| 647. 6 | ADTK=206| 714.3  solid Hydraulic Miaotaoeg kA
o rae aoeure |8 inch 2DTK-208 | 782.1 | 3DTK-208 | 782.1 | 4DTK-208| 869.0  Rotary Cyinder . v
Hollow Hydraulic Chuck | 10inch 2DTK-210 | 935.7 | 3DTK-210| 935. 7 | 4DTK-210| 1038. 1 — o g !ncm?g;g; 109.6
e T 3JDB~206 | 988. 1 ) inc 131.0
Koiko uBpeulkOTooK |8 inoh 3JDB-208 | 1121. 4 ; 8/10inch(1225) 150.0
Hollow Hydrautio Chuck | 101inch 3JDB-210 | 1258. 3 12 inch(1530) |197.6
Koiko piod 5 inch SBL_ZOSKQ 595.3 SB_ZOSKQ 547.6 SBS_ZOSKQ 666.7 KoiAoG uSpauAIKoG TTEPITTPOPIKOG KUAIVEPO
Mvevnantcégrood 6 inch SBL-206KQ| 631.0 | SB-206KQ | 611.9 |SBS-206KQ| 714. 3 g ° 3 :
Hollow Half-Through |8 inch SBL-208KQ| 714.3 | SB-208KQ | 681. 0 |SBS-208KQ| 788. 1 Hollow Hydraulic AIGOTATEIC
Pneumatic Chuck | 10 jnch SBL-210KQ| 785.7 | SB-210KQ | 750. 0 |SBS-210KQ| 908.6  Rotary Cylinder ]
4 inch INL-04 | 428 .6 | JIN-04 | 401 1 g !ncﬂ(ﬁgg%
5 inch INL-05 | 452 4 | IN-05 | 409 6 inch(1036) 1273,
A 6 inch INL=06 | 500.0 | JIN-06 | 459.6 6 inch(1246) |306.0
2P0 VOPAUNKO TOOK | g oy INL-08 | 547.6 | JIN-08 | 511.9 8 inch(1552) 1357.1
Solid Hydraulic Chuck 10inch JNL-10 714.3 JN-10 666. 7 10 |nch(1875) 647.6
12inch INL-12 | 1119.0| JN-12 | 1088.1 12 inch(2091) 1309.6
15inch JINL-15 JN-15 2309. 6 S 0vdeon 8ioKou TOOK
\ 5 inch| 1L-05 | 547.6| 2L-05 | 511.9 | 3L-05 | 595.3 .
Ireprouapaomms ook |6 inch| 1L-06 | 595.3 | 2L-06 | 544.0 | 3L-06 | 642.9 Ghuek Connecting Dice
~Long Stroke 8 inch| 1L—08 619.0 2L-08 542.9 3L-08 666.7 4 inch
Solid Hydraulic Ghuck | 10inch| 1L-10 | 833.3 | 2L-10 | 750.0 | 3L-10 | 881.0 5 el 214
‘Meydho Stroke 6 inch JLS-206 | 892.9 6 inch 214
KOIAE:::G;);:;;GOK 8 !nch JLS-208 | 940. 4 8 inch 35.7
Hollow Hydraulic Chuck | 10inch JLS-210 | 1038. 1 10 inch 47.6
12 inch 71.4
ZKAnpA olayéva yia udpauAikoUg TOOK
. TiuR
:3&?:5\\,; FC?wrucks AlagTdoeis USD
5 inch 102.4
6 inch 119.0
8 inch 131.0
i 10 !nch 163.1
Mpoadiopiopds 4JAWS | TipA ‘ 12 [nCE gggg
INCl .
fe T oo |6 inCh , — ,
Czn;;é&::lﬁi:tlocnhuscihd 8 inch 3GB_08 839. 3 AV e it 0 TAPAGHAAAKAS TlaY6Vag yIa uapau)\moug
) 5 inch JYL-05 | 738.1 | JY-05 714.3 | JYS-05 | 833.3  Fan SoftJaw For AiaoTaoelg USD.
Kolko ubpauneasook |6 inch JYL-06 | 785.7 | JY-06 761.9 | JYS=06 | 904.7  veradie Chucs 5 inch
Vertical Hollow |8 inch JYL-08 | 928.6 | JY-08 904.7 | JYS-08 | 976. 1 6 inch
Hydraulic Chuck | 10jnch JYL-10 [ 1023.9|JY-10 988.1 | JYS-10 | 1107.1 . ',’:lch
2. 5 inch SBL-205KQL| 714.3 | SB-205KAL | 690.4 |SBS-205KAL| 785.7 ' 10 'I nzh
K at ax6pugos meuparissrooc| 6 inch SBL-206KQL| 773.9 | SB-206KQL | 750.0 |SBS—206KQL| 857.1 X
Hollow Half-Through |8 inch SBL-208KGL| 904.7 | SB-208KQL | 881.0 |SBS-208KQL| 952.4 12 inch
Vertical Mv e upa 1t kégrbBrnch SBL-210KQL| 976.1 | SB-210KQL | 952.4 |SBS—-210KQL| 1071.4 15 inch
Ma A a k1 olayova yia uSpauAikoUg TOoK
a°=120° a°=120° a°=120° a°=120° a°=120°
Soft Jaw For Yl swart 1S . v , s s v . ,
Hyd lic Chuck i ' | o1ay6va yia uBPAUAIKOUG TOOKG 6 M a A a K fj 01aY6Va yia UBPAUAIKOUG TOOKS. 8 Ma A a xfoiayéva yia uBPauAikodg TOOKS 10 Ma A a A olayéva yia uBPauAIKOUS TOOKS 12 Ma A a k1 olayéva yia uSPauAIKoUG TOOKS
veraue i \\/ \\/ \ 5 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 6 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 8 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 10 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 12 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks
A

AlaoTéo¢eig H TipA AlaoTéoeig H Tipg AlaoTdoeig H Tipn AlaoTdoeig H Tipn

usb usb usbD usbD
5H40 40 | 13.6 6H50 50 | 17.1 8H40 40 | 204 10H50 50 | 23.9 12H60 60 | 34.6
5H50 50 | 17.1 6H60 60 | 204 8H50 50 | 204 10H60 60 | 27.4 12H70 70 | 404
5H60 60 | 20.4 B6H70 70 | 23.9 8H60 60 | 23.9 10H70 70 | 31.0 12H80 80 | 47.6
N  éremn pakaxd ciayéva via vBpavkous ooxs DHT0 70 | 23.9 6H80 80 | 28.9 8H70 70 | 27.4 10H80 80 | 34.6 12H90 90 | 596
Standard Soft Jaw For Hydraulic hucke DH80 80 |39.3 6H90 90 | 324 8H80 80 | 31.0 10H90 90 | 41.7 12H100 | 100 | 73.9
5H90 90 | 453 6H100 | 100 | 37.6 8H90 90 | 35.7 10H100 | 100 | 50.0 12H120 | 120 | 80.0
5H100 | 100 | 51.1 6H120 | 120 |51.1 8H100 | 100 |42.9 10H110 | 110 | 54.7 12H150 | 150 | 94.0
4 inch 23 1103 6H130 | 130 | 56.0 8H120 | 120 |51.1 10H120 | 120 | 59.6 2°=120°
: : 6H150 | 150 | 61.9 8H130 | 130 | 54.7 10H130 | 130 | 68.1 '°Me* o xfowyouayaudpashioisoos
5 inch 30 10.3 8H140 140 | 654 10H150 150 | 80.0 15 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks
g '."‘*;] 88: gg }13-8 8H150 | 150 | 69.0 10H170 | 170 |102.4 PRI MUININIILY
INC .
8H200 | 200 |135.7 10H180 | 180 [109.6
12 inch 50 | 27.4 15H120 | 120 |170.3
15 inch 62 |67.9 15H150 | 150 |257.1
2TNV Tapatdavw TINA v TTEpIAaUBAVETAI QOPOG, POPOG Kal TEAOG.
Eyxwpio doAdpio doAdpio Tipp cuvaAdaync otnv Kiva. -
YXIR P g Hi YNgot http://www.mzg.tw 30

Edv éxeTe 0TOIECONTIOTE EPWTAHOEIG, TTAPAKOAW OTEIATE email: eva@mzgtool.cn


http://www.mzg.tw

Linkedin

2apwaon, EMKOIVWVNOTE yadi uag

Dongguan Ming Ze Hardware Machinery Co., Ltd.

Operation Center: No.42-1,# Article,Changrong International Machinery Hardnery Hardware Plaza,No.56,
Wusha Zhen'anzhong Road,Changan town,Dongguan city,Guangdong Province, China

TEL: +86-013929492387

(Wechat/Facebook/Twitter/Whatsapp/Linkedin)

FAX: +86-769-85359513

Website: http://www. mzg. tw
E-mail: eva@mzgtool. cn



	1: Machine Tools Price
	2: P1.Caibide End Mill
	3: P2.Cemented Carbide Cutter
	4: P3.Extrusion Screw Tap
	5: P4.Apex Tap
	6: P5.Spiral Grooved Tap
	7: P6.Hand Tap/Circular Die
	8: P7.CCMT/CNMG..
	9: P8.DCMT/DNMG..
	10: P9.SCMT/SNMG/TCMT/TPGH..
	11: P10.TNMG/TNGG..
	12: P11.VCMT/VBMT/VNMG..
	13: P12.WNMG..
	14: P13.Thread Turning Tool
	15: P14.Cut-Off/Grooving/Back
	16: P15.External Grooving
	17: P16.Inner Hole Grooving
	18: P17.MGMN Grooving/Cut-Off
	19: P18.End Face/Inner Hole Grooving
	20: P19.CNC Turning Tool
	21: P20.CNC Turning Tool Parts
	22: P21.APMT Right-Angle Milling Cut
	23: P22.RPMW Round Nose Milling Cut
	24: P23.R Face Milling
	25: P24.Insert Type Quick Drill
	26: P25.Boring Tool
	27: P26.Boring Toolholder
	28: P27.ER/FMB Toolholder
	29: P28.GSK/MT/APU/SDC/SLN
	30: P29.CNC Tool Holder Accessories
	31: P30.Lathe Chuck Accessories
	32: Contact Us

